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Javna tribuna o 
prostorski 
problematiki 

Radovljica — Skupščina obči
ne, občinska konferenca SZDL in 
Društvo za varstvo okolja rado
vljiške občine bodo v petek, 
°- marca, ob 16. uri v prostorih re
publiškega centra za obrambno 
Usposabljanje v Poljčah pripravili 
javno tribuno o prostorski proble
matiki v radovljiški občini. 
Osrednja tema bo prostorska pro
blematika v naslednjem srednje
ročnem in dolgoročnem razdobju 
^ radovljiški občini ter druga pro
blematika v zvezi z varovanjem 
človekovega okolja. V radovljiški 
°bčini v bodoče pričakujejo več 
yečjih posegov v prostor, zato bo 
Javna tribuna med ljudmi verjet
no- naletela na velik odmev. Ob 
koncu bo občinsko društvo za 
Varstvo okolja imelo svoj redni le
mi občni zbor. 

Na gorenjskih šolah prek 
2.600 mest 
V 25 vzgojnoizobraževalnih programov na Gorenjskem bodo v 
letu 1985/86 sprejeli prek 2.600 učencev, v večino programov po
leg mladine tudi odrasle — Informativna dneva danes in jutri 

Slovenka v revoluc i j i 
fOela slikarke 
Ajtiice Zupanec-
Sodnik 

Kranj — V četrtek, 7.marca, ob 17. 
U r i bodo v Gorenjskem muzeju, v 
Prostorih stalne muzejske zbirke 
Jlovenka v revoluciji v Tavčarjevi 
H odprli 14. razstavo iz serije pre
sudnih razstav slovenskih likovnih 
umetnic. Tokrat sta Gorenjski mu-
2 e J v m republiška konferenca SZDL v 
Počastitev mednarodnega dneva že-
j*a in 40-letnice osvoboditve pripravi-
* Pregledno razstavo likovnih del 
/io k e Anice Zupanec-Sodnik 
U892—1978). Otvoritev razstave bo-
u? združili s tradicionalnim snide-
n iem slovenskih prvobork, kultur
e n in družbenopolitičnih delavk. V 
Počastitev dneva žena bodo po otvo-
frtvi razstave, ob 18. uri, v prostorih 
skupščine občine Kranj pripravili 
Kulturni spored. 

Na skupščini izobraževalne skup
nosti Slovenije so se v začetku febru
arja dogovorili o predvidenem števi
lu učencev, ki jih bodo izobraževale 
posamezne vzgojnoizobraževalne or
ganizacije, pa tudi o razmestitvi pro
gramov srednješolskega usmerjene
ga izobraževanja. Podrobnejše in
formacije o posameznih smereh šo
lanja bodo slovenski osmošolci dobi
l i na informativnih dnevih 8. in 
9. marca. Do 26. marca morajo kan
didati vložiti prijave za vpis v sred
nje usmerjeno izobraževanje, do 
10. junija pa bo že znano, ali so spre
jeti. 

Za agroživilsko stroko izobražuje 
Srednja mlekarska in kmetijska šo
la v Kranju, ki bo letos vpisala v 
srednji program 60 učencev kmetij
ske stroke in 90 v živilsko, od tega 30 
v skrajšani program kmetovanja, 
prav toliko pa tudi odraslih. V kovin
sko predelovalno usmeritev bo spre
jemala Iskrina Srednja šola elektro
tehnične in kovinsko-predelovalne 
usmeritve, in sicer skupaj 210 učen
cev, v nadaljevalni program pa 30 
odraslih. Škofjeloška srednja kovi
narska in cestno-prometna šola bo 
sprejela 270 učencev, odraslih 90. 
Center usmerjenega izobraževanja 
na Jesenicah, k i izobražuje za kovin
sko predelovalno in metalurško 
usmeritve, ponuja 210 mest za mla
dino in 120 za odrasle. V izobraževal
ni center v Savi bodo v gumarsko 
usmeritev sprejeli 30 učencev, prav 
toliko mest nudijo za izobraževanje 
odraslih. Za elektrotehniško in raču
nalniško usmeritev izobražujejo tri 
ustanove na Gorenjskem, nekdanja 
gimnazija, ki predvideva 60 mest za 
učence, Iskrina srednja šola, k i bo 
vpisala v program elektronike in 
elektroenergetike 210 učencev, in je
seniški center usmerjenega izobra
ževanja, k i nudi 30 mest. Srednja 
gradbena šola v Kranju bo letos vpi
sala 150 učencev, poleg tega še 30 v 

Železnikih preselili knjižnico — Minuli petek so v prostorih kina 
0 r a na Češnjici odprli preseljeno knjižnico, izposojevališče Knjižni-

JF a n a Tavčarja iz Škofje Loke. Preselili so jo zaradi prostorske sti-
• e *n neprimerne lokacije v kulturnem domu na Trnju. Knjižnica bo 
> ' a poslej več prostora, lahko jo bodo širili, ljudem pa bo bolj pri ro-

l- Knjižnica bo odprta tako kot doslej, če se bo pokazala potreba, bo~ 
° urnifc poslovanja razširili. Foto: F. Perdan 

P e k i obl jubl ja jo 

Spomladi začetek gradnje 
2 K'anj — »Čakamo le še na gradbeno dovoljenje in potem bomo 
Že ffi- Uv l ° P a t ° za novo in sodobnejšo pekarno v Naklem, kjer imamo 

olje časa v lasti zemljišče,« nam je povedal Viktor Benčan, direktor 
39fi°Ve * e m e U n e organizacije Pekarna Kranj. »Pekarna naj bi veljala 
S q bilijonov dinarjev. Dogovorjeno je, da bo okrog 100 milijonov pri-
ska z t ^ r u z e n o delo kranjske občine, blizu 160 milijonov Ljubljan-
„ a banka, nekaj več kot 100 milijonov naša temeljna organizacija, 

pa Skupščina občine Kranj iz raznih skladov. Prihodnjo špot a l o 
ejad naj bi v novi pekarni, ki jo bo opremil Gostol iz Nove Gorice, spe-

1 Z J prvi kruh.« 
S K Upamo, da se načrti tudi tokrat ne bodo izjalovili in da bo kranj-
sto 1° a končno le dobila pekarno, o kateri se govori (in piše) že vr-
ko d 6*' ^ a z m e r e v starem obratu v Kranju so postale že nevzdržne, ta-

Q a ne omogočajo več peke kakovostnega kruha. (cz) 

nadaljevalni program. Srednja le
sarska šola v Škof j i Loki ima predvi
denih 240 mest, vendar se bodo rav
nali po prijavah. Kranjska tekstilna 
in obutvena šola bo v obutveno stro
ko sprejela 180 učencev, za odraslih 
je 30 mest, v tekstilni pa 270 mladih 
in predvidoma 90 odraslih. Verjetno 
se bodo tudi tu ravnali so po prija
vah. V cestno-prometni šoli bodo v 
skrajšanem programu izobraževali 
120 odraslih, za program telefonista 
pa bodo v Centru slepih v Škof j i Lo
ki sprejeli vse, ki se bodo prijavili. 
Za ekonomsko usmeritev je v kranj
ski Srednji šoli za trgovinsko dejav
nost 90 mest za mladino in 60 za 
odrasle, v programu za poslovno-fi-
nančno dejavnost v kranjski Srednji 
šoli ekonomske in družboslovne 
usmeritve pa 30. Gostinska šola na 
Bledu bo sprejela 120 učencev, poleg 
tega še 60 odraslih. Srednja zdrav
stvena šola na Jesenicah to leto še 
ostane, v prvi letnik bodo vzeli 30 
učencev. Bodočim pedagogom je v 
kranjski gimnaziji na voljo 90 mest, 
prav toliko naravoslovcem. V druž
boslovno usmeritev pa se bodo mladi 
lahko vpisovali v Center slepih v 
Škof j i Loki , v ekonomsko šolo v Kra
nju (90 mest, prostora je tudi za 30 
odraslih), v Srednjo družboslovno-je-
zikoslovno šolo v Škof j o Loko (150 
mest in 30 za odrasle) in v jeseniški 
Center usmerjenega izobraževanja 
(60 mest). Tam je prostora tudi za 30 
naravoslovcev. 

Na informativnem dnevu se bodo 
osmošolci lahko podrobneje sezna
nil i , kakšne so možnosti bivanja v 
dijaških domovih: kranjski nudi 172 
postelj za novince, jeseniški 115, 
škofjeloški 52 in blejski 30. D. Ž. 

/ j C i l c I V v v I \ l . J t 

resničnih 
projektov 

Kranj — V Temeljni banki Go
renjske imajo letos 127 naložbenih 
programov gorenjskega gospodar
stva v skupni vrednosti 25 milijard 
dinarjev. Izkušnje zadnjih let govo
re, da je želja veliko več kot resni
čnih projektov. Lani je bilo zahtev 
kar desetkrat več,kot je banka načr
tovala sredstev za naložbe. Vendar 
se je kasneje izkazalo, da so sred
stva zadoščala, zavrnili pa niso no
benega projekta. 

V banki bo na voljo 6,6 milijarde 
dinarjev članic banke, kar je 27 od
stotkov predračunske vrednosti na
javljenih naložbenih programov. Že 
letos bodo lahko namenili 4,4 mili
jarde dinarjev. Banka pa bo nameni
la 2,6 milijarde dinarjev, od tega 600 
milijonov prihodnje leto. 

Banka bo dinarsko spremljala tu
di gorenjske naložbene projekte, ki 
se bodo financirali v okviru medna
rodnega kredita IFC. Sem sodijo na
ložbe v Iskri Otoče, Gorenjskem ti
sku Kranj, Tekstilindusu Kranj, A l -
miri Radovljica, LIP Bled, Vezeni
nah Bled, Kladivarju Žiri, L T H Škof-
ja Loka in Jelovici Škofja Loka. 
Mednarodni kredit je seveda naj
boljša garancija družbenoekonom
ske upravičenosti teh naložb, pove
dati velja, da je bilo za lanske kredi
te ocenjeno, da so bile dobro na
loženi. 

Tudi to je uravnilovka 
Ne ravno burje, rahlo neprijeten piš pa je za nekatere povzročil 

sklep delavskega sveta Iskre Telematike, da vsem zaposlenim povi
šajo osebne dohodke v enakem znesku. Tako so zahtevale delavke, ki 
so hkrati poudarile, da nimajo nič proti nagrajevanju po delu in nič 
proti boljšemu nagrajevanju strokovnjakov, če ti kaj dajo od sebe. 
Zato pa je v občini ostreje završalo, ko so tudi v drugih dveh Iskrinih 
tovarnah v Kranju sprejeli podobne sklepe. Dogovorili so se namreč, 
da bodo pri poračunu osebnih dohodkov ob zaključnem računu iz
plačali vsakentu zaposlenemu še šest tisočakov. Rečeno je bilo, da so 
takšne odločitve nož v hrbet nagrajevanju po delu in voda na mlin 
vse večji uravnilovki, zato naj bi o predlagani delitvi razmislili še 
enkrat. 

Seveda se vsi strinjamo, naj bi tam, kjer dobro delajo in veliko 
zaslužijo, več razdelili za osebne dohodke. Prav tako smo vsi za to, 
da mora pridni več zaslužiti od lenega. Nihče nima nič proti, da stro
kovnjak zasluži več od delavke pri traku. Zahtevamo, da se plačuje 
delo in ne delovno mesto. Tako je zapisano tudi v vseh naših razvoj
nih dokumentih in resolucijah, katerih določila smo dolžni povsod 
spoštovati. 

Hkrati pa je treba priznati, da se uravnilovka ne začne z enkra
tnim nominalno enakim povišanjem osebnih dohodkov, kot tudi ne 
z enkratnim enakim izplačilom poračuna osebnih dohodkov ob za
ključnem računu. 

Po šoku, ki je pred nekaj leti nastal ob spoznanju, da živimo 
prek svojih možnostih in da je treba najprej zagotoviti devize za od
plačilo tujih dolgov, je bila najprej na udaru poraba. Ta naj bi bila 
po takratnem prepričanju glavni vzrok inflacije. V nekaj letih so in
vesticije padle na skrajno spodnjo meio. družbene dejavnosti so 
okleščene do kosti, realni osebni dohodki pa so manjši za petino. 
Inflacija pa je večja kot je bila kdajkoli. Hkrati z njo z vse večjo na
glico bezljajo tudi življenjski stroški. Za osebne dohodke pa porabi
mo komaj nekaj več kot desetino družbenega proizvoda, medtem ko 
razvite zahodne države, s katerimi se tako radi primerjamo, porabijo 
najmanj dvakrat toliko. Ponekod so osebni dohodki že tako nizki, da 
z njimi ni več mogoče preživeti. Zato so v zadnjeni času vse glasnejši 
pritiski sindikatov, da nihče ne sme zaslužiti manj kot 22.000 dinar
jev, kar je prav gotovo upravičena zahteva. Vendar pa ob tako 
skromni masi denarja za plače pomeni nadaljnje drsenje v uravni
lovko in odmik od nagrajevanja po delu. 

Rast osebnih dohodkov je že nekaj let urejena s posebnim druž
benim dogovorom. Nedvomno je njegovo izhodišče pravo. Tisti, ki 
bolje dela in hitreje povečuje dohodek, naj tudi več deli. Toda za os
novo je bilo vzeto točno določeno leto, brez drugih potrebnih meril, s 
katerimi bi ugotavljali uspešnost posamezne panoge oziroma delo
vne ali temeljne organizacije. Zato so bili najbolj udarjeni kolektivi, 
ki so si z varčevanjem kupovali nove stroje in tehnologijo in kljub 
dobremu delu sedaj ne morejo ujeti tistih, ki so v izhodiščnem letu 
razdelili, kar so največ mogli. Hkrati odvisnost plač od nominalne 
rasti dohodka naravnost sili delovne organizacije v višanje cen in s 
tem povzroča novo inflacijo. Pomeni, da najbolje zaslužijo tam, kjer 
so imeli najboljši posluh za pravočasno višanje cen, kjer so imeli v 
pravem času dobre dohodke, ne pa tam, kjer najboljše delajo. 

Posledica neurejenih razmer v politiki osebnih dohodkov in po
manjkanje meril, s katerimi bi osebne dohodke spravili v odvisnost 
od dejanske uspešnosti določene delovne oziroma temeljne organi
zacije je, da imajo delavci, ki so zaposleni v zelo uspešnih tovarnah 
ob dva-, tri- ali celo štirikrat večji akumulaciji na delavca osebne 
dohodke v povprečju največ do petine boljše. Celo v primerjavi z 
zgubaši razlika ni dosti večja. Za potrditev je dovolj pogled v podat
ke o lanskem poslovanju gorenjskega gospodarstva.. Vzemimo celo 
skrajna primera: največjega zgubaša, Telematiko in najuspešnejšo, 
Planiko, pa se je ne da ovreči. Tudi to je uravnilovka, ki je celo ne
varnejša od gornje. 

L. Bogataj 

Svetovno mlad insko prvenstvo v smučanju 

Robert Žan prvak, Sašo Robič 
drugi, Katja Lesjak tretja 

Alpetour Katja Lesjak. Tudi Katja 
Lesjak je dijakinja škofjeloškega 
oddelka gimnazije in je enako stara 
kot njena kolega Žan in Robič. Tudi 
Katja Lesjak nadaljuje jugoslovan
sko tradicijo alpink na svetovnih pr
venstvih. Mateja Svet je bila lani 
svetovna prvakinja v veleslalomu, 
Veronika Sarec pa je bila na istem 
prvenstvu dvakrat tretja. 

-dh 

Sašo Robič z Jesenic je osvojil srebr
no kolajno v slalomu. 

JASNA — Čehoslovaško smučar
sko središče je bilo letos gostitelj 
najboljših mladih smučarjev sveta, 
ki so se borili v smuku, veleslalomu 
in slalomu za mladinske svetovne 
prvake. 

V konkurenci mladincev je v vele
slalomu po pričakovanju zablestel 
Jeseničan Robert Žan, ki je osvojil 
prvo mesto in mladinski svetovni na
slov. Še ne osemnajstletni dijak 
smučarskega oddelka šolskega cen
tra Boris Ziherl v Škofji Loki je pre
magal vso svetovno elito. Za Križa-
jem, Strelom in Petrovičem je to že 
četrti naslov za naše alpsko smuča
nje v mladinski konkurenci. Izvr
stno vožnjo in drugo kolajno za Ju
goslavijo je na tem svetovnem pr
venstvu osvojil še drugi Jeseničan, 
Sašo Robič. B i l je drugi v slalomu in 
je prav tako kot Žan dijak smučar
skega oddelka gimnazije v Škofji 
Loki. 

Tretjo medaljo so dobila naša de
kleta v veleslalomu. V konkurenci 
mladink je v veleslalomu bronasto 
odličje osvojila z res odlično vožnjo 
članica loškega smučarskega kluba 

Na mladinskem svetovnem prven
stvu v alpskih disciplinah se je izvr
stno odrezala tudi članica loškega 
Alpetoura Katja Lesjak, kije v vele
slalomu osvojila bronasto odličje. — 
Foto: F. Perdan 

Jeseničan Robert Žan — svetovni 
mladinski prvak v veleslalomu. 
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PO JUGOSLAVIJI 
Večji odkup mleka 

Slovenija naj bi v tem srednje
ročnem obdobju povečala kmetij
sko pridelavo za 2,8 odstotka. Ker 
je bila v prvih treh letih dosežena 
le 2,4 odstotna rast in to kljub te
mu, da smo imeli leta 1982 re
kordno letino, lani pa je zaradi 
slabega vremena in slabših pogo
jev gospodarjenja napredovala le 
za okoli 1,4 odstotka, je težko pri
čakovati, da bi dosegli zastavlje
ni cilj. Do sedaj je bil vidnejši 
napredek dosežen le v povečeva
nju tržne proizvodnje pšenice, 
mesa in mleka. V živinoreji, kjer 
je proizvodnja naraščala letno za 
okoli 2 odstotka, se je prireja še 
najbolj približala planu pri mle
ku in perutnini. Od leta 1981, ko 
so slovenske mlekarne odkupile 
300 milijonov litrov mleka, do za
četka letošnjega leta se je odkup 
povečal za več kot 39 milijonov 
litrov. Po podatkih živinorejske 
poslovne skupnosti je lanski od
kup v naši republiki presegel 
predlanskega za 6 odstotkov. Če 
bi se tudi letos odkup mleka po
večal enako kot lani, potem bi 
konec leta znašal odkup 360 mili
jonov litrov. 

Lani 34 filmov 
V Jugoslaviji je bilo lani pos

netih 34 igranih filmov, kar je 6 
več kot predlani. Uvozili pa smo 
214 filmov, z izvozom domačih 
filmov pa smo zaslužili bližu mi
lijon dolarjev. Sodelovali smo na 
63 mednarodnih filmskih festiva
lih, kar pomeni, da nismo, razen 
festivala v Cannesu, zamudili 
prav nobene pomembne filmske 
prireditve. 

Ožganega 700 ha gozda 
Čeprav je bil zadnja leta pri 

varovanju narave v Mežiški doli
ni narejen precejšen korak na
prej, s sedanjim stanjem ne mo
rejo biti zadovoljni. Zadnji ožig 
okoli 700 ha gozda z žveplovim 
dvokisom iz žerjavske pražarne 
je resen opomin, da je treba po
iskati trajnejšo rešitev. Rudnik je 
že pripravil vrsto kratkoročnih 
ukrepov, dolgoročno pa naj bi za
devo rešili tako, da bi vsaka in
vesticija vsebovala tudi načrt va
rovanja okolja. 

Pomemben izum 
Inženir kemije v celjski Cin

karni, ki ne želi biti imenovan, je 
odkril raztopino, s pomočjo kate
re bo mogoče iz industrijskih 
dimnih plinov v celoti odstraniti 
žveplov dioksid, iz njega pa dela
ti žvepleno kislino. Dosedanji la
boratorijski poskusi so potrdili 
popolno zanesljivost postopka, ki 
ga bodo v praksi preizkusili v 
rudniku svinca Mežica. 

Invalidi spet na izlet 
Kranj — Društvo invalidov iz Kra

nja v soboto, 23. marca, ponovno or
ganizira izlet v Strunjan. Prijave za 
izlet bodo sprejemali v društveni pi
sarni do 12. marca. 

Priprave na 
programsko sejo 

Radovljica — Danes ob 16. uri 
se bo sestal občinski komite Z K S 
Radovljica in obravnaval delovno 
gradivo za programsko sejo ob
činske konference Z K S Radovlji
ca. Sprejemal bo tudi zaključni 
račun za lansko leto ter obravna
val stališča in naloge delovanja 
komunistov pri preprečevanju in 
odpravljanju izrednih razmer. 

Razmišljanja o združitvi 
tudi v Kranju 
V Tržiču se niso edini v Sloveniji 
komunalne in cestne skupnosti 

Kranj — Konec januarja so se v 
Tržiču sestali zbori skupščine sa
moupravne komunalne interesne 
skupnosti in občinske skupnosti za 
ceste in ugotovili, da je v občini skle
njen samoupravni sporazum o usta
novitvi komunalno-eestne skupnosti. 
Za združitev obeh skupnosti se je la
ni v delovnih organizacijah odločila 
velika večina zaposlenih, v krajev
nih skupnostih pa vsi krajani. 

Tržiška združitev, za katero so se 
odločili zaradi primernejše organiza
cije dela, racionalizacije, varčevanja 
in tudi zaradi usklajenejšega delova
nja sorodnih vprašanj,v Sloveniji ni 
edini primer. V sedemnajstih obči
nah za področje komunale in za ce
ste deluje ena skupnost. V tej smeri 
so lani začeli razmišljati tudi v 
kranjski občini. Ocene in razprava v 
svetu za družbenopolitični sistem pri 
občinski konferenci socialistične 
zveze so pokazale, da ni ovir za mo
rebitno združitev obeh skupnosti. 
Tudi spornih vprašanj s tem v zvezi 
najbrž ne bi smelo biti. Na podlagi 
takšne ocene so v Kranju že izdelali 
elemente za pripravo samoupravne-

odločili za združitev občinske 

ga sporazuma o ustanovitvi cestno-
komunalne skupnosti. 

Podobno kot v Tržiču so tudi v 
Kranju v razpravah ta razmišljanja 
ponekod naletela na pomisleke. Pri
pombe imajo izvajalci oziroma Ce
stno podjetje v Kranju. Ko pa so o 
tem razpravljali v obeh sedanjih 
samoupravnih interesnih skupno
stih, bistvenih pomislekov ni bilo. 
Tako je odbor za splošne in tekoče 
naloge pri samoupravni komunalni 
interesni skupnosti na seji sredi fe
bruarja elemente za pripravo samo
upravnega sporazuma o združitvi 
obeh skupnosti podprl. Odbor za or
ganizacijo, kadrovske in samoupra
vne zadeve pri občinski skupnosti za 
ceste pa januarja ni bil enotnega 
mnenja. Sprejeli pa so sklep za pri
pravo možnih oblik organiziranja ce
stne skupnosti v občini. Opredeljene 
naj bi bile možnosti, da se obe skup
nosti združita v cestno-komunalno 
skupnost, da še naprej ostane občin
ska skupnost za ceste ali pa da se na 
Gorenjskem združijo vse občinske 
skupnosti za ceste. 

A. Žalar 

264 stanovanj manj 
Skupščina samoupravne stanovanjske skupnosti Kranj sprejela 
osnutek plana za letos 

posameznih občinah; letos bi dosegli 
65-odstotne ekonomske stanarine. 
Na podlagi povišanja stanarin pa 
predvidevanja kažejo, da bo v občini 
približno pet odstotkov imetnikov 
stanovanjske pravice lahko uveljavi
lo subvencionirano stanarino. Gre za 
okrog 400 upravičencev, kar vredno
stno predstavlja okrog 5,5 milijona 
dinarjev. A. Žalar 

Kranj — Skupščina samoupravne 
stanovanjske skupnosti občine 
Kranj je na seji v četrtek, 28. febru
arja, sprejela osnutek plana za letos 
in ga posredovala v nadaljnjo raz
pravo. Iz plana je razvidno, da bo na 
kompleksih Planine,111 letos zgraje
nih 318 stanovanj od predvicenih 
739. Razen tega naj bi bilo na kom
pleksu Gradbinčevih blokov letos za
četih 36 stanovanj, na Planini To
plarna 54 in na Zlatem polju 19. sta
novanj. To pa pomeni, da sedanji 
srednjeročni program stanovanjske 
gradnje v občini, po katerem bi mo
rali zgraditi 1907 stanovanj, ne bo 
uresničen. Zgrajenih bo namreč 264 
stanovanj manj. 

Kar zadeva sredstva vzajemnosti, 
bo letos na voljo 400 milijonov dinar
jev. Ta denar bo namenjen za kredi
tiranje gradnje, nakup stanovanj in 
stanovanjskih hiš v družbeni lastni
ni in za posojilo predvidoma 250 in
dividualnim graditeljem, 40 posojil 
pa bo za adaptacijo hiš in podstreh. 
Ves preostali denar naj bi namenili 
kot kratkoročno posojilo gradbenim 
organizacijam in stavbno-zemljiški 
skupnosti za odkup in komunalno 
opremo zemljišč za stanovanjsko 
gradnjo. Rezervacijo stanovanj, bo 
stanovanjska skupnost omogočila le 
organizacijam združenega dela, ki 
redno združujejo sredstva po samou
pravnem sporazumu. 

Letos in deloma v prihodnjem letu 
naj bi bilo s prednostne liste dodelje
nih 90 stanovanj; od tega 13 na novo 
izdelanih podstreh. Letos naj bi bili 
rešeni stanovanjski problemi vseh 
upokojencev in borcev NOV. Pri dru
žinah z nizkimi osebnimi dohodki pa 
nastajajo težave zaradi pomanjka
nja dvosobnih stanovanj. Zato bodo 
morali izkoristiti tudi izpraznjeni 
bivši občinski fond. Med družinami z 
nizkimi osebnimi dohodki bo letos 
prek 50 odstotkov mladih družin do
bilo stanovanje. Sicer pa naj bi letos 
v celoti rešili stanovanjski problem 
blizu 120 upravičencem s prednost
nih list. 

Kar zadeva ekonomske stanarine 
in najemnine, so se stanarine s 1. fe
bruarjem že povečale za 38 odsto
tkov. 1. julija je v programu drugo 
diferencirano povišanje stanarin po 

Še enkrat : 

Iz ene šole dve 
popolni 
osemletki? 

V članku Iz ene šole dve popol
ni osemletki? (Glas, 1. marca 
1985) smo obravnavali predlog 
škofjeloške osnovne šole Petra 
Kavčiča, da. bi po dograditvi šol
ske zgradbe v Šolski ulici organi
zirali iz ene šole dve popolni 
osemletki. Pri tem smo napačno 
zapisali, da bi šolo v Šolski ulici 
poimenovali (takšen je predlog) 
po slikarju Ivanu Groharju, šola 
v Podlubniku pa bi zadržala ime 
Peter Kavčič. V osnovni šoli Pe
tra Kavčiča so predlagali ravno 
nasprotno: šola v Šolski ulici naj 
bi zadržala ime Peter Kavčič, sa
mostojno osemletko, ki naj bi se 
imenovala po slikarju Ivanu Gro
harju, pa bi ustanovili v Podlub
niku; k tej šoli bi potlej sodile tu
di podružnično šole Bukovica, 
Bukovščica in Lenart. Drugačna 
bo s tem tudi razdelitev šolskih 
okolišev. V šolo v Podlubnik (in 
ne v Šolsko ulico) ter v podružni
ce bi hodili učenci iz naselij Pod
lubnik, Zgornja in Spodnja Luša, 
Lenart, Rovt, Krivo brdo, Bukov
ščica, Strmica, Knape, Ševlje, Bu
kovica, Stirpnik, Pozirno, Pra-
protno, Moškrinj,vVešter, Binkelj, 
Virlog, Trnje, Križna gora, Cavrn 
in Pevno. 

C. Zaplotnik 

PRAVNIK 

SVETUJE 
IZSELITEV IZ STANOVANJA 
J. B. iz Tržiča 

Stanovanje, v katerem sedaj stanujete skupaj s 
starši, je oče dobil od delovne organizacije, kjer je za
poslen. Vaša mati je podedovala hišo. Ker v tej hiši 
sedaj ne živi nihče, se vaši starši nameravajo preseli
ti, ker bi sicer hiša pričela propadati. Zanima vas, če 
lahko ostanete v stanovanju? 

Odgovor: Ker je delovna organizacija stanovanje 
(stanovanjsko pravico) dodelila vašemu očetu, vi po 
njegovi izselitvi v hišo ne bi mogli nadaljevati te nje
gove pravice. Omenimo naj še, da bo morala delovna 
organizacija v primeru, da se vi ne boste prostovoljno 
izselili iz stanovanja v roku enega leta, vložiti tožbo 
za izselitev, sicer izselitve s tožbo ne bo mogla uvelja
viti. 

KAKO IZTERJATI DOTO 
T. T. iz Tržiča 

Pred 22 leti je brat doma prevzel posestvo. Moral 
bi vam izplačati »doto«, vendar pa je bil v velikih fi

nančnih težavah, saj je moral veliko denarja vlagati v 
posestvo, ustvarjal si je družino. Zato ste bili tedaj 
prizanesljivi do njega in niste terjali 5.500,— dinar
jev. Ker ste prišli sedaj v slabe družinske odnose, vas 
zanima, če ga lahko tožite za neizplačan denar? 

Odgovor: Ker nam niste podali dovolj podatkov, 
vam ne moremo dati natančnega odgovora. Predvsem 
niste pojasnili, alh je vaš brat prevzel domače pose
stvo na podlagi izročilne pogodbe ali kako drugače. 
Če je bila sklenjena izročilna pogodba med vašimi 
starši in vašim bratom, vas določila pogodbe obvezu
jejo samo, če ste se z njo strinjali in jo podpisali. Na 
osnovi pomanjkljivih podatkov pa vam lahko povemo 
le to, da je zastaralni rok znašal po prejšnjem zakonu 
o zastaranju terjatev 10 let, po sedanjem zakonu o 
obligacijskih razmerjih pa znaša 5 let. 

UGOTAVLJANJE OČETOVSTVA 
L. K. iz Kranja 

Iz razlogov, ki jih ne želite navajati, od očeta vaše
ga otroka niste ničesar zahtevali. Otrok je danes star 
devet let, pa vas zanima, ali ste že zamudili rok za 
vložitev tožbe za ugotavljanje očetovstva. 

Odgovor: Tega roka niste zamudili. Tožbo za ugo
tavljanje očetovstva lahko vložite do polnoletnosti va
šega otroka. Predlagamo, da se odpravite k odvetni
ku, če se boste odločili za ta korak. 

Lastna proizvodnja 
surovega jekla 
Slovenski železarji bodo tudi v naslednjem desetletju vztrajaj 
pri proizvodnji kvalitetnih izdelkov — Delitev dela v naši Čm1 

metalurgiji 
Jesenice — Minuli petek so se 

zbrali na železarskih Jesenicah ko
munisti sestavljene organizacije Slo
venskih železarn in razpravljali o 
dolgoročnih usmeritvah sestavljene 
organizacije v obdobju od leta 1986 
do leta 2000. Problemske konference 
slovenskih železarjev sta se udeleži
la tudi sekretar predsedstva C K 
Z K S Miha Ravnik in podpredsednik 
izvršnega sveta skupščine SRS Ja
nez Bohorič. 

Slovenski železarji ugotavljajo, da 
bo v naslednjem desetletju potro
šnja jekla rasla, da pa bb asortiment 
potrošnje vse bolj zahteven, vedno 
več bo povpraševanja po kvalitetnej
ših jeklih. V Jugoslaviji in tudi v Slo
veniji obstoji neusklajenost med je
klarskimi in valjarniškimi zmoglji
vostmi, delitev dela med jugoslovan
skimi železarnami še ni najbolj 
ustrezna. Ocenjujejo tudi, da delež 
slovenske črne metalurgije v črni 
metalurgiji Jugoslavije nepcestano 
pada, vendar so glede zahtevnosti 
proizvodnega postopka kot tudi gle
de kvalitete izdelkov korak pred dru
gimi železarnami. Pri tem prav pro
izvodnja jekla v električnih pečeh 
omogoča nadaljevanje dosedanje 
kvalitete. Dolgoročne usmeritve in 
želje jugoslovanskega, posebej pa 
slovenskega gospodarstva so v preu
smeritvi v kvalitetno, sodobno proiz
vodnjo elektronike, elektroindustri
je in strojegradnje. Proizvodnja zah

tevnih vrst jekel je mogoča z ejektr 
čnimi pečmi, ki so v investicijskei?' 
energetskem in ekološkem srni* 
manj zahtevne od konverterjev 

Slovenski železarji predlagajo, 
bi bila vrednost v Sloveniji proiz^ 
denih jeklarskih izdelkov enaka s' 
venski potrošnji. Leta 2000 naj 0 

proizvedli 900 tisoč ton izdelkov, l. 
kar bi potrebovali okoli milijon ^ 
tisoč ton jekla. Del jekla, okoli 10° 0 

soč ton, naj bi pridobili z naba 
polizdelkov, večji del pa z lastno Pr 

izvodnjo surovega jekla — okoli & 
lijon 50 tisoč do milijon 100 tisoč ton 

Poleg kvalitetnih izdelkov in de 
tve dela med železarnami bodo s| 
venski železarji stremeli tudi k več) 
specializaciji in k čim cenejši pr0 1 

vodnji jeklarskih izdelkov. 
Komunisti, zaposleni v Slovenski 

železarnah, opozarjajo na proble^ 
oblikovanja skupne izvozno-uvoz" 
strategije in skupnega nastopa Jj 
zunanjem tržišču. Praksa kaže, a 

poteka usklajevanje počasi in z v e , j 
kimi težavami. Vendar bodo mo r 8 

posebno pozornost posvetiti tudi ra 

ziskovalnemu in razvojnemu de :̂ 
inovacijski dejavnosti in informatik 
v celoti proizvodni verigi. ZdružeV* 
nje dela in sredstev znotraj sest* 
vljene organizacije ostaja stalna ^ 
loga. Pomembno je tudi zavzemani 
za nadaljnje uveljavljanje nagra) 
vanj a po delu in po "rezultatih dela 

D. Sedel 

Letošnje se jemske pr i redi tve 
V znamenju 35-letnice 

Kranj — Letos mineva 35 let, 
odkar je bil v Kranju in v Sloveniji 
organiziran prvi povojni sejem. 

Prva letošnja sejemska prireditev 
bo sejem gozdarstva in kmetijstva. 
Prireditev bo imela vsejugoslovan-
ski značaj in bogato mednarodno 
udeležbo. Se posebej bo zanimiv ta
ko imenovani spremljajoči del prire
ditve. Zvezna gospodarska zbornica 
bo namreč pripravila zvezno posve
tovanje o planinsko-gorskem po
dročju in na to temo o 600 milijonih 
hektarjih neobdelanih površin v Ju
goslaviji. 

Sejem malega gospodarstva bo le
tos potekal v znamenju desete oble
tnice. Čeprav se prireditelji ves čas 
soočajo z nelojalno konkurenco pri 
pripravi in izvedbi te prireditve, bo 
letošnja v sodelovanju z Medobčin
sko gospodarsko zbornico Gorenjske 
tako po množičnosti kot po kvaliteti 
potrdila svoj pomen in obstoj. 

13. sejem opreme in sredstev civil
ne zaščite bo letos prvič posegel tudi 
na mednarodno področje. Prav zdaj 
se dogovarjajo o dodatnem sejem
skem kontingentu, za odkup nekate
rih razstavljenih izdelkov kakor tudi 
za predstavitev domačih izdelkov na 
mednarodnem trgu. Čeprav sejem 

Koristne pobude 
potrošniškega 
sveta 

Radovljica — Na prvem letošnjem 
sestanku potrošniškega sveta v kra
jevni skupnosti Radovljica so spre
govorili o odprtih vprašanjih preskr
be v kraju, ki ima že več kot šest ti
soč ljudi. Trgovska ponudba ne sledi 
večanju števila prebivalstva, ostaja 
takšna kot pred desetimi leti, ko je 
bilo ljudi trikrat manj. Marsikaj bi 
se lahko uredilo brez velikih vlaganj 
in neskončnega dogovarjanja. Obe
tajoč je korak Alpdoma in stano
vanjske skupnosti Radovljica, ki sta 
poskrbela v novem Cankarjevem na
selju za nekaj najbolj potrebnih pro
dajaln. 

Potrošniški svet je sprožil pobudo, 
naj Radovljica dobi prodajalno go
spodinjskega plina, saj morajo zdaj 
ponj v Lesce, marsikdo s kolesom ali 
vozičkom. 

Stari del mesta je trgovsko vse 
bolj siromašen, posebej s prehram
benimi izdelki. Starejše prodajalne 
bi morali posodobiti in založiti z 
vsem, kar ljudje potrebujejo. 

V Radovljici pogrešajo komisijsko 
prodajalno; predlagali so, naj jo od
pre leska Murka. Na tržnico pa bo 
treba privabiti tudi domače pridelo
valce povrtnin, poljščin in sadja. 

Pošti in banki predlagajo, naj v 
konicah okrepi službo z dodatnimi 
delavci na okencih. Ponovno so pred
lagali, naj Radovljica dobi obrat 
družbene prehrane. 

Nezadovoljstvo povzroča vsako
dnevno pretovarjanje železa, cemen
ta in drugega gradbenega materiala 
s težkih tovornjakov v najožjem de
lu starega mesta. Ko bodo dokončno 
sklepali o zapori starega dela mesta, 
bodo pri Merkurju morali razmisliti 
o tem. JR 

bil 
lov*0 

nima komercialnega znača ja , j e 

doslej organizacijsko in pos 
vedno uspešen. 

Sejemske prireditve v Kranju sô  
minulem letu imele pomembno J0 

sto tudi na področju gospodarstv • 
Vrednost odkupljenih sejemskih e 

sponatov je namreč znašala P r 

60 milijonov dinarjev. Z njimi so 
lovne organizacije s področja zdr 
stva, komunale, gostinstva itd. P° s 

dobile svojo opremo. 
Sejemski prostor v Savskem 1°» 

ima pomembno mesto tudi na P 
D r s a n j ^ dročju telesne kulture, 

postalo rekreacija številka ena. 
osem milijonov dinarjev vsako I€ 

prispeva za to kolektiv delovne < 
nizacije Gorenjskega sejma. O 
vrstnih stroških pa se bo treba ci 
prej pogovoriti, saj sedanje pokri 
nje tovrstne športne dejavnosti 
močno zavira razvoj oziroma u r e ^ 
nje razstavnih prostorov. Tako 
uresničevanje športnih kot kult ^ 
nih programov bo treba drugje v 0 

čini najti potrebna sredstva, ne P 
da gredo na škodo osnovne seje 
ske dejavnosti. A. Zal a 

Rakete 
hitrejše od toče? 

Kranj — Hidrometeorološki 
vod Slovenije je lani vzpostavil s!' 
stem obrambe pred točo v osred' 
nji Sloveniji in s tem tudi v ra v 

ninskem delu kranjske in škof] 0 

loške občine. S strelnih mest 
kranjski občini so minulo leto i 2 ' 
strelih v nevarne oblake točono 5 

ce 49 raket, od tega pet v Lete11' 
cah, 32 v Vopovljah in 12 na JJj 
vorniku. Al i so rakete prepreči' 
nastanek toče, je sicer težko o°°| 
njevati. Vemo le to, da je bilo la11 

v občini zaradi toče le za par tis0] 
čakov škode na kmetijskih pose^ 
kih v Naklem, (cz) 

v . 

Vse več gostov 
Turistična sredi1 i: Radovljica — turist ična sre**«-« 

radovljiške občine je lani obisk j 
281 tisoč gostov, tujih je bilo 51,2 , 
stotka. V primerjavi z letom poP^ 
je bilo turistov 3,6 odstotkov ^ 
Število domačih je upadlo za 11^ , 

i » ce je H 

jsto 
preostal1 

stotka, obisk tujih gostov pa se j ejj, 
večal kar za 23,7 odstotka. Na B 1 ^ 
se je mudilo dobra polovica gosto J 
Bohinju 30 odstotkov, -* a l 

drugod. 
Število nočitev se je povečal 0 ^ 

2,7 odstotka, -domače nočitve j 
upadle za 13,6 odstotka, tuje por* 
za 20,7 odstotka. 

V hotelih so nočitve porasle ^ 
0,9 odstotka, od tega v blejskih b0^ 
lih za 2 odstotka, v bohinjskih P 3 ^ 
0,8 odstotka. V kampih pa se je 
lo nočitev povečalo za 16,5 odstop 

Zanimivi so decembrski ** 
saj je bilo gostov i5,8 odstotka yA 
kot decembra 1983. Obisk dorn*J 
gostov se je povečal za 1,3 odstop 
tujih pa kar za 64,3 odstotka, š e v ^ 
j i je decembrski porast nočitev, a 
mače so porasle za 31,5 odstotka t U J 

pa kar za 92̂ 6 odstotka. 
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^se se draž i , tudi m leko in mlečni i zde lk i 

P o d r a ž i t e v — n a j s l a b š i i z h o d iz z a č a r a n e g a k r o g a 
Naftno gospodarstvo je podražilo nafto, vojvodinski kmetje ko-
*̂ zo, Ina Kutina in njej sorodne tovarne umetna gnojila, mešal
c e močna krmila . . . V petek so popustili še zadnji členi v veri 

živinorejci in mlekarji so podražili mleko in mlečne izdelke. 
Mlekarno bo liter kakovostnega mle-

* a s 3,6 odstotka tolšče veljal 40 dinar-
J e v - Od tega bo kmetom plačala 37,50 
dinarja in zadrugam 2,50 dinarja, v to 
P a je vračunan tudi prispevek 20 par 
2 a pokojninsko in invalidsko zavarova
l e kmetov. Za vsako nadaljnjo dese-
"nko tolšče bodo kmetje dobili 1,04 di-
j*arJa, rejci s hribovskega območja še 
tri dinarje in kmetje z ravninskega po
bočja dinar republiške premije, v ne
katerih občinah pa še dodatno plačilo 

iz občinskega intervencijskega sklada 
(v kranjski, na primer, 3,50 dinarja za 
vsak liter mleka s hribovskega območ-
ja). 

Hkrati z odkupnimi so se povečale 
tudi cene mleka in mlečnih izdelkov v 
prodaji na drobno. Liter mleka (z 2,8 
odstotka tolšče) v vrečki velja od 
1. marca 58 dinarjev; mleko, ki vsebuje 
3,2 odstotka tolšče, še pet dinarjev več. 
Mlečni izdelki so se podražili različno 
— od 30 do 35 odstotkov. 

Slabši od Slovenije 
Industrijska proizvodnja je na Gorenjskem lani porasla za 
3>3 odstotka, izvoz za 4 in izvoz na zahod za 12, celotni prihodek 
*a okoli 70 odstotkov, stroški za 4 odstotke več, dohodek pa med 
^ in 56 odstotki — Investicij je več, osebni dohodki so realno 
uPadli, razen v radovljiški občini 

finančni rezultati gorenjskega go-o— j — - e > — t>~ 
podarstva so ob koncu lanskega le 
J* nekoliko ugodnejši kot so bili po 
devetih mesecih, vendar so še vedno 
^abši od republiškega povprečja. 
Vendar pa to velja le za Gorenjsko 

k o t celoto oziroma za Kranj, ker finančni uspeh močno znižuje Iskra 
leJLematika s 3-milijardno izgubo. 

fizični obseg proizvodnje je lani 
P° Podatkih, k i j ih je pripravila 
K r a njska SDK, porastel za 3,3 od
stotka. Tako velik porast proizvod
ni 6 gre na račun izrednega porasta v 
kranjski in tržiški občini. V obeh je 
"na lani proizvodnja v primerjavi s 
Predlani večja za 5,1 odstotka. Na Je
senicah je bila večja za 3,4 odstotka, 
v Radovljici za 2,1 odstotka v Škofji 
r ° k i pa komaj za 0,4 odstotka večja 
K ° t pred letom. V kranjski S D K oce-
nJuJejo (točni podatki bodo znani po 
?t>delavi zaključnih računov), da se 
J? celotni prihodek v gospodarstvu 

tkov 
renjske povečal za 68 do 72 odsto-

hit 
54 

stroški so rasli še za 4 odstotke 
r 6 Je in zato bo rast dohodka med 

To pomeni, da je 
realno manjši od 

, »n 56 odstotki 
m. S1 d °hodek 
Predlanskega, 
tne • r e z u ^ a t i zunanjetrgovinske 
izbnr^ V?- S° s e v z a ^n jem tromesečju 
Več , ^ S a ' t- ak° da je skupni izvoz 
3 0 i 1 z a 4 odstotke in skupni uvoz za 

• u stOtke. Izvr>7 na knnvortihilno tr-e. Izvoz na konvertibilne tr-
Je povečal za 12 in uvoz za 7 od-

cov. Tako je pokrivanje celotne-
k r i v Z a z i z v o z o m 113-odstotno, po-
ip Q-? nJ e n a konvertibilnem trgu pa 

O K S t o t n o -
u b koncu leta so imele delovne or-

acije na žiro računih za 41 od-

ge se 
stotk 

ganiz 
stotk 
dni, 
dar 
dni"n^ V e Č d e n a r J a k o t P r e d letom 
J to je veliko bolje kot lani, ven-

pa je še vedno porast veliko 
Manjši od inflacije. Povprečno pa so 
jrnele delovne orgnaizacije v vsem 
letu le 17 odstotkov več denarja na 
2ir0 računih kot leta 1983. 
. Krediti za obratna sredstva so bili 
l a n . i ob koncu leta za 52 odstotkov 
Y e c J i kot pred letom dni. Kratkoro-
C m h je bilo za 37 odstotkov več, dol

goročnih pa za 100 odstotkov več. 
Stanje kreditov se je vse leto spre
minjalo, vendar so dolgoročni vse
skozi naraščali hitreje od kratkoro
čnih. Med kratkoročnimi jih je bilo 
več kot polovica namenjenih za iz
voz, med dolgoročnimi pa prav tako 
dobra polovica za trajna obratna 
sredstva. 

Skupna in splošna poraba sta bili 
sproti uravnani po zveznem inter
ventnem zakonu in republiškem do
govoru. Proračunom občin je lani 
pripadlo 5,9 odstotka več denarja kot 
pred letom, kar gre tudi na račun 
razbremenitev gospodarstva, občin
skim samoupravnim interesnim 
skupnostim pa 45 odstotkov več de
narja. Preveč denarja se je nateklo v 
osem interesnih skupnosti in to 4,3 
milijona dinarjev. Vse druge intere
sne skupnosti so dobile manj denar
ja, kot je dovoljeno in skupen dolg 
znaša 142 milijonov dinarjev. V pro
računih vseh petih občin pa je bilo 
ustvarjenih za 36 milijonov dinarjev 
manj denarja kot so planirali. 

Plačila za investicije v osnovna 
sredstva so znašala 22,7 milijarde di
narjev in so bila večja za 81 odsto
tkov. Gospodarske naložbe so pora
sle za 83, negospodarske pa celo za 
232 odstotkov, za stanovanjsko grad
njo pa le za 39 odstotkov. Na sestavo 
investicij močno vplivata Iskrina šo
la usmerjenega izobraževanja ter iz
gradnja Jeklarne 2 na Jesenicah. 

Lani je bilo končanih 630 naložb s 
končno vrednostjo 8,7 milijarde di
narjev. Število zaključenih investicij 
se je lani skoraj podvojilo. 

Rast čistih osebnih dohodkov je 
bila v gospodarstvu počasnejša kot v 
negospodarstvu. Ker so se življenj
ski stroški povečali za približno 34 
odstotkov, so realno upadli za okoli 3 
odstotke. V gospodarstvu so realno 
upadli za 3,4 odstotka in to v Tržiču 
za 7,2 odstotka, na Jesenicah za 6, v 
Kranju za 4, v Radovljici so ostali 
enaki, v Škofji Loki pa so manjši za 
0,7 odstotka. V negospodarstvu so 
ostali enaki ali so celo porasli. L. B. 

Za suhoparnimi številkami se skriva 
ozadje podražitev, ki so sicer najslabši, 
a v razmerah nebrzdanega draženja 
nafte, koruze, krmil, gnojil, škropiv in 
drugega materiala, tudi edini izhod iz 
začaranega kroga. 

Mleko teče z izgubo 
Zavod za ekonomiko pri Kmetij

skem inštitutu Slovenije že več let 
spremlja gospodarnost kmetovanja na 
nekaterih slovenskih kmetijah. Ugota
vlja, da je med vsemi kmetijskimi de
javnostmi najmanjši dohodek, ustvar
jen v eni uri, prav pri prireji mleka. To 
je potrdila tudi januarska raziskava, ki 
je zajela 18 dobro opremljenih sloven
skih kmetij, z osmimi do desetimi kra
vami in z njihovo povprečno letno mle
čnostjo 3560 litrov. Rezultati, do kate
rih so prišli v zavodu, so razkrili, da so 
kmetje januarja »prigospodarili« pri 
vsakem litru mleka najmanj sedem di
narjev izgube. Proizvodni stroški za li
ter mleka so znašali 40 dinarjev, med
tem ko so kmetje s premijami vred do
bili zanj okrog 33. dinarjev. Le redki 
kmetje natančno spremljajo donosnost 
prireje mleka in zato tudi ne vedo, s 
kolikšno izgubo jim mleko teče. O izgu
bah na kmetiji je navsezadnje tudi tež
ko govoriti, saj se slabo donosno gospo
darjenje kaže predvsem v nižjem oseb
nem dohodku. Strokovnjaki zavoda za 
ekonomiko so na vzorcu 18 kmetij izra
čunali, da so njihovi gospodarji zaslu
žili januarja s prirejo mleka le 62 di
narjev na uro. Še slabše je bilo na 
družbenih farmah, kjer so proizvodni 
stroški za liter mleka znašali v popreč
ju 57 dinarjev. 

Prvomarčevske podražitve mleka 
bodo rejcem prinesle skupaj s premija
mi toliko, kolikor jih je mleko veljalo 

že januarja. Kaj se bo dogajalo v na
slednjih mesecih, je težko napovedova
ti. Zanesljivo pa je, da se bodo gnojila 
spričo velikanskih izgub proizvajalk 
umetnih gnojil še podražila, prav tako 
tudi škropiva, gorivo, nadomestni deli 
in še kaj. 

Nove cene — in nove zahteve 
po podražitvah 

Od podražitve mleka julija lani do 
konca letošnjega februarja so se nado
mestni deli, embalaža in ostali, pri pre
delavi mleka potrebni materiali podra
žili za 60 odstotkov, zato je bila nujna 
tudi sprememba drobnoprodajnih cen 
mleka in mlečnih izdelkov. 

»Ko smo se pred 1. marcem zbrali 
predstavniki naših mlekarn ter dobavi
teljic mleka (zadrug in družbenih pose
stev), smo soglašali z novimi cenami. 
Ker pa le-te še ne pomenijo izboljšanja 
razmer v živinoreji in mlekarstvu, smo 
predlagali, da je takoj treba začeti po
stopek za novo podražitev. V tem smi

slu je izzvenel tudi pogovor mlekarjev 
s predstavniki republiškega izvršnega 
sveta,« je povedal Maks Pratnekar, di
rektor KZK-jevega tozda Mlekarna. 
»Podražitve nam še ne zagotavljajo do
nosnega poslovanja. Če ne bo družbe
ne podpore gorenjskih intervencijskih 
skladov in solidarnosti v kombinatu, 
bomo leto sklenili s približno 10 milijo
ni dinarjev izgube. V ta izračun pa ni 
vštet devizni dolg, ki znaša 1,5 milijona 
dolarjev. Glede na to, da izdelovalci 
embalaže in ostalega reprodukcijskega 
materiala že zdaj napovedujejo 30-od-
stotne podražitve, nas že krepko skrbi. 
Če bomo naše izdelke dražili v nedo
gled, se bo tudi prodaja spričo manjše 
kupne moči prebivalstva ustavila. Po
datki kažejo, da se je v zadnjih treh le
tih poraba konzumnega mleka v Slove
niji že zmanjšala; probleme pričakuje
mo tudi pri prodaji smetane. Ob vsem 
tem je nespodbudno tudi to, da je od
kup mleka v letošnjem januarju upa
del. V primerjavi z lanskim je bil manj
ši za sto tisoč litrov.« C. Zaplotnik 

Srebrna košuta 
za Triglav 
konfekcijo 

Kranj — V torek, 26. februarja, 
se je v Beogradu začel letošnji 
11. mednarodni spomladanski se
jem mode. Na tej prireditvi, ki 
narekuje tudi modo za prihodnjo 
jesen in zimo, vsako leto sodeluje 
tudi delovna organizacija Triglav 
konfekcija Kranj. V četrtek j ih je 
v delovni organizaciji prijetno 
presenetilo sporočilo, da so na le
tošnjem sejmu dobili srebrno ko
šuto za kolekcijo jesen-zima 
1985/86. Priznanja so podeljevali 
v petek, 1. marca, v slavnostni 
dvorani skupščine mesta Beo
grada. 

To je že druga srebrna košuta, 
ki jo je Triglav konfekcija dobila, 
odkar sodeluje na sejmu mode v 
Beogradu. Lani so jo prejeli za je-
sensko-zimsko kolekcijo 84/85. 
Triglav konfekcija dobršen del 
svojih izdelkov izvaža na zahodni 
trg, vendar so njihovi izdelki na
prodaj tudi v trgovinah Elite in 
Kokre Kranj. A Ž 

Zaradi komisije naložbe niso 
kasnile 
Delo gorenjske komisije za ocenjevanje investicij je ven
darle koristno, saj zaradi nje naložbe niso kasnile, zaradi 
ugotavljanja njihove družbenoekonomske upravičenosti 
napak ni bilo — Ni pa preverjanj, kako so bile uresničene 

Kranj — Gorenjska komisija za oceno investicij je pristojna za 
naložbene zasnove in programe manjše vrednosti ter za njihove pre
koračitve. Delo je opravljala sproti, zavoljo nje naložbe niso kasnile. 
Pri Gospodarski zbornici Gorenjske ocenjujejo, da je komisija vendar
le koristna, saj zaradi ugotavljanja družbenoekonomske upravičenosti 
v zadnjem času naložbenih napak ni bilo. Ob tem pa pravijo, da takšna 
kontrola ne vsebuje preverjanj napak med uresničevanjem in po ures
ničitvi naložb. 

Lani je komisija obravnavala 9 prekoračitev naložb v skupni vred
nosti 92,6 milijona dinarjev in za vse ocenila, da so upravičene. Obrav
navala je 257 novih naložb, kar je 121 več kot leto poprej. Povprečna 
vrednost naložb je bila 10,5 milijona dinarjev, kar je 30 odstotkov 
manj kot leto poprej. Od tega je 224 naložb obravnavala po skrajša
nem postopku, saj so imele predračunsko vrednost pod 35 milijonov 
dinarjev. Delež teh naložb je bil v skupni vrednosti vseh naložb polovi
čni. Drugo polovico je predstavljalo 33 naložb v skupni vrednosti 
1,3 milijarde dinarjev, komisija jih je obravnavala na osnovni pred
hodnega mnenja banke. Za te nove naložbe je komisija izdala poziti
vno mnenje. 

V izvoz na konvertibilno tržišče je bilo usmerjeno 12 odstotkov teh 
investicij, 9 odstotkov proizvodnji manjkajočih surovin, 12 odstotkov 
gospodarski infrastrukturi, 5 odstotkov raziskovalni in razvojni opre
mi, 12 odstotkov komunalnemu opremljanju zemljišča za stanovanj
sko gradnjo in 7 odstotkov izgradnji šolskih prostorov. 

Pri razporeditvi po občinah je predračunska vrednost investicij la
ni v primerjavi z letom poprej najbolj porasla v radovljiški občini in si
cer z 290 tisoč na 781 tisoč dinarjev. Drugod je bil porast manjši, naj
manjši v škofjeloški občini. 

Republiška komisija za oceno investicij je lani obravnavala 21 go
renjskih investicij v skupni predračunski vrednosti 11 milijonov dinar
jev. 

Po podatkih Službe družbenega knjigovodstva je bilo za investicij
sko opremo, ki ni bila vključena v investicijske programe, lani na Go
renjskem porabljenih 4,3 milijona dinarjev. 

Temeljna banka Gorenjske je lani odobrila kredite za več inova
cijskih projektov: jeseniški Železarni za prototipno napravo za končno 
vlečenje žice, kranjskemu Exotermu za pilotno linijo za izdelovanje 
potopnih izdelkov iz kremena, žirovskemu Kladivarju za interdiscipli
narni projekt sistema hidravličnega in pnevmatskega orodja in na
prav za reševanje ter za sestavine mobilne hidravline, kranjski Savi 
pa za prototip za ločevanje gume od jekla pri avtoplaščih. M . V. 

N o v i s troj i z a i z d e l a v o 
r u d a r s k i h v e r i g 

stotek jugoslovanskega 
« opreme 

lan Leski tovarni Veriga so sredi decembra 
nskega leta prižgali zeleno luč. Uvozili bodo 

, ?Jno opremo za izdelavo verig za transpor-
vor 6 V- r u c m i k i h premoga. Pot do uvoznih do-
rek+en^ * e b i l a l a n i d o l S a i n težavna, tudi di-
sn . l e š k e Verige Pavel Noč se nič rad ne 
Š ^ . m i n J a neštetih poti v Beograd. V uspeh si 
be"16' J e zahodnonemški izdelovalec verjel 
tek 6 ?* i z Verige i n J e z a t o izdelava strojev po-
d ala vzporedno s pridobivanjem potrebnih 

o voljenj 
tov za uvoz. Tik pred novim letom so v 

arno pripeljali pet novih strojev, za šeste-
do J G d . 0 D avn i rok nekoliko daljši, dobili ga bo-
Šk " r ^ . l e t o s - P r i t e m velja pohvaliti jeseni-
gu.carinarnico, ki je hitro opravila vse pre-
Pai ^ e r i g i n i vzdrževalci in tehniki so sku-
^ J z dobaviteljevimi kontrolorji montaže v 
§ t i

S e t ih dneh postavili stroje in j ih pognali, 
sta^r d a n e s z e delajo s polno paro, peti je po
tajo n z a ^ a s n o > s a 3 z a n i prostor še preure-

2g.?J.a n ov ih strojih upogibajo in varijo 14- do 
tra i m e t r s k e verige, ki j ih izdelujejo za 
b 0 l^» sP° rterje v rudnikih premoga. Zaradi 
0befe- ^ e n n ° l ° g i J e s 0 verige kvalitetnejše, 
v n * ° p a s i t u d i v e ^ J i obseg proizvodnje. 
k a

 a ^ r t so zapisali, da bo večja za 5,3 odstot-
V e v . ^ ne bo težav z materialom, bo lahko še 

j e v ^ a n i so v Verigi uvozili za 2 milijona dolar
ja °Preme, poleg omenjenih strojev še opre-
p r . l z Programa takoimenovane namenske 
tQ 1 Z v ° d n j e , k i so ga začeli uresničevati že le-
v e n

p ( ?P r e J - Dosegli so torej krepak delež slo-
7« s ! j e ga uvoza opreme, ki je lani znašala 
2 u

m UiJonov dolarjev, v jugoslovanskem uvo-
°Preme pa so imeli 1-odstotni delež. 

K uvozu opreme jih je silila 85-odstotna 
odpisanost opreme, s katero je seveda težko 
izdelovati na tujih trgih konkurenčne izdelke. 
Povedati velja še, da so z drugim programom 
uvoza opreme zadostili merilom mednarodne 
banke za obnovo in razvoj. 

Poslej čaka Verigo odplačevanje tujih kre
ditov — 600 tisoč dolarjev na leto. Ob seda
njem razpolaganju z deviznim prilivom bodo 
to zmogli, boje pa se seveda sprememb, ki bi 
jih na tem področju prinesel novi devizni za
kon. 

TIO se je izkopal iz težav 
Lanski poslovni rezultat v Verigi ocenjuje

jo kot soliden. Z ustvarjenih dohodkov so 
uresničili vse običajne delitve in v poslovni 
sklad namenili večji znesek sredstev. Vendar 
ugotavljajo, da so obveznosti iz poslovnega 
sklada (predvsem za manj razvite in za samo
upravne interesne skupnosti na republiški ra
vni) toliko večje, da kljub solidnemu rezultatu 
ne bo ostalo veliko. Posebej velja poudariti, 
da so vse temeljne organizacije poslovale po
zitivno, zagotovile normalno delitev, motenj 
ni v nobeni temeljni organizaciji. 

Kronični bolnik preteklih let je bil TIO, s 
sanacijskim programom in z ukrepi družbe
nega varstva so ga programsko in produkcij
sko usposobili, da lahko živi sam, začel je celo 
vračati sanacijske kredite, ki so mu jih dale 
druge Verigine temeljne organizacije. Prav od 
njegovega programa industrijske pnevmatike 
si v bodoče veliko obetajo, saj je namenjen in
dustrijski avtomatiki, ki je pri nas šele na po
hodu. Letos ga bo spremljalo še nekaj dolgo
ročno zastavljenih naložb, pričakujejo še ne
kaj proizvodnih težav, vsekakor pa lahko re
čemo, da se je TIO izkopal iz težav. Novi pro

izvodni program ga je ne le ozdravil, temveč 
tudi dobro postavil na noge. Omeniti velja tu
di njegovo povezanost s sorodnimi izdelovalci 
v jugoslovanskem merilu, saj so zastavili so
delovanje z Unisom in si okvirno razdelili pro
gramske usmeritve. 

Razkorak med cenami domačih 
in tujih surovin 

Leska Veriga na tuje proda tretjino svojih 
izdelkov, zato seveda izvoza ne more skokovi
to povečevati. Izvoz je bil lani večji za 6 od
stotkov, preračunano v dolarski vrednosti, s 
konvertibilnim pa so ostali na ravni leta po
prej. Letos računajo na 10 odstotkov večji iz
voz, pri tem pa jih vse bolj pestijo cene doma
čih surovin, ki so znatno višje od svetovnih. 
Izdelovati in prodajati po svetovni ekonomi
čnosti in cenah je seveda težko, če so cene do
ma znatno višje kot drugod. Na uvoz surovin 
pa seveda ne morejo misliti. 

Za ponazoritev si poglejmo podatke. Teh
nične verige običajno prodajajo po 750 dolar
jev za tono. Svetovna cena valjane žice se gi
blje od 230 do 240 dolarjev za tono, pri nas pa 
velja 400 dolarjev za tono. Drugače izračuna
no: v Verigi delajo z žico, ki j ih velja 88 dinar
jev za kilogram, njihovi konkurenti na zahod
nih tržiščih pa z žico po 55 dinarjev za kilo
gram. 

Takšno nesorazmerje seveda postavlja 
vprašaj ob dohodkovno uspešnost izyoza in 
povzroča več skrbi kot sami izvozni posli, ki 
jih imajo v Verigi za letos že 70-odstotno za
ključene. 

Veriga ne zastruplja okolja 
Prihajajo časi, ko se vse bolj zavedamo 

onesnaževanja okolja. V pogledu ekologije za
služi Veriga pohvalo, že se obrestuje njihova 
dolgoročnost tudi na tem področju. Skorajda 
pozabljeni so časi, ko se je iz tovarne črn 
oblak potegnil tja do Bleda. Danes Veriga kot 
težka industrija ne onesnažuje okolja. Nič se 
seveda ne da postoriti čez noč, takšne proble

me je moč reševati le tekom let, skladno z raz
vojem tovarne opuščati in dopolnjevati napra
ve, k i onesnažujejo okolje. 

Podobno ravnajo tudi na področju porabe 
energije. 

Veriga je bila med prvimi, ki so se priklju
čili na zemeljski plin, v Lescah pa edina. Te
daj so druge celo prepričevali, saj so slutili po
men preusmeritve na novi energetski vir. 
Uporaba zemeljskega plina jim je prinesla tu
di tehnološke prednosti. Odpravili so visoko, 
celo štiriodstotno prisotnost žvepla, ki se je v 
industrijskih pečeh v stiku z izdelki nabralo 
na njihovi površini in kvarilo kvaliteto. Z upo
rabo zemeljskega plina pa seveda ne onesna
žujejo okolja. Danes so želje za priključitev 
na slovenski plinovod večje od možnosti, po
sebej v radovljiški občini, kjer je odjemajcev 
malo. Veriga je pred kratkim omogočila pri
ključitev sosednjemu Žitu, s čemer tovarni
ških dimnikov v Lescah takorekoč ni več. 

V Verigi so razrešili tudi problem odpad
nih voda. Z novo galvaniko so prenehali z lu-
ženjem in prešli na kislo cinkanje. Tovarni
ške odpadne vode pa gredo skozi sodobno či
stilno napravo, zato Veriga ni več onesnaže
valec vode. 

V načrtu imajo tudi program industrijske 
vode, s čimer ne bodo več porabnik pitne vode 
iz vodovoda. V zaprtem hladilnem sistemu bo
do vodo vračali nazaj v proizvodnjo, s pomoč
jo toplotnih črpalk pa izkoristili tudi odpadno 
toploto. 

Veriga je bila tudi med prvimi gorenjskimi 
tovarnami, ki je namestila naprave in uvedla 
omejevanje konične porabe električne energi
je. 

Ko se sprašujemo, zakaj v nekaterih to
varnah dajejo tolikšen pomen smotrni porabi 
energije in ekologiji okolja, v drugih pa se te
ga celo otepajo, je odgovor lahko kaj preprost. 
V Verigi vodstvo tovarne misli tudi na takšne 
stvari, saj se zaveda, da j im dolgoročno lahko 
prinesejo le koristi. V Verigi tako misli direk
tor, k i ima somišljenike v skupini sposobnih 
strokovnjakov okrog njega. 

. . . M-Volčjak 
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Nezadovoljstvo zaradi zaprte trgovine 
Z novim letom je DO Živila tozd Maloprodaja v Spodnjih Du
pljah zaprla trgovino — Na območju današnje krajevne skupno
sti Duplje s 1400 prebivalci je bilo včasih pet ali šest trgovin, zdaj 
pa je le ena — Zbor krajanov, svet krajevne skupnosti in potroš
niški svet so bili ves čas proti takšnemu ukrepu 

nižacijo ali pa jo ponuditi zasebniku. 
O tem se bomo pogovorili tudi v 
Domplanu in v stanovanjski skupno
sti.« 

Duplje — To leto se je za precej
šen del prebivalcev krajevne skup
nosti Duplje in za naselje Žeje zače
lo precej neprijetno. Čeprav se je 
zadnja dva meseca v minulem letu 
šušljalo, da Živila tozd Maloprodaja 
namerava zapreti trgovino v Spod
njih Dupljah št. 1 (Pri Rakovcu), nih
če od krajanov ni verjel, da se bo po 
novem letu to res zgodilo. 

Razprave o trgovini so začele že 
1982. leta in dvakrat so se krajani na 
zboru izrekli, naj trgovina ostane. 
Dvakrat je enak sklep sprejel tudi 
svet krajevne skupnosti, ves čas pa 
je bil enakega mnenja tudi potrošni
ški svet. Res je, da lokal ni imel ure
jenih sanitarij, vendar pa zaradi te
ga sanitarna inšpekcija ni prepove
dala uporabe prostorov. Kot kaže pa 
so v Živilih ocenili, da trgovino raje 
zapro, kot da bi v stavbi uredili sani
tarije. Iz njihovega odgovora je moč 
razbrati, da bi bili stroški za uredi
tev preveliki. Krajani oziroma svet 
krajevne skupnosti ter potrošniški 
svet pa menijo, da so številke, ki jih 
navajajo v Živilih, pretirane. 

»Presenečeni smo bili nad nači-
lom, kako so nas obvestili, da bo tr
govina od 1. januarja naprej zaprta. 
Tri dni pred iztekom leta so naju s 
predsednikom potrošniškega sveta 
ustmeno obvestili, da jo bodo zaprli, 
čeprav smo se mesec dni pred tem 
sami oglasili s pismeno zahtevo, da 
se slišijo govorice, da nameravajo tr
govino zapreti, in jim predlagali, rraj 
poskrbijo za adaptacijo,« nam je po
vedal predsednik sveta krajevne 
skupnosti Alojz Zupan. 

V Dupljah so enotnega mnenja, da 
je bil ukrep Živil enostranski in ne-
samoupravno izveden. Tudi pojasni
lo odgovornih v Živilih predsedniku 
sveta krajevne skupnosti in predsed
niku potrošniškega sveta je bilo pre
cej nenavadno: krajani bodo še ved
no lahko kupovali v Živilini trgovini, 
ker je na njihovem območju tako ali 
tako (samo) še ena Živilina(!) trgovi
na. 

Danes se v Dupljah sprašujejo, ali 
so v Živilih resnično vsestransko in 
dovolj pretehtali, kaj lahko povzroči
jo z ukinitvijo trgovine v Spodnjih 
Dupljah. Po podatkih potrošniškega 
sveta je bil promet v tej trgovini ved-

- no večji kot v Zgornjih Dupljah. Tr
govina Pri Rakovcu je delovala ves 
čas po vojni. Včasih sta bili celo dve. 
Še pred vojno pa je bilo na območju 
današnje krajevne skupnosti pet ali 
šest trgovin. Prebivalcev je bilo ta
krat manj, danes pa jih je 1400. Vsi 
pa so zdaj vezani na eno trgovino, 
čeprav so včasih ljudje pekli kruh v 

VAŠA PISMA 
Še na temo »Preklicano soglasje 
za Termiko« 

Z odgovorom na članek, obja
vljen 22. februarja v rubriki Vaša 
pisma, s katerim skušajo člani 
sveta krajevne skupnosti Trata 
dodatno pojasnjevati dogajanja 
na skupščini krajevne skupnosti 
4. februarja letos, ne želimo pri
čenjati nikakršne časopisne po
lemike, vendar želimo bralcem 
pojasniti nekatere trditve. 

Strinjamo se in vsi vemo, da je 
problem zraka na Trati pereč, 
vendar nam mora biti jasno, da 
samo z ugotavljanjem brez aktiv
nosti.vseh krajanov, ne bomo iz
boljšali že tako kritičnih razmer. 
Toliko bolj nas zato moti trditev 
v zadnjem delu pisma, da umak-
nitev spornega soglasja ni ume
stna. 

Začasna skupščina krajevne 
skupnosti v ustanavljanju je leta 
1981 sprejela, da se Termiki ne iz
da nikakršno soglasje, dokler raz
mer v celoti ne sanira. 

Statut krajevne skupnosti v 
svojem 5. in 21. členu jasno in 
nedvoumno določa, da občani na 
zborih občanov dajejo pobude za 
sklepe organov krajevne skupno
sti ter da so dolžni v javni razpra
vi izraziti svoja mnenja pred
vsem v zvezi z vprašanji, ki imajo 
splošen pomen za življenje, zlasti 
na področju gospodarjenja s pro
storom, varstvom okolja in ureja
njem naselij. 

Problemska konferenca, ki je 
bila sklicana na temo Ekologija 
okolja — Termika je pokazala 
edino in pravo pot, za katero smo 
se zavzeli vsi krajani, ki nismo 
bili prav nič zapeljani. Menimo, 
da stališča krajevne skupnosti ne 
more in ne sme biti zanemarljivo, 
kot pisec navaja, saj smo prav 

glavnem doma in tudi mleko so ime
li doma. 

Zraven zdaj zaprte trgovine v 
Spodnjih Dupljah so šola,,vrtec in 
avtobusno postajališče. Ko so se lju
dje vračali z dopoldanskega dela, je 
marsikatera mati in gospodinja ter 
delavka hkrati, vzela malčka iz vrt
ca, spotoma pa je nabavila še naj
nujnejše v trgovini. Danes mora z 
avtobusnega postajališča najprej v 
trgovino v Zgornje Duplje, potem pa 
peš v vrtec, ki je odprt le do 15. ure. 
Ker je v trgovini precejšnja gneča, v 
vrtec večkrat zamudi. Kosilo pa je 
zato včasih na mizi šele pozno po
poldne. V Živilih najbrž niso pomisli
l i , da je v Dupljah kar precej ostare
lih krajanov, ki zdaj iz Spodnjih Du-
pelj težko hodijo nakupovat v Zgor
nje Duplje. Tako zanje kot za otroke 
je pot v trgovino tudi dokaj nevarna, 
saj morajo po zelo prometni regio
nalni cesti brez pločnikov. 

Pogovarjali smo se s krajani in ta
kole so nam povedali: 

• Marija Dolžan, Spodnje Duplje 
41: »V Spodnjih Dupljah je bila trgo
vina vedno, pred vojno so bile celo 
tri. Meni je trgovina v Zgornjih Du
pljah zdaj zelo od rok. Ne da ne bi 
zmogla poti; izgubim preveč časa. 
Zdaj raje nabavljam v Tržiču, kjer 
sem zaposlena. Ob takšnih nakupih 
pa zamudim avtobus in kosilo je za
res pozno na mizi. Mislim, da so 
nam Živila s svojo odločitvijo naredi
la veliko škodo; pa ne le nam, gospo
dinjam. Tudi politično škodo.« 

• Zdravko Jeruc, predsednik po
trošniškega sveta: »Ves čas smo upa
l i , da trgovine ne bodo zaprli. M i 
slim, da ne gre zgolj za spoštovanje 
našega sklepa, sklepa zbora kraja
nov in sveta krajevne skupnosti, am
pak tudi in predvsem za urejeno pre
skrbo. Imam vtis, da je bil potrošni
ški svet dober in dobrodošel, ko je 
šlo za razdeljevanje bonov za plin in 
za pravilno razdelitev pri pomanjka
nju živil. Ko smo imeli pripombe na 
založenost, so bile le-te že manj upo
števane. Zdaj, ko smo se zavzemali 
za uveljavitev stališča in želje kraja
nov, pa smo kot kaže nepomembni. 
Naše stališče in tudi sveta krajevne 
skupnosti je, da se trgovina mora po
novno odpreti in v njej urediti sani
tarije. Če to ne bodo storila Živila, 
bomo prisiljeni poiskati drugo orga-

# Anica Boncelj, Spodnje Duplje 
58: »Nazaj jo hočemo, trgovino v 
Spodnjih Dupljah! A l i so sploh pomi
slili na stare ljudi, na otroke, na to, 
koliko jih je dopoldne po službah? 
Zdaj sem celo kruh začela peči do
ma. Prepričana sem, da v trgovini v 
Zgornjih Dupljah zdaj nimajo toliko 
prometa, kot so ga imeli prej v obeh 
trgovinah skupaj. Včasih so šli sta
rejši ljudje dopoldne v trgovino. 
Zdaj ne morejo, ker je predaleč in 
prenevarno. Al i naj v šoli zaprosimo, 
da bodo učenci ostarelim prinesli iz 
trgovine najnujnejše? Kaj, če se zgo
di nesreča na že tako nevarnih odse
kih zelo prometne ceste v Dupljah?« 

A. Žalar 

krajani v tej krajevni skupnosti 
zdravstveno ogroženi, ogrožena 
pa je tudi narava in rezervat pit
ne vode na Sorskem polju. Za
strašujoč je podatek, da je Škofja 
Loka prešla iz druge v tretjo fazo 
onesnaženosti in je s tem presto
pila že kritično mejo. To ne more 
biti več le problem te krajevne 
skupnosti, temveč najmanj ob
činski in ustrezne službe bi že 
morale ukrepati po zakonu. 

Vodstvo skupščine je skupaj s 
svetom krajevne skupnosti ugo
tovilo, da manjka nekaj po
membnih zapisnikov s sej skup
ščine, zato je trditev novinarke 
točna. 

Posebna komisija, ki je bila po
stavljena s strani skupščine kra
jevne skupnosti in ne na zahtevo 
predsednika sveta, kot je v pismu 
omenjeno, je ugotavljala le, kate
ra soglasja so bila v preteklosti 
dana Termiki in KŽK-Kmetijsko 
posestvo in kdo je dal ta soglasja; 
pod njimi je podpis predsednika 
sveta krajevne skupnosti. 

Krajani ne zanikamo določe
nih pozitivnih rezultatov, ki so 
jih dosegli organi krajevne skup
nosti, vendar menimo, da se o ta
ko pomembnih stvareh, kot so 
onesnaževanje in zastrupljanje 
okolja in ljudi, moramo pogovo
riti vsi in ne le posamezniki v 
krajevni skupnosti. Zahtevati 
moramo konkretne, verjetno že 
rigorozne ukrepe. 

Krajani krajevne 
skupnosti Trata 

PRIJETEN OBISK 
CANKARJEVEGA DOMA 

Zahvaljujem se vam, ker ste nam 
omogočili obisk Cankarjevega do
ma, prav tako pa se tudi strinjam s 
pohvalo, kije bila objavljena v Go
renjskem glasu. Menim pa, da bi 
morali napisati še tole: izredno sem 
bila presenečena, ker so bili z nami 
tudi predstavniki uredništva in Al-
petoura. Človek se počuti bolj 

sproščeno, če ve, da se nekdo le tru
di, da sta nam počutje in življenje 
lepša. Takšnih potovanj in ogledov 
z Gorenjskim glasom si še želim. 
Lep pozdrav! 

Jožica Kukovič 
SPOREDI V GORENJSKEM 
GLASU 

Ob 35. obletnici izhajanja ste bili 
odlikovani in upam, da boste tudi v 
prihodnje uspešni. Sem večletni 
naročnik Gorenjskega glasa in v 
glavnem sem z njim zadovoljna. 
Želim pa, da bi redno objavljali ra
dijski in televizijski program. Pred
lagam, da bi v torkovih številkah 
objavili sporede za torek, sredo in 

' četrtek, v petkovih številkah pa za 
petek, soboto, nedeljo in ponede
ljek. Razmislite o tem in se sami 
odločite za obliko objave. 

Zorka Čujovič, Podlubnik 48, 
Škofja Loka 

Gorenjski glas je že doslej redno 
v petkovih številkah objavljal radij
ski in televizijski spored za cel te
den, vendar v deloma skrčeni obli
ki, prav tako pa tudi spored gorenj
skih kinematografov. Pobuda naro
čnice iz Škofje Loke prihaja v tre
nutku, ko v uredništvu razmišlja
mo, kako sporede dopolniti in jim 
dati privlačnejšo obliko in vključiti 
tudi sporede tistih postaj, ki jih je 
na našem območju mogoče spreje
mati. Hvala za vzpodbudo in po
hvalo! 
ZAKAJ LETOS BREZ IZLETA 

Vsako leto je Društvo upokojen
cev iz Naklega organiziralo izlet za 
svoje člane. Letos takšnega izleta 
ne bo. Odločili so se namreč, da bo
do pripravili le srečanje upokojen
cev. Vsi s tem ne soglašamo, saj bi 
šli radi na izlet. Izleti so prijetni, še 
posebej za osamljene upokojence. 
Kljub draginji bi izlet moral biti. 
Ni treba iti daleč. Lahko bi šli ne
kam bližje in tam naredili piknik. 
Društvo invalidov iz Kranja pripra
vi izlet vsak mesec, zato ne verja
mem, da ga naše upokojensko dru
štvo ne more. 

Saša Pretnar, Podbrezje 

Č R T O M I R Z O R E Č 

PO PREŠERNOVIH STOPINJAH 
V KRANJU 

(7. zapis) 
Drugi, sedaj nekje založeni ali mor

da že izgubljeni stol, ki si ga je prido
bil Tomo Zupan, je šel po tejle poti: 
»P. drugi stol. Od 1. 1849 Marije Zupa
nove, od 1. 1905 Marjete Sršenove, od 
1921 Marije Sršenove in od 6. 9. 1921 
magr. Tomo Zupanova last.« Kako za
pletene so bile poti in kako težka pri
dobivanja Prešernovih relikvij,je do
bro razvidno iz tehle poročil: 

Vodja Bonačeve knjigoveznice v Lju
bljani Filip Jakob Maček je opozoril 
Toma Zupana, da ima Kranjica 
(Kranjčanka) Marija Zupanova v lasti 
tri Prešernove stole. Kupila jih je na 
dražbi po pesnikovi smrti. To je zvedel 
od ženine sestre, ki je služila pri kranj
skem dekanu Antonu Koblerju. 

Trgovka Margareta (Marjeta) Srše
nova je te stole odkupila od Marije Zu
panove. En stol je izročila Tomu Zupa
nu, dva pa je dala sestri župnika Gre-
gorija Potokarja v štajersko Bočno. 

Margareta Sršenova pa menda ni 
mogla prebiti brez Prešernovih stolov 
in je od Potokarjeve dobila enega na
zaj. 

Po štirinajstih letih je Sršenova še 
ta stol oddala Tomu Zupanu, s pogo
jem, da ga bo vodil tja, kot vso ostalo 
Prešernovo pohiščino. 

Iz Zupanove zapuščine je tudi četve-
roramni svečnik. Zraven so tudi škarje 
za utrinjanje stenja. Svečnik in utri-
njalo sta iz svetle medenine (»pozlače
na«) in prav lepa umetniška izdelka. 
Posebno utrinjalo, ki ima držali obliko
vani v obliki kač, je primer ukusnega 
umetno-obrtnega predmeta. Zdaj stoji 
ta svečnik, ki pa žal nima kake označ
be izvora, na pisarjevi mizici v pesni
kovi stanovanjski sobi. 

Za drugo morebitno pohištvo, ki je 
bilo ob pesnikovi smrti v njegovem sta
novanju, viri ne vedo nič določenega. 
Izgleda, da je bilo pohištvo res Katri
no, in da ga je z vso pravico delno raz
prodala na dražbi, delno pa odpeljala s 
seboj na Breznico, v Smokuč ali na 
Blejsko Dobravo. Da je bilo pohištvo 
res le Katrino, smemo sklepati tudi iz 
tega, ker sodni popis Prešernove zapu
ščine ni zajel nobenega kosa hišne 
opreme. Popis ni zajel niti pesnikovega 
posodja za kavo, ki ga je v letu 1869 
imel v lasti naborjetski župnik Lobe, 1. 
1916 pa že prost Gregor Einspieler v 
Tinjah na Koroškem. Kje je zdaj, ne 
vemo. Morda le ni uničeno in izgub
ljeno? 

Ničesar ne vemo o kakih slikah, za
vesah in podobnem dekorju v Prešer
novem stanovanju. Dom brez takih ele
mentov ni topel. Ali je tudi zato naš 
pesnik bežal iz mrzlega stanovanja, ki 
ga ni ogrevala niti lepota okolja, niti 
blaga družinska sreča? 

ADVOKATSKA PISARNICA 
Vse do začetka 1. 1953 širši javnosti 

ni bilo znano, da je ohranjena skoraj 

Pisalna miza dr. Franceta Prešerni 
prvega kranjskega advokata. Na ste' 
ni v okviru njegova doktorska di
ploma. 

celotna opreme Prešernove pisarne j z 

Kranja. Vedeli smo sicer, da je bila ie 

od nekdaj navada odvetnikov taka, da 
so svoje službeno mesto s pisarno vred 
zapuščali svojim naslednikom v pokli' 
cu — a nismo bili tako smeli, da bi up«' 
li v ohranitev stare Prešernove advo
katske pisarnice. Saj se je za njim v 

Kranju zvrstilo že toliko odvetnikov, 
da smo se že kar spoprijaznili z misli]0 

in načrtom, opremiti pesnikovo uradno 
sobo pač v stilu tedanjih pisarn — toda 
s tujim pohištvom. 

Iznenada pa smo zvedeli, da orig1' 
nalno Prešernovo pisarniško pohištvo 
poseduje mariborski odvetnik dr. Hin* 
ko Schreiner v Ciril Metodovi ulici št 
14. Na naše vprašanje, če je to res, 
nam je ljubeznivi, zdaj že pokojni, dr-
Schreiner sporočil, da je pohištvo s P1' 
sarno vred 1. 1927 prevzel po dr. L u d u 

Treu, ta pa je bil naslednik dr. Štemp1' 
harja. 

Dr. Valentin Štempihar (1851-1921) 
je bil v Kranju vidna osebnost. Posta
ven in nosat, kakršen je že bil, je člove
ka nehote spomnil na znanega junak8 

Štempiharja, ki se ni nikogar bal in }e 

vse premagal. Ta trden gorenjski rod 
je bil doma iz okolice Olševka pri Kra
nju. 

Eden od še živečih Valentinovih si
nov pa nas je opozoril še na klop, ki j e 

po rodbinskem izročilu nekoč stala v 

Prešernovi advokatski pisarnici. 
Bila je to dva metra dolga, rjavo p l e ' 

skana, bolj »kmečka« klop. Zadaj in ob 
straneh je imela letvasto naslonjalo. 

Sedaj širša in zavarovana cesta na Slapu — Največkat tako dolgo 
odlašamo z gradnjo, da se zgodi nesreča. Šele ta nas spodbudi in za
grabimo za delo. Vozniki, ki vozijo mimo tržiške Lepenke na Slapu, so 
vrsto let opozarjali, da bo slej kot prej kakšen avto zdrsnil v vodo, če 
ceste ne bodo razširili. Maja lani je tovornjak Lepenke, naložen s sed
mimi tonami izdelkov, zdrsnil s ceste. K sreči je šofer odnesel celo ko
žo, tovornjak in tovor so pa s težavo izvlekli. Se sreča, da se to ni zgo
dilo kakšnemu od avtobusov, ki tod vozijo tržiške delavce na delo in z 
dela. Dogodek je razburil Tržičane in komunalna skupnost je hočeš 
nočeš morala ugrizniti v kislo jabolko. Prvi del razširjenega in zavaro
vanega cestišča je že urejen. Če bi ne bilo nesreče z Lepenkinim tovor
njakom, pravijo Tržičani, bi se načrti za razširitev ceste na Slapu še 
naprej prašili v predalih. — Foto: D. Dolenc 

Na pot je odšla kurirčkova pošta 
Dražgoše — Včeraj ob 10. uri je 

krenila na pot kurirčkova pošta. 
Gorenjsko so pospremili iz Dra-' 
žgoš, sicer pa je odšla tudi iz Pira
na, Ribnice, Titovega Velenja in 
Ormoža. Popotovanje po Sloveni
j i bo kurirčkova pošta sklenila 10. 
in 11. maja v Ljubljani, kjer bo 
tudi zbor slovenskih pionirjev. 

Spremljanje in predajo kurirč-
kove torbe bodo obogatili s števil
nimi prireditvami, tako da bodo 
imeli v vsaki krajevni skupnosti 

kar mesec kurirčkove pošte. Pri
pravili bodo srečanja z borci, se
stali se bodo taborniki, planinci, 
obiskali bodo vojake . . . K prire
ditvam ob spremljanju kurirčko
ve torbe sodi tudi srečanje pionir
jev zgodovinarjev maja v Murski 
Soboti. Mladi zgodovinarji bodo 
pripravili raziskovalne naloge na 
temo Ljudska oblast od kočevske
ga zbora do prve slovenske 
ustave. 

D. Ž. 
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Izšel je zbornik Jeklo in ljudje 
. ^ minulih dvajsetih letih so izšle 
, stiri obsežne številke jeseniškega 
J°°mika J E K L O IN LJUDJE, čigar 
Jtovna zamisel je bila zbiranje spo-
J^skega gradiva iz obdobja med 
cifri^ V 0 J n a m a . NOB in povojne so
l is t ične izgradnje, objavljeni pa 

bili tudi članki iz zgodovine žele-
v

rstva, geološke zgodovine Kara-
•^K arheologije, planinstva in dru-
Jved. 
tednik Tone Konobelj nam v 

^°dni besedi k najnovejši, V. števil-
t zbornika obljublja spremembo 
**merja v prid sodobni tematiki, 
j,ndar nas že bežno listanje po 500 

&ni velikega formata obsežni knji-
, navda s sumom, da s to spremem

be bo nič, natančnejše prebiranje 
j£ ta sum seveda samo še potrdi. 

se je za ustvarjalce zbornika 
Izs tavi l tistega davnega slavnega 

leta in da se v štirih povojnih 
:esetletj ih socialistične izgradnje ni 
. Jesenicah zgodilo nič, kar bi bilo 
Seneti 

n o trajne obeležitve. To je pre-
Jivo že zaradi tega, ker je pri 

ravi tega zadnjega zbornika šo
l a l o tudi nekaj mladih ljudi iz 

^Vojne generacije (z urednikom 
J***), ki bi j im morala biti sodobna 
v/^tika bliže kot starejšim iz parti

jske generacije, ki so prevladovali 
'Pripravljanju prvih štirih številk. 

Pa preglejmo vsebino: 
Janez Kopač piše o rudarski in 

metalurški tehnologiji v srednjem 
veku ter odnosih, ki jih je urejal je
seniški rudarski red iz leta 1381. 

Pokojni Miha Klinar je prispeval 
daljši sestavek o predzgodovini kovi
narskega gibanja na Jesenicah, v 
katerem zajema obdobje od nekako 
1850 do 1905. Pri svojem preučeva
nju se je opiral zlasti na zgodovinski 
arhiv K P J in na Zgodovino Gorenj
ske Dušana Kermaunerja. 

Janez Meterc se v kratkem krono
loškem pregledu velikih stavk jese
niškega delavstva spomni tudi manj
ših predvojnih stavk, niti z besedico 
pa ne omeni npr. stavke v jeseniški 
martinarni 1909. leta. 

Majda Žontar piše o društvih, ki 
so razvijala kulturo, telovadbo in 
planinstvo na Jesenicah do prve sve
tovne vojne, medtem ko Jože Dež-
man raziskuje zgodovino delavskih 
kulturnih društev Svoboda in Ena
kost, ki sta delovali na Jesenicah 
med obema vojnama. 

Zanimiva je tudi študija Cvetka 
Zagorskega o pisateljskem delu To
neta Čufarja in odzivih nanj v pred
vojnem, pa tudi v povojnem periodi
čnem tisku. Na vprašanje, »kako je 
bilo mogoče, da je v takratnih raz-

K o n c e r t v k r a n j s k i g l a s b e n i š o l i 

Kranj — V četrtek, 7. marca, ob 
*9,30 bo Glasbena šola iz Kranja 
v svoji dvorani priredila koncer
t i nastop sopranistke Ilene Bra-
tuž-Kacjan, basista Jožeta Stabe-

in pianista Igorja Dekleve. 
Umetniki bodo izvedli dela Mo
zarta, Schuberta in B. Ipavca, 
^rnske duhovne pesmi in sloven
j e narodne in ponarodele. Obeta 
S e torej privlačen koncert, vstop 
2anj bo prost. Posebej mikaven 
Pa bo naslednji koncert, ki bo na 
sPoredu 3. aprila. Nastopila bo 
!|ovita domača flavtistka Irena 
^rafenauer, ki jo bo na klavirju 
sPremljala Gita Mah/. 

Basist Jože Štabe j 

S°pranistka llena Bratuž-Kacjan pianist Igor Dekleva 

°govor o ljubiteljskem literarnem 
Ustvarjanju na Jesenicah 

ZAČETNIKI IN MOJSTRI 
Pr0j l t erature n j mogoče deliti na 
d e j j^ s i °nalno in amatersko, lahko jo 
dejaj p samo na dobro in slabo«, je 
revHe ^ e r Božič, pisatelj in urednik 
o Mentor, udeleženec pogovora 
15 f p u a r n e m ustvarjanju, ki ga je 
4ela^ r u a r J a priredil Klub kulturnih 
Km t

 C e v Jesenice v sodelovanju s 
v0r ° skupnostjo Jesenice. Pogo-
s°vj' j e potekal v prenovljeni Ko-
kuit Š raščini, se je udeležilo trideset 
^s e r . r r u .h delavcev in ljubiteljev z 
jetos - * n o c * drugod, med njimi tudi 
Jej^J' gorenjski Prešernov nagra-
^ v 0rirv£ r a n c * Zagoričnik iz Kranja, 
•r, 
k 
f i i ^ / ^ a je nastopila vokalnoinstru-
k̂ j a l n a skupina Preja in luč, ne-
*'%p 0^ 0. pesmi pa so prebrali Vale-
^ o i p ^ ^ k . Damjan Jensterle, Veno 

V c , i n . M i h a C e n c -
kot i . u r i č n i uverturi je 
% , t r i u r r • ' -

t r ' ^ i n u v e r i u r i J e sledila več 
1 U r na , velikokrat živahna raz-

problemih književnega 
v l ja n i

 J a n J a , objavljanja in uvtlja 
H$ p - Razpravi sta glavni ton da 

Božič in Franci Zagori * Pete 
Prvi kot zagovornik ti. »mentor

ske« poti v svet literature, drugi kot 
izrazit samorastnik, ki je — kot je 
sam dejal — »petnajst let imel na 
razpolago zgolj sebe in svojo samo-
kritičnost«, preden se je dokopal do 
dokončne profesionalne uveljavitve. 

Z zanimivimi pripombami in vpra
šanji so se oglašali tudi drugi: Nejč 
Slapar o sožitju literature in slikar
stva, Klarisa Jovanovič je polemizi
rala z nekaterimi stališči Svetlane 
Makarovič, ki j ih je izrekla v Telek
su, Joža Vari je govoril o konfliktu 
med modernizmom in tradicionaliz
mom v Doliku, Listih in gledališču 
Tone Čufar, padlo je tudi nekaj kriti
čnih besed na račun zbornika Jeklo 
in ljudje, pogovarjali pa so se tudi o 
že nekaj mesecev stari pobudi za 
ustanovitev nove gorenjske kulturne 
revije. 

Pogovor ni prinesel konkretnih 
sklepov in dogovorov, sicer pa to niti 
ni bil njegov namen. 

E. T. 

j bveščamo vse tiste žene 
/nože, ki se še niso prija-
" za »Glasov izlet 9. ma-

. C<S da je še nekaj prostih 
Q ®st. Dobimo se 9. marca 

^ h i n a " p r e d h o t e , o m 

Vabljeni! 

TOMŠIČEVA 44 

Kranj — V galeriji Nova v Delav
skem .domu (vhod 6) bo v četrtek, 7. 
marca ob 16. in ob 17. uri Eksperi
mentalno gledališče čez cesto — Gle 
dališče-lutke-glasba uprizorilo otro
ško igrico'Zgodba o neprijetnem obi
sku. 

merah zrasel iz delavskega razreda 
poklicni pisatelj, ki ga niso zmogle 
ne revščina ne bolezen ne pomanj
kanje osnovne izobrazbe ne naspro
tovanja«, nam ponuja Zagorski po
menljiv odgovor, »da ta uspeh lahko 
pripišemo predvsem zrelosti jeseni
škega proletariata, ki je ob vseh svo
jih stiskah in v svojem eksisten
čnem boju čutil željo in potrebo po 
izpovedi, po potrditvi svojega obsto
ja in svojega boja . . .« 

V razdelku o narodno-osvobodilni 
borbi obujata Vencelj Perko in Ivan 
Jan spomine na leto 1941, Ivan Jan 
pa raziskuje tudi dokumente štaba 
I. grupe odredov in štaba Gorenjske
ga odreda iz leta 1942, pri čemer se 
osredotoči na arhiv narodnega hero
ja in komandanta I. grupe odredov 
Jožeta Gregorčiča-Gorenjca. Ob do
kumentu o likvidaciji Alojza Pečni-
ka, ki so jo po nalogu štaba — »radi 
neprestanega godrnjanja, kritizira
nja vseh poveljstev in njih povelj, 
kakor tudi radi stalno moralorušeče-
ga dela med moštvom« — izvedli nje
govi soborci, je zanimiva tudi Jano-
va opomba v oklepaju: »Alojz Pečnik 
iz Ljubljane, rojen leta 1900, je bil si
cer star revolucionar in izjemno hra
ber borec. Povsod se je odlikoval z 
junaštvom. On je bil tisti, ki je z dve
ma tovarišema, preoblečen v orožni-
škega podoficirja vpadel 21.dec. 
1941 v škofjeloške zapore. Junaško 
se je boril v Dražgošah in drugod. 
Na njegovo glavo so Nemci z Rose-
nerjevim podpisom razpisali celo 
20.000 mark nagrade. To je bila naj
višja vsota, ki so jo okupatorji razpi
sali na kako uporniško glavo na Go
renjskem. Vendar pa je bil s svojim 
obnašanjem tudi tako škodljiv, da so 
ga obsodili na smrt. Tudi to je po to
liko desetletjih treba objaviti, kajti 
brez zavestne discipline in reda ni 
mogoče delovati ne v miru še manj v 
vojni.« 

Franc Konobelj-Slovenko objavlja 
obsežne spomine na svoje politično 
delo v Javorniškem Rovtu v letih 
1943—45, medtem ko Jože Vidic v 
tekstu »Zvesti Hipokratovi prisegi« 
pripoveduje o zdravnikih — civili
stih, ki so med NOB živeli in delali 
na Jesenicah, v Radovljici in na Ble
du. V članku so večje ali manjše po
zornosti deležni Ivan Šetinc, Milan 
Čeh, Jože Hafner, Anka Kuharic, 
Ivan Saksida, Franc Bergelj, Bartol 
Keržan, Avguštin Tancar, Viktor 
Marčič, Anton Slivnik, Janez Šareč, 
Rado Debevc, Albin Cešark, Janko 
Benedik, Jože de Gleria in Jože Vol-
bank. 

Janez Meterc in Milan Sagadin pi
šeta o arheoloških raziskovanjih v 
jeseniški občini, dr. Anton Ramovš 
pa o geoloških raziskavah severnih 
Julijskih Alp in njihovem biostrati-
grafskem razvoju. 

V razdelku Numizmatika piše Du
šan Prešeren o nadomestnem denar
ju gorenjskih fužinarjev v 19. stole
tju, Borut Razinger pa o zgodovini 
planiških značk od 1934 do 1984. 

•Zbornik zaključujejo kratki spo
minski zapisi o Mihu Klinarju, 
ar. Aleksandru Rjazancevu, Črtomi
ru Šinkavcu, (izpod peresa Joža Var-
la), Milošu Magoliču (Tone Kono
belj) in Jožetu Podobniku (Jaka K l i 
nar). 

5. številko jeseniškega zbornika 
J E K L O IN L J U D J E je izdala in zalo
žila Kulturna skupnost Jesenice, na
tisnila pa tiskarna Tone Tomšič v 
nakladi 1500 izvodov. Zbornik sta l i
kovno in tehnično opremila Damjan 
Jensterle in Tone Konobelj. 

E. Torkar 

T r i p r e m i e r e n a 

b o h i n j s k e m o d r u 
Bohinjska Bistrica — DPD Tomaž 

Godec v Bohinjski Bistrici pripravlja 
v tej sezoni tri gledališke predstave. 
Pod režijskim vodstvom Lovra Str-
garja pripravljajo uprizoritev dela 
Vasje Ocvirka. Ko bi padli oživeli ali 
zgodba, ki razodene zločin, med 
NOB. Igro pripravljajo v počastitev 
40-letnice osvoboditve, povedati ve
l ja , da so jo v Bohinju na starem 
odru v režiji Franceta Fistra pred
stavili že leta 1956. Drama združuje 
osvobodilni boj in kasnejši čas, ki 
razkriva dejanje iz vojnih časov. Z 
nekoliko skrvnostno pojavo Neznan
ca, ki išče partizanske grobove oziro
ma tiste, ki so krivi teh grobov in s 
še bolj skrivnostnimi sencami pobi
tih junakov je moč privabiti pozor
nost gledalca. Ocvirkova igra v drob
nem izseku iz partizanskega življe
nja pokaže prepričljivo in iskreno 

"upodobitev. 
V režiji Alenke Bole-Vrabec pa že 

potekajo vaje za uprizoritev komedi
je Mira Štefanca Samoupravljanje v 
nebesih ali Večna lovišča. 

V režiji Darka Čudna pa pripra
vljajo komedijo Marjana Marinca 
Smešni cirkus. 

Nova razstava v Šivčevi hiši v Radovljici 
Kiparska dela Dragice 
Čadeževe 
V petek, 8. marca, bodo ob dnevu žena odprli razstavo del 
akademske kiparke Dragice Čadeževe, odprta bo do 
24. marca. V glasbenem delu večera bosta nastopila sakso
fonista Andrej Arnol in Milan Ferlež. 

Kiparske razstave so v galeriji Šivčeve hiše redkejše od slikarskih 
in grafičnih. Tudi sicer imamo v slovenskem prostoru kiparjev manj 
kot slikarjev. Slika je praviloma ustvarjena za zaprt prostor, medtem 
ko je kip predvsem namenjen za exterier. Že tu je kiparjem, ki se ne 
ukvarjajo z malo plastiko, postavljena meja: naročnikov za kipe je 
mani kot za slike. 

Če je kiparjev manj kot slikarjev, je med'kiparji še veliko manj 
žensk kot med slikarji. Zato je poseben dogodek, da za 8. marec odpi
ramo razstavo del akad. kiparke Dragice Čadež, ki se od svoje prve sa
mostojne predstavitve v Gorenjskem muzeju v Kranju leta 1965 s svo
jimi deli redno pojavlja v našem likovnem prostoru. 

Posebej poudarjamo tudi kiparkino pedagoško likovno delo v Pio
nirskem domu in na Srednji pedagoški šoli v Ljubljani. Na Akademiji 
za likovno umetnost je predavala na večernih likovnih tečajih, za RTV 
pa je priprav|la 5 oddaj za mlade likovnike. Leta 1983 je pri Mladinski 
knjigi izšel izpod njenega peresa kvaliteten praktični likovni priročnik 
Glina, les, papir, kovina, namenjen predšolskim in šolskim otrokom. 

Dragica Cadež je kiparka, ki obdeluje les. V naši galeriji se pred
stavlja s skupino konstruktivistično grajenih, črno polihromiranih in v 
surovem lesu obdelanih plastik ter s stilistično enako reševanimi in 
enako monumentalno zasnovanimi polihromiranimi reliefi zadnjih let, 
ter z najnovejšimi upodobitvami psov. 

Umetnostni kritik dr. Ivan Sedej je ob razstavi kiparkinih del v 
bežigrajski galeriji leta 1982 med drugim zapisal: »Plastiko, ki je zače
la dobivati obris »figure«, je Dragica Cadež formulirala kot sestav gro
bo obdelanih prvin, kjer je poglavitna draž v plastičnih učinkih utorov 
in spojev. Kip je postal sestavljena in sestavljiva likovna tvorba, ki go
vori o lepoti tehnološkega postopka, ki je za klasično pojmovanje ki
parstva nenavaden (globoki vrezi z motorno žago, tesarsko obdelane 
ploskve, namenoma poudarjeni spoji) in o antropomorfizmu, ki se 
skriva v vsakem, še tako utilitarnem izdelku. To je odkrivanje novih 
razmerij in novega pojmovanja človeških meril s posredovanjem govo
rice tehnologije in materiala. V najširšem pomenu pa umetnica vrača 
plastiki njeno prvotno monumentalnost, saj se spet vrača h kiparstvu 
in k mode'aciji (ki je seveda drugačna). Kip je postal vnovič podoba — 
čeprav je po oblikovanju in po končnem učinku, ki gradi na poudarja
nju konstruktivnih prvin (slikovito menjavanje smeri utorov) pravo 
nasprotje klasičnim podobarskim izdelkom.« 

V najnovejših upodobitvah psov ohranja Dragica Čadež vse zgoraj 
navedene tehnološke in slogovne prvine, namesto prej komaj zaznav
nih antropomorfnih oblik pa ustvarja zdaj figure psov v najrazličnej
ših legah in držah. Vsaka od figur je anatomsko pravilno proporcioni-
rana, v pozah prepričljiva, živa in neposredna, čeprav grobo tesarsko 
obdelana. Les, ki ga Dragica Čadež pozna v vseh njegovih potanko
stih, je postal v njenih rokah gradivo za podobo človekovega najstarej 
šega in najbližjega prijatelja. V manjšin figurah se kiparka izživlja v 
zanjo značilni obdelavi površine z iksastimi in prečnimi utori s pilo, 
drugod pa z grobo brušenimi površinami poudarja letnice lesa in nje
govo naravno barvo. Pasje okončine na vidnih mestih pritrja Z masiv
nimi vijaki. Velike figure psov so v svoji likovni govorici še bolj »gro 
be«, zato pa še elementarnejše in monumentalnejše. Estetski izraz je 
zamenjala hotena primitivna govorica. Maruša Avguštin 

B a r v n e r i s b e i n s k i c e G u s t a v a 

G n a m u š a 

Jesenice — V galeriji Kosove gra
ščine na Jesenicah je odprta razsta
va barvnih risb in skic Gustava Gna
muša. Ogledate si jo lahko do 
27. marca, med 10. in 12. ter 16. in 
18 uro. 

Tomaž Brejc je ob razstavi zapi
sal: Slikarjeve risbe in barvne študi
je odpirajo pogled v njegovo intimno 
delavnico: toda ta utečena fraza, ki 
jo je ustvarila estetika romantike 
(takrat so namreč skico pojmovali 
kot utelešenje »prve zamisli«, kot re-

Srečanje s 
p isate l jem M a r k o m 
H u d n i k o m 

Kranj — Osrednja knjižnica v 
Kranju bo drevi ob 19. uri v svoji 
časopisni čitalnici v Tavčarjevi 
ulici pripravila srečanje s pisate
ljem Markom Hudnikom ob nje
govem romanu Julijan O. Avtorja 
bo predstavil Bojan Pisk, odlom
ke iz romana bo brala igralka Je
rica Mrzelova. Pisatelj Marko 
Hudnik z Jesenic je letos sprejel 
gorenjsko Prešernovo nagrado. V 
avli Osrednje knjižnice pa bodo 
pripravili priložnostno razstavo o 
Hudnikovem literarnem delu. 

gistracijo trenutne ideje, zamaknje-
nja ali hipnega vtisa, se je v našem 
stoletju prelevila bolj v zamisel načr
ta, projekta; v konstruktivizmu jo 
postala takšna skica prej diagram 
načrtovane podobe kot pa samo od
ziv na umetnikovo notranje vzburje
nje. Gnamuševe študije so načrti, to
da v njih se razodevajo lastnosti, ki 
so značilne za njegova slikarska de
la. Tudi v njih prepoznamo slikarjev 
občutek za drobne, toda odločilne 
premike barve in njenega optičnega 
(in tudi prostorskega) zamika v sli
kovnem polju, opažamo prepletanje 
barvnih plasti, slikarjevo pojmova
nje risbe, ki se izoblikuje v robovih 
posamičnih barvnih polj, ali pa tam, 
kjer se barvne površine med seboj 
dotikajo, prepletajo, prekrivajo. Vse 
to so seveda »znotraj likovni« proble
mi, toda umetnik spreminja ta na
čelni, teoretični jezik v osebno govo
rico, v »ideolekt«, posvoji si splošna 
načela in jih celovito spreminja v po
sebna barvna polja, lastna njegovi 
domišljiji in predstavnosti. V nas
protju z agresivno pripovednostjo 
postmodernizma ustvarjajo Gnamu-
ševa dela vtis tolerantnega premisle
ka in preudarnega oblikovanja in 
njihov nagovor se obrača na enako 
nastrojenega gledalca: nikakor ne 
prepričujejo, iščejo samo sozvočja in 
soobčutja. 

Oskrunjena Dovžanova soteska? 
Tržič — Planinci, zbrani na ob

čnem zboru Planinskega društva 
Tržič, so obsodili zamisel Društva 
mineralov in fosilov ter Turisti
čnega društva Tržič, da bi v zna
meniti, v Evropi poznani Dovža-
novi soteski v dolini proti Jelen-
dolu zgradili most. 

»To je spaka, ki bi pokvarila po
dobo soteske. Most, kakršnega so 
si zamislili, ni niti malo podoben 
nekdanjemu Hudičevemu mo
stu,« je dejal eden od razpravljal-
cev. Planinci so menili, da so kri
tike opravičene, četudi je posto
pek za postavitev mostu potekal 
po predpisih, s soglasji zavoda za 
spomeniško varstvo, komiteja za 
urejanje prostora in varstvo oko

lja ter drugih pa tudi s podporo 
tržiškega izvršnega sveta. Izpo
stavili so odgovornost posamezni
kov, društev, organov in strokov
nih ustanov pri posegih v naravo, 
v tem primeru v slikovito Dovža-
novo sotesko, in zahtevali, da je 
treba preprečiti nadaljnje oskru
ni anje narave in početje v Dovža-
novi soteski. 

Včeraj si je sotesko ogledala 
posebna skupina, v kateri so bili 
predstavniki tržiškega izvršnega 
sveta, zavoda za spomeniško var
stvo, komiteja za urejanje prosto
ra in varstvo okolja, turističnega 
društva in drugih organizacij. 
Kaj so sklenili, bomo poročali, 
(cz) 
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Rezultati ustrezajo razmeram v sankaškem športu 
Kranj — Na 11. evropskem prven

stvu v sankanju na naravnih progah v 
Bielskem na Poljskem je nastopilo 62 
moških in 22 ženskih enosedov ter 18 
dvosedov iz Avstrije, Italije, Švice, Ju
goslavije, Zvezne republike Nemčije, s 
Švedske, Poljske, Finske, z Norveške 
in Nizozemske. Skromno jugoslovan
sko zastopstvo — Franc Pohleven, Tin
ka Tolar (oba Iskra Železniki), Drago 
Česen (Tržič), Mirko Klinar, Marjan 
Meglic, Vinko Lavtižar (vsi Jesenice) 
in Stanko Kolar (Idrija) — je v močni 
mednarodni konkurenci doseglo rezul
tate, ki ustrezajo razmeram v jugoslo
vanskem sankaškem športu. Najboljši 
je bil Tržičan Drago Česen na 28. me
stu med 56 uvrščenimi in z več kot de
set sekund zaostanka (iz treh voženj) 
za zmagovalcem Manfredom Dankl-
meirjem iz Avstrije. Klinar je bil 30., 
Meglic 35., Kolar 39. in Lavtižar 43. 
Franc Pohleven se je v drugi vožnji v 
ostrem ovinku zaletel v zaščitno ograjo 
in razbil sani. Marjan Prevc iz Železni
kov, ki je tudi odpotoval z jugoslovan

sko reprezentanco na evropsko prven
stvo, se je moral (o tem smo že poroča
li) zaradi .obledelega' potnega lista na 
avstrijsko-češkoslovaški državni meji 
obrniti proti Jugoslaviji. Med ženska
mi je bila Tinka Tolar, ki je tokrat pr
vič nastopila na evropskem prvenstvu, 
20. s skoraj minutnim- zaostankom iz 
treh voženj za trikratno svetovno prva
kinjo Delio Vaudan (Italija), sicer tudi 
zmagovalko nedavnega tekmovanja za 
pokal mesta Jesenic in za memorial Jo
žeta Jelovčana v Savskih jamah nad 
Jesenicami. 

»Tekmovanje je pokazalo, da so Av
strijci med moškimi prva sankaška ve
lesila na svetu, saj so se kar štirje uvr
stili med prvo peterico. Med ženskami 
je ta čast pripadla Italijankam, ki so v 
Bielskem dosegle trojno zmago Jugo
slovanski sankači so bili nekdaj na ev
ropski jakostni lestvici tretji, takoj za 
Avstrijo in Italijo, zdaj so jih že prehi
teli Poljaki, resno pa jih ogrožajo tudi 
Norvežani in Švedi, ki od novembra 
domala neprekinjeno potujejo po Evro-

Strelstvo v jesenišk i občin i 

Najbolj delavni na Javorniku 
Jesenice— Občinska strelska zveza 

je pred nedavnim pripravila na streli
šču Strelske družine Triglav Javornik 
tekmovanje za zlato puščico. Bolj kot 
to, da je zmagal Jože Otrin pred Pav
lom Jezerskom in Anžetom Bernotom, 
je pomembno, da se je tekmovanja 
udeležilo le 25 strelcev iz domače dru
žine, ne pa tudi iz Martuljka in Moj-

70 skakalcev na 
osnovnošolskem 
prvenstvu 

Kranj — Smučarski skakalni klub 
Iskra Delta — Triglav je pripravil le
tošnje občinsko osnovnošolsko prven
stvo v smučarskih skokih, na katerem 
je nastopilo okoli 70 naraščajnikov iz 
osmih šol. V odsotnosti nekaterih naj
boljših je bila v ekipni konkurenci naj
uspešnejša OŠ Janko in Stanko Mla
kar iz Šenčurja pred OŠ Davorin Jen
ko iz Cerkelj in OŠ Lucijan Seljak iz 
Stražišča. Mladi skakalci do četrtega 
razreda so tekmovali na 10-metrski 
skakalnici v Šenčurju, ostali učenci pa 
na 20-metrski napravi v Besnici. 

Rezultati — 1. razred: 1. Miha Šemrl 
(Bratstvo-enotnost), 2. Peter Zarnik 
(Šenčur), 3. Dejan Brezar (S. Jenko); 2. 
razred: 1. Rok Liebhart (L. Seljak), 2. 
Tadej Žvikard (Cerklje), 3. Uroš Erja
vec (Šenčur); 3. razred: 1. Matej Kepic 
(Cerklje), 2. Rok Polajnar, 3. Andrej 
Zarnik (oba Šenčur); 4. razred: 1. Bog
dan Špenko, 2. Gregor Martinjak (oba 
Cerklje), 3. David Mesec (L. Seljak); 5. 
razred: 1. Aleš Markun (Šenčur), 2. To
mo Rus, 3. Jernej Mubi (oba Predos-
lje); 6. razred: 1. Marjan Jagodic, 2. 
Matjaž Štele, 3. Marko Kocelj (vsi Cer
klje); 7. razred: 1. Tine Zelnik (S. Jen
ko), 2. Janez Golmajer (L. Seljak); 
ekipno: 1. Janko in Stanko Mlakar — 
Šenčur 98 točk, 2. Davorin Jenko —• 
Cerklje 95, 3. Lucijan Seljak — Straži-
šče 70, 4. Simon Jenko Kranj 52, 5. Jo
sip Broz-Tito — Predoslje 43, 6. Brat
stvo-enotnost — Kranj 25, 7. Matija 
Valjavec —• Preddvor 21, 8. Stane Ža
gar — Kranj 11. 

J. Javornik 

strane. Že res, da je odtod do Jesenic 
kar precej daleč, toda to ne more biti 
opravičilo. Omenjeni družini jemljeta 
takšna tekmovanja premalo resno, kar 
pa se jima lahko maščuje pri dotaci
jah, pri nabavi municije in podobnem. 
Tudi težave s streliščem niso pravi ra
zlog. Strelci iz Mojstrane so začeli ure
jati svoje strelne prostore na podstre
šju krajevnega urada. Občinska strel
ska zveza je že nabavila štiri avtomate, 
tako da bo strelišče lahko spomladi že 
nared. Kje bo strelišče uredila družina 
iz Martuljka, za zdaj še ni jasno; vse
kakor pa bodo morali tudi njeni člani 
pokazati več volje in pripravljenosti za 
delo. 

Ne bi bilo prav, da bi strelski šport 
na Jesenicah že nazadoval ali morebiti 
celo zamrl. Vse delo sloni na ljubitelj-
stvu, za nabavo strelskih jopičev, roka
vic, tarč, orožja in municije pa je po
trebno tudi nekaj denarja. Družbena 
podpora je vsekakor preskromna. Pro
blem je tudi v tem, ker za orožje ni mo
goče dobiti nadomestnih delov in ker 
ni podjetja ali obrtnika, ki bi popra
vljal puške. 

Ko obravnavamo strelstvo na Jeseni
cah, ne moremo mimo Strelske druži
ne Triglav Javornik, ki letos praznuje 
35-letnico obstoja. Združuje 338 članov 
in ima strelišče s šestimi avtomati v 
domu Julke in Albine Pibernik na Je
senicah. Joža Otrin in Radaman Seni-
čak dobro skrbita za vzgojo mladih 
strelcev, člani upravnega odbora ve
stno izpolnjujejo svOje naloge pa tudi 
tekmovalci dosegajo dobre rezultate 
na gorenjskih, republiških in državnih 
tekmovanjih. Družino pestijo denarne 
težave. Upamo, da je to ne bo strlo, ta
ko kot je pred 16 leti družino Matije 
Verdnika na Jesenicah. Njeni člani so 
bili vse od ustanovitve zelo delovni, saj 
so zgradili celo strelski dom in ob njem 
uredili tudi zasilno strelišče. Po rrine-
nju nekaterih bo dom treba porušiti, 
ker naj bi tod tekla avtomobilska ce
sta. Strelci bi raje videli, da bi ostal in 
da bi ga lahko uredili za potrebe strel
skega športa. Obenem želijo, da bi v 
občini zgradili bojno strelišče, ki bi ga 
poleg članov strelskih drušin koristili 
še pripadniki enot teritorialne obram
be, milice in lovskih družin. 

S. Krmelj 

E v r o p s k a namiznoten iška super l iga 

Jutri Jugoslavija : Madžarska 
Kranj — Danes proti večeru bosta v Kranj dopotovali madžarska 

in jugoslovanska namiznoteniška reprezentanca, ki se bosta jutri ob 
16.30 pomerili v športni dvorani na Planini v tekmi zadnjega, 7. kola 
evropske super lige. Dvoboj je predvsem za Jugoslavijo odločilnega 
pomena, saj je z dvema zmagama in štirimi porazi na predzadnjem 
mestu v ligi. Naša reprezentanca bo nastopila z vsemi trenutno naj
boljšimi igralci in igralkami — s Perkučinovo, Batiničevo, Kovačem, 
Kaliničem in Šurbekom. Jutri dopoldne bo reprezentante obeh držav 
sprejel predsednik Skupščine občine Kranj Ivan Cvar, jugoslovanska 
reprezentanca pa bo obiskala še tovarno Ibi — svojega pokrovitelja v 
času njenega gostovanja v Kranju. Poleg Ibija so dvoboj izdatno pod
prli še Planika, Iskra Ero, Iskra Kibernetika, Iskra Delta in Sava. 

Vstopnice po 100 dinarjev so v prodaji v turistični agenciji Alpe-
tour v hotelu Creina v Kranju in še uro pred začetkom dvoboja v špor
tni dvorani na Planini. 

pi s tekmovanja na tekmovanje. Za na
še sankače velja, da imajo še premalo 
mednarodnih izkušenj. Samo stiki s 
koroškimi sankači ne zadoščajo za 
uspešno kosanje s tekmeci iz ostalih 
evropskih držav,« je po povratku do
mov povedal vodja jugoslovanske san-
kaške reprezentance Janez Jelovčan iz 
Kranja. 

(cz 

Pionirji za 
šahovnicami 

Begunje — Šahovska sekcija tovar
ne Elan iz Begunj je v tamkajšnji os
novni šoli pripravila ekipno gorenjsko 
šahovsko prvenstvo za starejše in 
mlajše pionirje in pionirke. Zmagoval
ca med starejšimi pionirji in pionirka
mi — ekipi osnovne šole Josip Broz-Ti
to iz Predoselj in osnovne šole Cvetka 
Golarja s Trate pri Škofji Loki sta se 
uvrstila na slovensko prvenstvo. 

Rezultati — starejši pionirji: 1. Josip 
Broz-Tito — Predoslje 9 točk. 2. Peter 
Kavčič — Škofja Loka 8, 3. Anton To
maž Linhart **- Radovljica 5; starejše 
pionirke: 1. Cvetko Golar — Trata 6, 
2. Prežihov Voranc — Jesenice 4, 3. 
Fran Šaleški Finžgar — Lesce 2; mlajši 
pionirji: 1. Lucijan Seljak — Kranj 10, 
2. Prežihov Voranc — Jesenice II 9, 
3. Padlih prvoborcev Žiri 8; mlajše pio
nirke: 1. Bratstvo-enotnost — Kranj 0, 
2. Josip Broz-Tito — Predoslje 3, 3. 
Prežihov Voranc — Jesenice 3. 

V. Perovič 

SPOROČItl STE NAM 

Trbovlje: s Trotovnika z navadnimi 
in samotežnimi sanmi — V Sloveniji je 
sankanje razvito predvsem na Gorenj
skem. Z namenom, da bi se ta šport 
razmahnil tudi drugod v Sloveniji, kjer 
imajo za to dobre možnosti, je športno 
društvo Kum iz Dobovca pripravilo 
pred nedavnim tekmovanje z navadni
mi in s samotežnimi sanmi za pokal 
Sankaške zveze Slovenije. Na dobro 
pripravljeni progi na Trotovniku je na
stopilo 100 enosedov, deset dvosedov, 
dva troseda z navadnimi ter pet po
sadk s samotežnimi sanmi. Najštevil
čnejša je bila udeležba z Gorenjske, 
saj je nastopilo 33 sankačev iz Železni
kov, 22 iz Tržiča ter še od drugod. Go
renjsko zastopstvo je bilo tudi naj
uspešnejše. Tina Kokalj (Tržič) je zma
gala med mlajšimi pionirkami, Igor 
Veršnik (Podljubelj) med mlajšimi pio
nirji, Tončka Tolar (Iskra Železniki) 
med starejšimi pionirkami, Veronika 
Tolar (Iskra) med mlajšimi mladinka
mi, Marko Meglic (Podljubelj) med 
mlajšimi mladinci, Tončka Štalec 
(Iskra) med starejšimi mladinkami, 
Branko Frelih (Iskra) med starejšimi 
mladinci, Anton Kokalj (Tržič) med 
člani, Jože Meglic (Podljubelj) med sta
rejšimi člani, Tinka Tolar (Iskra) med 
članicami, Metka Plajbes (Tržič) med 
starejšimi članicami, Kordež-Bešter v 
članskem dvosedu, Meglič-Srečnik 
(Podljubelj) v mladinskem dvosedu ter 
Jerman-Bohorič-Rems (Kropa) med 
trosedi. — J. Kikel 

Zatrnik: prvenstvo Planike — Na Za-
trniku je bilo prvenstvo kranjske Pla
nike v veleslalomu, ki je veljalo kot iz
birno tekmovanje za nastop na šušta-
riadi. Nastopilo je 75 smučarjev in 
smučark. Vrstni red — moški — do 30 
let: 1. Matjaž Počkaj, 2. Miran Udir, 3. 
Franc Kuhar; od 30 do 40 let: 1. Janez 
Finžgar, 2. Janez Prosenc, 3. Jure Fre
lih; nad 40 let: 1. Rudi Florjančič, 2. Jo
že Resman, 3. Andrej Jerman; ženske 
— do 30 let: 1. Irena Lavrič, 2. Andreja 
Debelak, 3. Andreja Kosirnik; nad 30 
let: 1. Jana Žalohar, 2. Rezka Jenko, 3. 
Nada Šmid. - J. Kikel 

Ljubljana: dober začetek rokometa-
šic iz Dupelj — V ljubljanski dvorani 
Tivoli se je začelo letošnje zimsko ro
kometno prvenstvo za ženske, na kate
rem nastopata tudi ekipi Alplesa iz Že
leznikov ter Dupelj. V njunem medse
bojnem derbiju so bile uspešnejše Du-
pljanke, zmagale so s 14:10. Igralke iz 
Železnikov so igrale neodločeno, 19:19, 
z Itasom iz Kočevja in zatem izgubile 
še z Velenjem s 17:22, rokometašice 
Dupelj pa so premagale še Eto iz Cerk
nega s 17:15. — J. Kuhar 

Podelili 
Gregorčičeve 
plakete 

Jesenice -- V Kosovi graščini na Je
senicah so minuli petek slovesno pode
lili letošnje Gregorčičeve plakete. Do
bili so jih: ekipa Vatrostalne za uspe
šne rezultate v kegljanju na ledu, Da
nijel Klemene za uspešno športno 
udejstvovanje, Sonja Rozman-Petač, 
vrhunska športnica v gimnastiki, Ka
rel Nagode za organizacijsko in gospo
darsko delo pri TVD Partizan Jesenice 
in Dušan Intihar za izredne uspehe v 
padalstvu. 

D. S. 

P L A N I Š K I J U N A K I : M a r j a n Mesec : 

P l a n i c a je n a j l e p š a 
Rakovica — Letos mineva deseto 

leto, odkar je znani smučarski skaka
lec Marjan Mesec z Rakovice pri 
Kranju postavil v kot tekmovalne 
smuči. Ko je eno breme odložil, si je 
naprtil drugo. Lotil se je gradnje hi
še, začel je trenirati skakalce v Bra-
slovčah in pomagati tudi članom 
Smučarskega skakalnega kluba Tri
glav. Tudi v petek, ko smo ga poprosi
li za pogovor, je imel obilo obvezno
sti: dopoldne službo v Tekstilindusu, 
proti večeru je skupaj s Petrom Šte-
fančičem odhitel v Ljubljano na otvo
ritev razstave ob 50-letnici Planice in 
na sprejem k predsedniku slovenskih 
komunistov Andreju Marincu, sicer 
predsedniku odbora za proslavitev 
Planice in 8. svetovnega prvenstva v 
poletih. ' 

Dolga in uspešna je bila njegova 
športna pot, na kateri se je najraje 
ustavljal v dolini pod Poncami, na 
slovitih Bloudkovih in Goriškovih 
mojstrovinah. Kot otrok se je navdu
ševal za alpsko smučanje, vendar ga 
je Jože Javornik, kasneje tudi njegov 
prvi trener, prepričal in ga včlanil v 
skakalno sekcijo Triglava. Marjan je 
stanoval nedaleč od 35-metrske ska
kalnice na Gorenji Savi in samo po 
sebi je bilo umevno, da se je fant za
pisal skakalnemu športu. Cela četica 
trenerjev ga je kalila: najprej Jože 
Javornik, zatem Dejan Šink, v mla
dinski reprezentanci Ivo Černilec in 
v članski drug za drugim Lojze Gor-
janc, Miro Oman, Oto Giacomelli, 
Zdenek Remsa in nazadnje še Lud
vik Zaje. Devetkrat je skakal na no
voletni turneji, dvakrat na olimpij
skih igrah, v Grenoblu in Sapporu, in 
na svetovnem prvenstvu v Visokih 
Tatrah. Zmagal je na slovensko-koro-
ški skakalni turneji, dvakrat je po
stal državni prvak. Odlično je tekmo
val na Poldovem memorialu v Plani
ci, kjer je bil dvakrat najbolje uvršče
ni Jugoslovan na tretjem in petem 
mestu. 

»Veliko krajev in skakalnic sem 
obredel s prijatelji iz kluba in repre
zentance, toda s ponosom lahko re
čem, da so planiške skakalnice naj
lepše na svetu. Vse so naravne, pri
slonjene na pobočje in v čudovito 
okolje doline pod Poncami,« pravi 
zdaj 38-letni Marjan Mesec. »V Plani
ci' sem vedno dobro skakal. Ni me 
motilo, ko je množica ljubiteljev ska
kalnega športa,, zbrana ob izteku ska
kalnice, zavreščala. Nasprotno: to mi 
je dalo še več korajže.« » 

Prijetni spomini vežejo Marjana 
ludi na polete v Oberstdorfu leta 
1973. Tu je prvi dan s 147 metri iz
boljšal osebni rekord, drugi dan je 
izenačil Štefančičev državni rekord, 
zadnji dan tekmovanja pa je potegnil 
še dlje in s 158 metri postavil nov ju
goslovanski rekord, ki je zatem veljal 
štiri leta. 

Polnih šestnajst let je Marjan tek' 
moval, se selil z ene skakalnice °. 
drugo, potoval po domovini in tuji"1, 

navezoval stike s privrženci s m w j 
skih skokov. Skakalni šport mu J 
pomenil del vsakdanjega življenji 
tudi potlej, ko je sklenil športno P0' 
se mu ni povsem odrekel. V različn1 

vlogah ga srečujemo na vseh ve^K: 
skakalnih tekmah v Planici in .* 1 ^ 
drugod v Sloveniji in Jugoslaviji- N 
sarajevskih olimpijskih igrah je 9~" 
magal pri urejanju naleta, Po r n e r*!uj 
ne naloge je prevzel tudi pri izved" 
8. svetovnega prvenstva v poletih-

»Ko smo ljubitelji Planice poleti/1 

delovnih akcijah urejali velikan* : 
sem se postavil tudi na mesto, " 
označuje 200 metrov. Doskočišče J 
na tem delu še dovolj strmo in tu° 
varno. Prepričan sem, da bodo svet° 
vni mojstri poletov Planici ob jub11 

ju povrnili svetovni rekord. Po tihen* 
računam celo na to, da bo na leta^11 

ci, prenovljeni po zamislih bratov 
rišek, prvi človek na svetu poletel 
smučmi dvesto metrov daleč.« 2 

Ne vem, kje so meje človeški 
zmogljivosti,« razmišlja Marjan 
sec. »Ko je Sepp Bradi 15. marca 19"* 
preskočil sto metrov, so mnogi zatrje 

vali, da se bo razvoj smučarskih sK° 
kov in poletov ustavil pri tej daljav1' 
Pol stoletja kasneje razmišljamo že 0 

dvestotih metrih. Skakalnice postaj3 

jo čedalje bolj varne in izpopolnjen6, 

hkrati s tem napreduje tudi oprem8 

skakalcev. Planica ima še rezervej 
kakršnih druge letalnice nimajo. * 
manjšimi deli jo bo moč v prihodno 
sti pripraviti za še daljše skoke.« 

C. Zaplotnik 
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P r e d o s m i m svetovn im prvenstvom 
v smučarsk ih polet ih 

V nedrjih 
Triglavskega 
pogorja 

PLANICA — Mineva petdeset let, 
odkar so v nedrjih Triglavskega po
gorja v dolini pod Poncami po načr
tih inženirja Stanka Bloudka zgra
dili prvo stometrsko skakalnico na 
svetu. Tu so se rojevali novi smu
čarski skoki, ki so danes prešli v 
smučarske polete. Bloudkova veli
kanka je začela pisati zgodovino 
skokov in poletov. Planica je lepoti
ca, ki se j i ni mogoče upreti, je zi
belka skakalnega športa. Prav je, 
da bi bil 25. marec praznik sloven
skega športa, tako kot je 8. februar 
slovenski kulturni praznik. 

Praznovanje zlatega jubileja Pla
nice se je začelo že lani s finalnim 
delom skokov za smučarski sveto
vni pokal. Jubilej smo negovali na
prej in ga bomo še. To je ponos, ki 
leži v srcu vsakega Slovenca in Ju
goslovana. Res pravi zlati jubilej 
bomo praznovali od 15. do 17. mar
ca, ki bo na prenovljeni velikanki 
bratov Gorišek osmo svetovno pr
venstvo v smučarskih poletih. 

Že v petek je v Cankarjevem do
mu v Ljubljani ob planiškem zla
tem jubileju odprl razstavo pod
predsednik izvršnega sveta skup
ščine SR Slovenije Janez Bohorič. 
Slovesnosti so se udeležili ugledni 
gostje, med njimi tudi predsednik 
odbora za proslave planiškega praz
nika, predsednik CK ZKS Andrej 
Marine, predsednik skupščine SRS 
Vinko Hafner, član predsedstva CK 
ZKJ Mitja Ribičič, sekretar pred
sedstva CK ZKS Miha Ravnik, član 
sveta federacije Ivan Maček-Mati-
ja, član predsedstva SRS Zoran Po
lič, poveljnik LOA generalpolkov-

8. Svetovno prvenstvi 
v smučarskih poletih 

/5.- /7. marec 1085 
Jugoslavija 

na 185 m skakalnici 

nik Branko Jerkič, predsednik G£ 
Slovenije Marko Bule, Janez VipO-
tnik, telesnokulturni delavci Tone 
Florjančič, Ljubo Jasnič, Janez 
Kocjančič, Janez Zaje in drugi. Te 
razstave so se udeležili tudi število1 

rodovi planiških skakalcev in funk' 
cionarjev z dolgoletnim predsedni
kom planiškega komiteja Nikom 
Belopavlovičem na čelu. 

Slavnostni govornik je bil pred' 
sednik odbora za proslave in pred
sednik CK ZK Slovenije Andrej 
Marine, ki je orisal vso zgodovino 
Planice. Z radostjo smo poslušali o 
vseh petdesetih letih Planice. Aka
demijo so popestrili tudi Slovenski 
oktet in rogovi, ki najavljajo praz
novanje Planice z njenimi skoki in 
poleti. 

V petek je bila v Ljubljani še ena 
slovesnost ob planiškem jubileju-
Organizacijski komite Planica in 
Zlatarna Majdanpek sta na tisko
vni konferenci predstavila kovance, 
ki so jih izdali ob osmem svetov
nem prvenstvu v smučarskih pole
tih. Gre za serijo štirih kovancev - | 
en zlatnik in tri srebrnike. Ob tej 
priložnosti so predstavili tudi plani
ške izdelke Zlatarn Celje. 

D. Humer \ 
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V dveh letih zajeten dosje 
2°;letni Matjaž J. iz Bohinjske Bistrice je bil kar dve leti 
toilec velika« s t i l a . Za kazniva dejanja si je izbiral vsakič velikega stila. Za kazniva dejanj 
^delavce in od storjenih podvigov vselej odnesel levji delež. 
u«radene je oškodoval za več kot milijon novih dinarjev 

;i Bohinjska Bistrica - Matjaž J . 
I vil J m a i 2 0 l e t - n a v e s t i P a ž e s t e ~ 
ori* i kazniva dejanja. Še preden je 
je n a s ^ u ženje vojaškega roka, si 
vir/ ^ 0 m a č e m kraju privoščil nekaj 
ske i ° V V P°čitniške hišice, gostin
c i .°kale in stanovanjske hiše, vlo-
l a

 J e celo v šolo. Kradel je tudi v de-
*nici> kjer je zaposlen. 

vj 6 P redlani.je z dvema tovarišema 
^Ijal v vikend hišice. Naskok na 

vlo-
nove 

Usn^ n a v r a ^ a z železnim drogom ni 
kon V m s i c o n i s 0 mogli niti čez bal-
rnr v Z a t o so skrbno odvili zaščitno 
j£ zo na oknu, ga razbili in tako pri-
tofo n o ^ r a n J ° s t - Našli so radio kase-
čtij s .kasetami, .transistor, elektri 

Mešale 
.^hiskvja. Ničemur se niso hote

n j -~ ' " ' " i e c ' n e ^ a J o r o d J a m stekle

ni ?^reči. Nakradeno blago so si pri 
£°vodji na domu razdelili. 

e z mesec dni je bila na vrsti dru-
V lkend hišica. Tu je bila skupina 

p rambo 
sKr-J . n e ž n a . Razbili so vrata v 

orodja in začeli krasti. 
Osvojili so si motorno žago, bencin 

.posodah, vrtalni stroj in nekaj ro-
ref8 5 0 r o d J a P a ribiški pribor, ciga
r i "gralne karte, radio z uro, dalj-
V r n d i n z r a c n o puško. Predmete v 
jj ec»nosti 70 tisoč dinarjev so proda-
' nekaj p a s o jih skrili v.gozdu. 

pariškega septembra si je Tomaž 

i L!)V n o šolo Janeza Mencingerja, 
i gj* ga je namreč zamikalo boga-

%& 
l J a mu je bila znana, prav tako 

d l z a d n j 
in so se zlahka vdajala. Skoznje 

J L '° enega sodelavca) prišla v šolo 
fcil - e s ^ a m a gnetofon iz glasbene 
l t i '"Ce. Že leto dni prej je iz šole na 

način izginil tudi kasetofon z mi-

PVo i,- " — — - - o -
W g a n r a n i glasbena učilnica: 
5t a,v e t°foni, kasetofoni, mikrofoni. 
wdi m u J e D i l a znana, P r a v t a k : c 

Jal* Z a c m J a vrata, ki so se slabo zapi 
' Ita m S o 

f̂ oben 
lov ICO | 9 n , kratkim so v Kranju zalotili skupino, ki je zadnjo pole 

Kega leta vlamljala v avtomobile v Kranju in bližnji okolici 
iNa vesti imajo 12 vlomov 

krofonom, zato kriminalisti sumijo, 
da gre tudi v tem primeru za delo 
Matjaža J . 

Vlom, ki ga je Matjaž s sodelavci 
opravil oktobra lani, mu je prinesel 
največ »dobička« in ga v verigi vlo
mov tudi najhuje bremeni. Skozi pri
prto okno je namreč vdrl v stano
vanjsko hišo zakoncev L., za katera 
se je prej prepričal, da sta zdoma. 
Storilci so očitno vedeli, kaj morajo 
iskati, saj so iz spalnice odnesli le le
sen kovček, v katerem sta zakonca 
hranila denar in zlatnino. Vsebina 
kovčka je bila več kot bogata: denar 
v dinarjih in devizah, dragoceni zlati 
predmeti — ocenjeno na novi mili
jon dinarjev vrednosti. Plen so si 
storilci razdelili, obremenilnih pred
metov pa so se iznebili. Leseni kov
ček je končal v potoku. Dokumente, 
ki so j ih fantje našli v njem,so vrnili • 
na hišni prag zakoncev L. Oškodo
vanca sta šele tedaj opazila, da nju
nega premoženja ni več. Niti slutila 
nista, da se precejšen del skriva v 
jazbini v bližnjem gozdu. 

V LIP Tomaž Godec, kjer je veli
kopotezni vlomilec zaposlen, so opa
zili nekaj tatvin orodja. Torej se tudi 
na delovnem mestu fant ni mogel 
upreti svoji žilici. 

Njegov dosje so letošnjega januar
ja dopolnili še z dvema vlomoma: 
najprej v stavbo kulturnega doma 
na Triglavski, ki ga ima v najemu 
gostinec, zraven pa je tudi kino, nato 
pa še v gostišče Danica, last TTG Je
senice. V prvem primeru sta si s to
varišem razdelila stari milijon v go
tovini, pijačo in cigarete. V gostišču 
Danica, kjer sta vlomila vrata, pa sta 
si poleg denarja, kave, in cigaret 
prisvojila tudi nekaj tehničnih pred
metov, tako da sta gostišče oškodo
vala za 60 tisoč dinarjev. 

avto ni bil varen 

, K r an j - v Kranju so slednjič pri-
L c l 1 četverico, k i ima na vesti prek 
5*set vlomnih tatvin. 22-letni I. R., 
Y"letna A. K. in E. G. ter 19-letni I. 

• so od lanskega septembra vlomili 
d r dvanajstkrat. Začeli so na Ko-

j 1 C l v Gradbinčevem avtoparku, ki 
r ga očitno najbolje poznali. Iz to-
\l J a k a so iztočili 200 litrov plin-
h

 ega olja. Postopek so še večkrat 
Plovil i . 
L kasneje niso bili zadovoljni zgolj 
^gorivom za tovorna vozila. Hoteli 

J J - r " . — " V > . 

Kjer so oktobra vlomili v Parkiranega pred hišo, in iz 
odnesli veliko 'rezervnih de-
->doben podvig so si privoščili 

v 0 r u

a Parkirišču hotela Bor v Pred
lo zeln J e r * e D i l a t a t i n s k a bera očit-
Najbo?- b ° g a t a . saj so se tja še vrnili, 
j J Pn srcu pa so jim bile garaže 

iJORENJSKA NOČNA 
T o n i k a 

p lLO NAD DRUŽICO 
sUi eje° J e 8 P^° potrpežljivo či
tka Varovalke in si žvižgal, žen-
UadPa 9a ie v e s čas zmerjala. Ne-
rti0°ma Je žvižganje pojenjalo, 
takQ

a^ar^a ?e m i n i l 0 potrpljenje, 
PHQ

 d a s? je jezikavke lotil kar s 
liCQ

 S a krvava je poklicala mi-

N l B * L DOSTOJEN 

Škof*- S e ie PiJan valjal na trgu v 
Post s o P°nJ prišli možje 
sPoŠ?U e" ^ r a v nobenega dolžnega 
$ele °jVanJo. jim ni izkazal, kaj 
(j0 ' a °i jih ubogal in se pobral 

°v. Ko so imeli dovolj prigo-
*9rah^/a m Povečevanja, so ga 
m e , l l 1 in priprli, dokler se mu 

y L a v glavi ne razkadi. 
Hote L JE OSTATI ANONIMEN 

T e 9 a dne so v Loki prijeli še 
n e 9a . Dobili so ga, ko je pustošil 

{j telefonski govorilnici. Dejanja 
ŽaiPriznalf čeravno je v rokah dr-
tp,1 29ouoren dokaz — odtrgano 

tefonsko slušalko. Tudi legiti-

"^ehi« prebil inkognito. 

SINILA JE STEKLENICA 
soočaj hotela Kompas v Kranj-

n i C o jVjfnadoma pogrešil stekle-
le z Uterja. Vse samozaščitne si-
is^an l i c o v r e d Je spodbudil k 
kot U

J U hrivca- Akcija je bila več 
sPešna, dobili so kar tri. Tri 

9°ri je s police izza točilne 

J 

na Planini, kjer jim je bilo, v zavetju 
teme in varnim pred radovednostjo 
stanovalcev, moč nemoteno delati. Iz 
avtomobilov so iztočili gorivo, nato 
pa se vozil lotili še z izvijači, da so 
dobili zaželene avtomobilske dele. 
Eden od četverice je imel namreč 
svoj avto in z nepošteno pridobljeni
mi rezervnimi deli ga je moral kar 
dobro založiti. Tudi bencina bržkone 
ni nikoli točil na bencinskem ser
visu. 

Koliko škode so napravili mladi 
storilci, je težko izračunati, gre za 
več deset starih milijonov, saj je bil 
že njihov prvi podvig »vreden« prek 
17 tisočakov. Kazen za 12 vlomnih 
tatvin, za litre iztočenega goriva, za 
številne ukradene avtomobilske dele 
in za poškodovanje vozil pa očitno 
ne bo majhna. 

ženske namreč, ki se »litrice« še 
niso lotile, saj bi bile že na smrt 
pijane. 

ZAŠEL JE K ŽENSKAM 
Stanovalcu samskega doma na 

Planini se je zahotelo ženske 
družbe. Odšel je torej na drugo 
stran doma. Ker ga je v množici 
žensk verjetno postalo strah, se je 
začel junačiti in razgrajati. Sta
novalke so poklicale može v mo
drem, naj ga spametujejo. To so z 
veseljem storili. 

PRETEPAČI NISO MOGLI 
K Z D R A V N I K U 

V kranjski zdravstveni dom je 
ondan prišla skupina pretepačev. 
Eden med njimi je bil krvav, dru
gi so mu vlivali pogum. Sestra v 
ambulanti se je bande upraviče
no ustrašila, saj so kar prek vrste 
tiščali noter in ji grozili, da jo bo
do pretepli. Slednjič so posredo
vali miličniki, ki so dognali, da 
je krvaveča roka rezultat pretepa 
v Šenčurju. 

P O T R K A J NA SOSEDNJA 
VRATA! 

R. M., gost hotela Kazina na Je
zerskem, je sladko zaspal, ko je 
potrkalo -na vrata. Zbudila ga je 
skupina mladeničev iz sosednje 
sobe. Ko so nato še kako uro pre
šerno razgrajali, se jim je kanil 
prebujeni R. M. pridružiti, Toda 
ko je potrkal na njihova vrata, 
mu niso hoteli odpreti. Torej si je 
moral pomagati sam: z vso silo se 
je zaletel v vrata in jih vrgel s te
čajev. 

POŽARI 

POGORELO GOSPODARSKO 
POSLOPJE 

Kranj — Na domačiji Alojza Ovse-
nika z Jezerske ceste v Kranju je v 
petek, 1. marca, izbruhnil požar. 
Kljub hitri pomoči gasilcev je v celo
ti zgorelo gospodarsko poslopje, v 
njem pa nekaj orodja, kmetijskih 
strojev in 10 ton sena. Skoda je oce
njena na 700.000 dinarjev. Ogenj je 
zanetil otrok, ki se je igral na sked
nju. 

OTROCI ZAŽGALI HIŠO 
Selca — Otroška igra je kriva tudi 

požara, ki je nastal v soboto, 2. mar
ca, v Selcih. Na podstrehi zapuščene 
lesene hiše, last Pavle Cvek, ki biva 
v domu ostarelih, so se zbrali trije 
otroci: 10-letni Miha O., 9-letni Jure 
R. in leto dni mlajši Tomaž V. Z vži
galicami so netili papir, potem pa od
šli, ne da bi pogasili za seboj. Ogenj 
je hišo, ki ima zidane in kamnite ste
ne, sicer pa je lesena, do kraja uni
čil. Gmotna škoda ni velika, saj je hi
ša že propadala. 

K O M A J UŠLA IZ GOREČE 
POČITNIŠKE HIŠE 

Ambrož pod Krvavcem — V počit
niško hišo na Ambrož pod Krvavcem 
sta v petek, 1. marca, prišla 24-letni 
Anton Slovnik in njegovo dekle, 
26-letna Janja Matičič, oba iz Lju
bljane. Po prihodu sta zakurila v 
krušni peči in nato odšla počivat. 
Okoli tretje po polnoči je fanta zbu
dilo prasketanje in ko je odprl vrata, 
je iz pritličja zaznal ogenj. Z dekle
tom sta skočila skozi okno goreče hi
šice, pri čemer si je Matičičeva po
škodovala nogo. Miličnike in gasilce 
sta 6 požaru obvestila iz doma pla
nincev na Krvavcu. 

Počitniška hišica, last Slovnikove-
ga očeta in še dveh lastnikov, je do 
tal pogorela, tako da je za 2 milijona 
škode. Vzrok požara je razpoka med 
keramičnimi ploščicami v peči, skozi 
katero se je vnela odeja. 

D. Ž. 

NESREČE 

TOVORNJAKA TRČILA 
Čadovlje — Zaradi neprimerne hi

trosti je v četrtek, 28. februarja, na 
cesti med Jelendolom in Tržičem 
prišlo do trčenja dven tovornjakov. 
Nezgoda ni terjala poškodb. 

33-letni Rado Erjavec iz Lesc je s 
tovornim avtomobilom, na katerem 
je imel naloženo hlodovino, pripeljal 
iz Jelendola. Pred Čadovljami se je 
srečal s tovornjakom, ki ga je vozil 
35-letni Anton Frank iz Loma. Oba 
sta zavirala, Franku je uspelo usta
viti, Erjavcu pa ne in tovornjaka sta 
trčila. Erjavčevo vozilo je odbilo na 
neutrjeno bankino, od koder je zdrs
nilo v strugo Tržiške Bistrice in se 
prevrnilo na bok. D. Ž. 

Kupčeval z 
ukradenimi radiji 

Kranj — 18-letni Hasib M . je pre
kaljen tatic. Pravzaprav bi ga za vr
sto kaznivih dejanj, ki jih je storil 
zadnje zimske mesece, težko imeno
vali zgolj tatic. Vlamljal je namreč v 
avtomobile in iz njih jemal avtomo
bilske radijske sprejemnike. Dolgo 
je delal nemoteno, saj si je prve vlo
me naprtil že decembra, ujeli pa so 
ga prejšnji mesec. 

Predrznega vlomilca bi morda hi
treje izsledili, ko bi nakradeno robo 
hranil v svojem bivališču, tako pa jo 
je takoj prodal in zabrisal sledi. Ne
kaj ukradenih predmetov je prodal 
sostanovalcem v samskem domu, si
cer pa po »terenu«, nekaj celo na 
bolšjem trgu v Ljubljani. 

Največ prometnih 
prekrškov 

Kranj — Kranjski sodnik za pre
krške je lani prejel v obravnavo 
prek 4.200 primerov, nekaj jih je mo
ral rešiti še iz minulega leta. Največ 
kaznovalnih predlogov je prišlo s po
staje milice, nekaj s sekretariata za 
notranje zadeve, nekaj od inšpekcij 
in od organizacij, ki opravljajo javna 
pooblastila, malo pa tudi od občanov. 

Tako so lani izrekli največ var
stvenih ukrepov prepovedi vožnje z 
motornimi vozili, blizu tisoč, kar zelo 
presega vse ostale ukrepe. Tudi pro
metne nesreče so obravnavali. Iz 
vsega tega je videti, da problematiko 
sodnika za prekrške v pretežni meri 
obvladuje promet. 

Poleg prometa, kjer so obravnava
li tudi 236 mladoletnih kršiteljev in 
724 vinjenih voznikov, so reševali tu
di nekaj kršitev javnega reda in mi-
ru ( zlasti besednih deliktov s politi
čnim obeležjem, izrečenih v pijano
sti. 

V hribe z malico v nahrbtniku 
V postojankah Planinskega društva Tržič — na Zelenici, Kofcah, 
Dobrči in pod Storžičem — so izdatki (ogrevanja, oskrbovanja, 
razsvetljave) lani krepko porasli; prodaja pijače in hrane pa se je 
zmanjšala za dve petini. Ce postojanke ne bi imele presežkov od 
predlani, bi minulo leto sklenile z več kot sto tisočaki izgube. 

Tržič — Nezavidljivega položaja 
postojank ni težko osvetliti. Občani 
Tržiča in okolice sicer še vedno radi 
zahajajo v hribe in obiskujejo posto
janke, še vedno radi posedajo ob to
pli peči v domu ali na ploščadi pred 
kočo, le da zdaj malico prinesejo kar 
s sabo v nahrbtniku, ker je pač doma 
pripravljena cenejša. Podatek, ki je 
razveseljiv za bojevnike proti alko
holizmu, manj pa za oskrbnike po
stojank: v domu pod Storžičem so la
ni popili dve tretjini piva manj kot 
predlani, na Kofcah polovico manj. 
Varčevanje, ki mu zadnje čase pravi
mo tudi stabilizacijsko prizadevanje, 
se je povzpelo po strmin poteh tudi v 
naš planinski svet. Pa ne gre le za to. 
Planinskim postojankam hodijo v 
zelje tudi planšarije. Čeprav bi mo
rale le-te skrbeti predvsem za živino, 
so nekatere med njimi dobro razvile 
tudi gostinsko dejavnost, za kar pa 
nimajo ustreznega pooblastila niti 
dovoljenja. V Planinskem društvu 
Tržič ne nasprotujejo temu, da bi 
planšarji postregli planincem z mle
kom in mlečnimi izdelki; ni pa pošte
no in dopustno, da točijo tudi alko
hol in druge pijače. 

Vse postojanke tržiškega planin
skega društva so bile doslej odprte 
vse leto, tudi pozimi. Bo tako tudi v 
prihodnje? Tega v.društvu še niso 
povedali Že zdaj pa razmišljajo o 
tem, da bodo morali zapreti posto
janke v obdobju, ko je poslovanje 
najmanj donosno, če le ne bodo našli 
drugačne rešitve (beri: dodatne druž
bene podpore). Takšen korak bi bil 
krepak udarec za hribolazce in tudi 
za čedalje številčnejšo planinsko or
ganizacijo. 

V razmerah, ko dohodek od pijače, 
hrane in nočitev ne zadošča niti za 
kritje izdatkov ogrevanja, oskrbova

nja in drugih stroškov, bi bilo kori
stno, da bi združeno delo tržiške ob
čine, tako kot v sedanjem srednjero
čnem obdobju, tudi v prihodnjem na
mensko združevalo denar za obnovo 
planinskih postojank in športnih ob
jektov. V petletju, ki se letos izteka, 
so na Kofcah z zgraditvijo prizidka k 
domu povečali gostinske in delovne 
prostore, pridobili nova ležišča in 
uredili sanitarije. V domu na Zeleni
ci so toplotno izolirali in zaščitili zu
nanje stene, uredili kanalizacijo in 
izboljšali preskrbo z vodo. V domu 
pod Storžičem so zamenjali streho, 
uredili greznico, sanitarije in vodo
vod ter zamenjali pod v kuhinji. Na 
Dobrči so prepleskali zunanje stene 
doma in opravili druga manjša dela. 

Veliko dela čaka planince tudi v 
naslednjem petletnem obdobju. Na 
Kofcah bo treba zamenjati streho 
nad starim delom doma, urediti vod
no zajetje in vodovod ter zamenjati 
del izrabljene opreme v sobah. Na 
Zelenici bodo morali zamenjati kriti
no in zavarovati ploščo pred propa
danjem, podaljšati streho nad vho
dom, postaviti nad teraso streho dvo-
kapnico in preučiti možnost, ali bi 
bilo mogoče s pečjo v gostinskem 
prostoru ogrevati tudi sobe v prvem 
nadstropju. V domu pod Storžičem 
bo treba zamenjati leseni pod in del 
opreme v sobah ter bolje zatesniti 
podstrešje. Na Dobrči imajo največ 
težav z oskrbovanjem doma. V trži-
škem planinskem društvu preučuje
jo možnost, da bi se helikopter med 
vožnjo na Stol in k domu na Robleku 
ustavil še na Dobrči. Razmišljajo pa 
tudi o trajnejših rešitvah — o izgrad
nji tovorne žičnice in o tem, da bi ko
ristili morebitno gozdno vlako do 
gozdov in planšarij. 

C. Zaplotnik 

Le tna konferenca gasi lcev iz Preddvora 

Ugodna ocena 
za opravljeno delo 

Preddvor — Sredi februarja so se 
preddvorski gasilci zbrali na redni 
letni konferenci. Društvo, ki združu
je 97 članov — kar tretjina je pionir-
jevin skrbi za požarno varnost v K S 
Bela, Kokra in Preddvor, je lani do
seglo pomembne delovne uspehe. 

S pomočjo krajevnih skupnosti, 
Občinske gasilske zveze Kranj, Za-, 
varovalne skupnosti Triglav, Vodo
vodne zadruge Preddvor in domače
ga obrata Jelovice je kupilo močno 
črpalko Creina in terensko vozilo ter 
dogradilo garažo. Na konferenci so 
še posebej pohvalili dobro organizi 
rano odpravljanje posledic neurja. 
Februarja lani je veter razkril ostre
šje gasilskega doma. 

Številne naloge 
za člane IGD LIP 
iz Podnarta 
Podnart — Na občnem zboru indu
strijskega gasilskega društva LIP 
Bled — obrat Podnart, ki je bil 23. fe
bruarja 1985 v Podnartu, so člani 
ugotovili, da so lani uresničili spreje
ti načrt s prejšnjega zbora. Sprejeli 
so tudi finančni načrt in program de
la za letošnje leto, s katerim so si za
dali vrsto nalog. 

V letu 1985 načrtujejo štiri suhe 
vaje, dve društveni mokri vaji in eno 
meddruštveno mokro vajo* Člani se 
bodo udeleževali tekmovanj, zgradili 
zajetje za vodo ob Savi, pridobivali 
nove člane in kupili društveni pra
por. Ker v krajevni skupnosti nima
jo gasilskega društva, so se dogovo
rili za tesno sodelovanje z enotami 
civilne zaščite. Tako bo gasilska eno
ta CZ sodelovala na vseh vajah. 

Predstavnika občinske gasilske 
zveze so so seznanili z načrti za iz
gradnjo protipožarnih bazenov v 
krajevni skupnosti. Priporočili so, da 
bi sprejeli medsebojni samoupravni 
sporazum oziroma gradnjo zapisali v 
srednjeročni plan razvoja za leto 
1986—1990. Smernice za ta plan je 
krajevna skupnost že poslala občin
ski gasilski zvezi. 

Predstavnik zveze je priporočil, 
naj v Podnartu začnejo priprave za 
ustanovitev prostovoljnega gasilske
ga društva. Dokler ne bo ustanovlje
no, pa je potrebno tesnejše sodelova
nje z GD Kropa, ki skrbi tudi za po
žarno varnost v krajevni skupnosti 
Podnart. 

Cir i l Rozman 

Lep dosežek so bronaste in srebr
ne značke z občinskega tekmovanja 
članov ter uvrstitev petih ekip pio
nirjev v finale kviza Preprečujmo 
požare. Operativni člani so izvedli 
vse predpisane vaje in se udeležili 
tudi sektorske vaje. Razen tega so 
uresničevali stalne naloge, med ka
terimi je treba omeniti organiziran 
nakup gasilnih aparatov za organi
zacije in občine. Da je bilo društvo 
res delovno, potrjuje 3. mesto z lan
skoletnega ocenjevanja v občini. 

Na konferenci so sprejeli tudi pro
gram dela za letošnje leto. Preddvor
ski gasilci med drugim narčtujejo iz
vedbo predavanj za člane in občane, 
tečaje za nazive pionir, mladinec in 
gasilec, prikaze uporabe mono črpal
ke in gasilnih aparatov, sodelovanje 
na. Snedičevem memorialu, ureditev 
odvzemališč vode na Kokri , Belci in 
Bistrici, gradnjo bazena na Možjan-
ci, ureditev orodišča, postavitev vrt
ne lope in' nakup avtomobilske ci
sterne. Radi bi sestavili tudi enoto 
mladink oziroma članic. 

Konferenco so razen članov dru
štva obiskali člani drugih organiza
cij in društev iz Preddvora. Med njo 
so podelili pohvale za sodelovanje in 
pomoč društvu ter značke za dolgo
letno člansko delo. Zbrani so si ogle
dali še film Požar na kmetiji. 

Pavla Jenko 

MEDOBČINSKA 
ZDRAVSTVENA 
SKUPNOST KRANJ 
Strokovna služba 

Komisija za delovna razmerja 
objavlja prosta dela in naloge 

ČISTILKE - KURIRKE 
v OE Škofja Loka 

za nedoločen čas s skrajšanim 
delovnim časom (4 ure dnevno) 

Pogoji: 
— poskusno delo tri me

sece, 
— nastop dela možen ta

koj. 
Kandidati naj pošljejo prijave z 
opisom dosedanjega dela v 8 
dneh po objavi na naslov: Med
občinska zdravstvena skupnost 
Kranj, Kadrovska služba, Go-
sposvetska 12. O izbiri bomo 
kandidate obvestili v 15 dneh po 
poteku prijavnega roka. 
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PRAKTIČNA DARILA ZA 8. MAREC 
DAN ŽENA 

j u g ' 

vam 
v veleblagovnici 
GLOBUS Kranj, 
v Supermarketu 
UNION Jesenice 
v BLAGOVNICI 
Škofja Lcka 
nuclj 

MERKUR KRANJ 
Pri nakupu vam bodo prodajalci radi svetovali in 
vam po želji darilo tudi aranžirali. Izkoristite 
možnost obdaritve z darilnimi boni, ki jih lahko 
kupite v vseh prodajalnah Merkurja v LJUB
LJANI, KRANJU, NAKLEM, ŠKOFJI LOKI, GO
RENJI VASI, RADOVLJICI, LESCAH, na BLEDU 
in JESENICAH. 

- * ^ ~ < H ° X e \ TOZD JELEN GOSTINSTVO 

Z ^ i J&A&r^KRANJ 

V • VSEM ŽENAM ISKRENO 

/ ČESTITAMO OB 8. MARCU -

DNEVU ŽENA 

VABIMO VAS V NAŠE LOKALE: 
HOTEL JELEN KRANJ 
GOSTILNA STARI MAYR KRANJ 
PIZZERIJA PREŠERNOV HRAM KRANJ 
GOSTILNA GAŠTEJ KRANJ 
RESTAVRACIJA IN BIFE PODLUBNIK ŠKOFJA LOKA 
SLAŠČIČARNA IN GOSTILNA HOMAN ŠKOFJA LOKA 
SAMOPOSTREŽNA RESTAVRACIJA 
FRANKOVO NASELJE ŠKOFJA LOKA 
RESTAVRACIJA PRAdERCA ŠKOFJA LOKA 
BIFE ŠIŠKA LJUBLJANA 

CVETLIČARNA 

ANI KOS 
(kiosk na kranjskem 
pokopališču) 

Ob 8. marcu, dnevu žena, 
vam nudimo lepo izbiro 
rezanega cvetja. 

Vsem ženam želimo 
prijetno 
praznovanje! 

i 

V p r o d a j a l n i 

M U R K A E L G O v 

L e s c a h i m a j o v 

p r o d a j i c e l o t n o 

s e r i j o i z d e l k o v 

t o v a r n e E L M A 

Č r n u č e . Z a n i m i v a j e 

t u d i v e l i k a i z b i r a 

l i k a l n i k o v . 

Dne 7. in 8. marca od 

10. do 18. ure vam bo 

pr iznani s t rokovnjak 

tovarne E L M A 

Črnuče na vašo žel jo 

p o k a z a l p rak t ično 

upo rabo ka te regako l i 

apara ta . 

Okrepčevalnica 

ČEBELICA 
Linhartov trg 16 

Obiščite nas, 
prijazno boste 
postrežem. 
Vsem ženam 
čestitamo ob 
njihovem 
prazniku! 

ALPETOUR 

Hotel CREINA v Kranju 
vas vabi na 

VELIKI PLES OB 

DNEVU ŽENA 

8. marca ob 20. uri. 

Igra ansambei 
MODRINA 

Vse ženske imajo 
brezplačen vstop! 

MURKA LESCE • MURKA LESCE • MURKA LESCE < 

4m 

< 
rr 
3 

LU 
O 
CO 
LU 
_J 
< 
cc 
Z) 

LU 
o 
CO 
LU 
_J 
< 
CC 
3 

LU 
O 
C/D 
LU 
_J 

< 
CC 
Z) 

Delovnim organizacijam in posameznikom 

nudimo praktična in okrasna darila. 

I z b r a n o d a r i l o v a m n a v a š o ž e l j o 

t u d i l e p o z a v i j e m o i n 

a r a n ž i r a m o . 

Priporočamo se tudi za nakup 

DARILNIH BONOV, 
ki jih lahko zakupite v vseh naših 
poslovalnich v Lescah, Radovljici, 
na Bledu in na Jesenicah. 

MURKA Lesce iskreno čestita 
vsem dekletom in ženam ob njiho
vem bližajočem se prazniku. 

i 

v r 

MURKA LESCE • MURKA LESCE • MURKA LESCE 

Tople, mehke flanele in druge modne 
tkanine za sodobno oblačenje — sports-
vvear. 

Tkanine so na izbiro v vseh modnih bar
vah. 

INFORMATIVNO PRODAJNI CENTER V HOTELU 
CREINA 
tel.: 25-168 

m T E K S T I L I N D U S 1 M 

Za 

Z 
de 

BERČIČ-CETINSKI 

KRZNARSTVO 
Kranj, Maistrov trg 2 

čestita ženam za praznik — 8. marec 
Iz prinesenega materiala izdelujemo plašče, jakne, 
ovratnike in kape ter druge izdelke po ugodnih cenah. 
Se priporočamo! 

KMETIJSKO ŽIVILSKI 
KOMBINAT 
GORENJSKE KRANJ 

Ob dnevu žena vam nudi
mo bogato izbiro najrazli
čnejših daril in darilnih 
aranžmajev. 
Obiščite nas in izberite 
darilo v eni od naših cvet
ličarn: 

Zlato polje 
Rožmarin 
Planina 
Stražišče 

Vsem ženam že'imo pri
jetno praznovanje. 

G O S T I L N A 

»Lovec« 
GORICE 
tel. 57-033 

čestita za. dan žena 
in se priporoča za 
obisk! 

EU\N<#o 

Tovarna športnega orodja 
BEGUNJE na Gorenjskem 
Na osnovi 9. člena Pravilnika 0 

delovnih razmerjih in sklepov 

komisij za delovna razmerji 
TOZD Športna orodja in TOZ^ 
Plastika objavljamo dela in n»' 
loge 
TOZD Športna orodja 
1. MIZARJA I 
2. PLESKARJA I 
TOZD Plastika 
3. MIZARJA I 
4. KONSTRUKTORJA 

JADRALNIH LETAL 
Pogoji: 
pod: 1., 2. in 3. 
— poklicna šola ustrezne smer|-

do 1 leta delovnih izkušenj 
odslužen vojaški rok in P 0 ' 
skusno delo 2 meseca, 

pod 4. 
— visoka šola aeronavtične $ 

strojne smeri, znanje tujeg 
jezika, odslužen vojaški ro^ 
poskusno delo 3 mesece 
Zaželena je praksa na podo&' 
nih delih in nalogah in doV°' 
ljenje za pilota jadralnega m 
tala. 

Pismene prijave z ustrezni«*1 

dokazili o izobrazbi sprejem* 
kadrovska služba Elana, tova^ 
ne športnega orodja, Begunje n 
Gorenjskem, 15 dni po objavi. 
O izbiri bodo kandidati obveš<#' 
ni v 30 dneh po končani obj» v l ' 
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Komunalno, obrtno i n gradbeno 
podjetje Kranj , n. sol. o. 
Kranj , Ul ica M i r k a Vadnova 1. 

Objavlja prosta dela in naloge 
v TOZD O P E K A R N E 

> 2 KURJAČA KROŽNE PEČI 
- 2 KLJUČAVNIČARJA - VZDRŽEVALCA 
- 2 V O Z N I K A VILIČARJA 
- 2 ČUVAJA 

8 D E L A V C E V V P R O I Z V O D N J I I N T R A N S P O R T U O P E K E 

Kandidati za zgoraj navedena prosta dela in naloge morajo izpol-
nJeyati naslednje pogoje: 

izpit za kurjača oziroma pr iučen delavec kovinske stroke, 
~~ poklicna šola kovinske stroke in 6 mesecev delovnih izkušenj 

ter dopolnilna znanja za delo na obdelovalnih strojih in z zna
njem vseh vrst varjenja, 
izpit za voznika viličarja, 

** osnovna šola in dopolnilno izobraževanje, 
osnovna šola oziroma nedokončana osnovna šola 

v T O Z D O B R T 
^ 6 K V P L E S K A R J E V 
^ 6 K V PEČARJEV 

^°§>oji: — poklicna šola ustrezne stroke, oziroma osemletka in 
priučitev za naveden poklic. 

P vsa zgoraj navedena dela i n naloge se sklepa delovno razmerje 
* a nedoločen čas , razen za delavce v proizvodnji i n na transportu 
^Peke, kjer traja delovno razmerje za določen čas do 25.11. 1985. 
jpndidati naj pošljejo vloge na naslov: K O G P Kranj , Komisi ja za 
plovna razmerja ustrezne T O Z D , Kranj , ul ica M i r k a Vadnova 1. 

za prijavo je 8 dni od dneva objave. 

I s k r a 
I S K R A T E L E M A T I K A 
Industrija za telekomunikacije in računaln iš tvo , 
n. sol. o. K R A N J 

Delavski svet T O Z D Tovarne zasebni telekomunikacijski si
stemi Kranj razpisuje prosta dela in naloge s posebnimi po
oblastili in odgovornostjo 
1. V O D J E P R O I Z V O D N J E 
2. V O D J E K O N T R O L E K V A L I T E T E 

P °goj i : 
Pod l . __ visokošolska izobrazba tehnične ali organizacijske 

smeri, 
Pod 2. — visokošolska izobrazba e lekt ro thnične smeri. 
Sl<upni pogoji: 

5 let delovnih izkušenj na ustreznih področjih dela, 
aktivno znanje angleškega jezika, 
Pogoje, določene z družbenim dogovorom o uresničevanju ka
drovske politike v občini Kranj . 

^ n d a t n a doba za obe imenovanji je 4 leta. 
j^andidati naj pisne prijave z dokazi l i o izpolnjevanju pogojev in 
H r a t k i m opisom dosedanjih delovnih izkušenj pošljejo v 15 dneh 
P° objavi razpisa na naslovj Iskra Telematika, Kadrovska s lužba, 
ljubljanska 24a, Kranj , z oznako »za razpis T O Z D ZTS«. 

ODEJA gs 
Tovarna preši t ih odej, p. o. 
ŠKOFJA L O K A , Kidričeva 80 

^°slovni odbor objavlja prosta dela in naloge 
S T A V L J A N J E H I Š N I Š K I H IN 
^ I R S K I H D E L 

-- poklicna šola mizarske, kl jučavničarske ali druge 
ustrezne stroke, 

— 6 mesecev delovnih izkušenj na podobnih delih, 
— vozniško dovoljenje B kategorije, 
— poizkusno delo traja en mesec. 

d ^ d i d a t i sklenejo delovno razmerje za nedoločen čas s polnim 
j a v n i m časom. . -
slu*wVe z d ° k a z m o izpolnjevanju pogojev sprejema kadrovska 
15 5 D O Odeja, tovana preši t ih odej, Škofja Loka, Kidričeva 80, 
p * t i po objavi. 
UjHftvliene kandidate bomo o iz idu izbire obvestili v 15 dneh po 

e * u roka za prijavo. 

Industrija kovinske opreme in strojev K R A N J , Savska 22 
razpisuje prosta dela in naloge 
1 V O D J E TEHNIČNEGA S E K T O R J A , 
2. V O D J E S E K T O R J A Z A R A Z V O J , K O N S T R U K C I J O 

IN I N V E S T I C I J E 
^°goji: 
Pod i 

Pod 2 

* V b n i 

visoka ali višja izobrazba strojne smeri z najmanj 5 let 
delovnih izkušenj na odgovornejših delovnih nalogah, 
visoka izobrazba strojne smeri z najmanj 5 let delovnih 
izkušenj na odgovornejših delovnih nalogah. 

1 Pogoji: 
>. p r a l n o poli t ična neoporečnost , 

z n V ^ n * o c m o s d ° samoupravljanja, 
nanje enega izmed svetovnih jezikov. 

Pošlji?* 2 a razpisana dela in naloge traja 4 leta. Kandidat i naj 
IPJev P * s m e n o prijavo z dokazil i o izpolnjevanju razpisnih po
lito* ^ dneh po objavi razpisa v splošno kadrovski sektor DO 
< ^ * * r a n j . 

OftUSVA) 
j** »KiAMJIS" * 
(KIRtHjSKf 

Propagandisti, 
vsi 
k i se na kakršenkol i nač in 
ukvarjate s t ržn im 
komuniciranjem! 
Pr idruži te se nam! 
Občni zbor d ruš tva bo v 
četrtek^ 7. marca 
ob 18. ur i v gostišču 
Stari Maver v Kranju . 
(I. nadstropje). 

i i 
tržič 

100 let 

Q 
GOZDNO GOSPODARSTVO 
Kranj, n. sol. o. 
TOZD Gozdno gradbeništvo, 
transport in mehanizacija 
Kranj, n. sol. o. 
Komisija za delovna razmerja 
objavlja prosta dela in naloge 

ČIŠČENJE PROSTOROV 

Pogoji: — dokončana osemletka 
Delo se združuje za nedoločen 
čas, poizkusno delo je en mesec. 
Kandidati naj pisne vloge z do
kazili o dokončanju šole pošljejo 
v 15 dneh od dneva objave na 
naslov: Gozdno gospodarstvo 
Kranj, TOZD Gozdno gradbeni-, 
štvo, transport in mehanizacija 
Kranj, S. Žagarja 53. 
O izbiri kandidata bomo prijav
ljene obvestili v 30 dneh po kon
čanem zbiranju prijav. 

ISKRA 
TOZD ELEKTROMOTORJI 
Železniki, Otoki 21 
Komisija za medsebojna delov
na razmerja razpisuje sledeča 
prosta dela in naloge: 
1. UREJEVALCA V MONTAŽI 
— 5 izvajalcev 
Pogoji: 
— srednja strokovna izobrazba 

(IV. oziroma V. stopnja) elek-
trosmeri. 

2. LANSERJA V MONTAŽI 
— 4 izvajalce 
3. DELAVCA NA RAZREZU 
KABLOV 
4. SNAŽILKE 
— 2 izvajalki 
Delo je za nedoločen čas s pol
nim delovnim časom in 3-mese-
čnim poskusnim delom. Stano
vanj ni. Prijave z dokazili spre
jema kadrovska služba Iskra 
TOZD Elektromotorji, Železniki, 
Otoki 21, v roku 15 dni po objavi. 

BOLNIŠNICA 
Z A G I N E K O L O G I J O 
I N PORODNIŠTVO 
K R A N J , Kidričeva 38 a, 
Kranj 
Po sklepu Komisije za delo
vna razmerja objavlja prosta 
dela in naloge 

V O D J E P R A L N I C E 
Pogoji: 
— V K šiviljske ali tekstilne 

stroke, 
— 3 leta delovnih izkušenj 

na vodilnih mestih, 
— 3 mesece poskusnega de

la, 
— delovno razmerje bomo 

sklenili za nedoločen čas 
s polnim delovnim ča
som. 

Kandidat i naj prošnje z do
kazi l i o izpolnjevanju pogo
jev pošljejo v roku 8 dni po 
objavi na naslov TOZD B o l 
n išn ica za ginekolikogijo in 
porodniš tvo, Kranj , Kidr iče
va 38 a, Komis i j i za delovna 
razmerja. 

Za vaš praznik 

nakit Zlatarne Celje 

P O C E N I D A R I L O O B P R A Z N I K U , 

L E P O K R A S V V A Š E M D O M U 

v a m nud i M U R K A E L G 0 v L e s c a h 

pri nakupu keramike LIBOJE. lončki, čajniki razli
čnih barv in vzorcev, krožniki, sklede, skodelice, 
cvetlični lončki druge kvalitete in z manjšo na
pako. 

(M 

e l q n 

VELIKA IZBIRA 
Z N I Ž A N E C E N E 

L e s c e 

SŽ V E R I G A L E S C E 

Komisi ja za delovna razmerja DSSS objavlja proste delovne 
naloge 
1. V O D E N J E POČITNIŠKEGA D O M A 

Z N A V A B L J A N J E M 
2. K U H A N J E V POČITNIŠKEM D O M U 
3. S E R V I R A N J E IN POMOČ V K U H I N J I 

(2 delavki) 
Pogoji: 
pod 1. — dokončana gostinska šola ali delovne izkušnje pri vode

nju počitniškega doma, 
pod 2. — K V kuhar ali praksa pri kuhanju V poči tniškem domu, 
pod 3. — P K delavka. 

Zaposlitev bo za določen čas v poletni sezoni. 
Informacije dobite v kadrovski službi Verige, telefon 75-140, inter
na 222. 
Rok prijave je 15 dni po objavi v časopisu. Prijave z dokazil i poš
ljite na naslov: SŽ Veriga, Lesce, Kadrovska s lužba , Alpska 43, 
Lesce. 

L E S N I N A , proizvodno in trgovsko podjetje z lesom, 
lesnimi izdelki , pohištvom in gradbenim materialom, 
n. sol. o. Ljubljana, Parmova 53 

Komisi ja za delovna razmerja T O Z D Notranja trgovina Pro
dajna mreža , Ljubljana, n. sub. o., Ljubljana, Parmova 53 
objavlja prosta dela oziroma naloge za P E Lesnina s pohi
štvom v Kranju, Primskovo, M i r k a Vadnova 4 
- P O S L O V O D J E II 

Pogoji: — srednješolska izobrazba poslovodske (trgovske) ali ko
mercialne smeri, • 

— 3 leta delovnih izkušenj v stroki. 
Za dela oziroma naloge združujemo delovno razmerje za nedolo
čen čas s polnim delovnim časom in zahtevamo t r imesečno po
skusno delo. Kandidate vabimo, da pošljejo svoje ponudbe z doka
zi l i o izpolnjevanju ob javnih pogojev na naslov: Lesnina, Ljublja
na, Parmova 53, Kadrovsko splošni sektor, v 8 dneh po objavi. 
O izbir i bomo prijavljene kandidate obvestili v 30 dneh po konča
nem zbiranju prijav. 
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n o v o 

Stuing 
C O L A 

V želji, da bi čim bolj zadovoljili potrebe naših kupcev, smo se v »Radenski« odločili za nov izdelek 
SWING COLO. 
Zakaj prav okus cole? Raziskave so pokazale, da je ta okus v svetu in tudi pri nas, poleg okusov po 
limoni in oranži, eden najbolj priljubljenih. To potrjujejo tudi podatki o prodaji cole: 68 % vseh proda
nih brezalkoholnih pijač v Jugoslaviji je te vrste. 
Okus cole je najbolj priljubljen pri mladih, celo pri otrocih. Cole izvirajo iz Amerike. Prva je bila pripra
vljena iz oreščka cole, ki vsebuje precej velik odstotek kofeina. Po oreščku so poimenovali pijačo. Še 
danes dajemo to ime osvežilnim pijačam temne barve, za katere pa sploh ni več nujno, da vsebujejo 
kofein, ortofosforjevo kislino, sladkor in navadno vodo, kar je osnovni recept cole. 
Kako smo v »Radenski« pripravili SWING COLO? 
Tako kot pri vseh naših izdelkih smo se držali načela, ki nam je v »Radenski« tudi sicer vodilo pri dru
gih odločitvah, da namreč ponudimo ljudem, ki dajo nekaj na zdravo življenje, tako pijačo, ki je na 
trgu še ni. Vzeli smo našo osnovno surovino — mineralno vodo — ji dodali izvlečke oreščka cole, 
SEVEDA BREZ KOFEINA, vitamine, sladkor in še druge naravne sestavine. Tako je nastala SWING 
COLA. 
Namenjena je ljubiteljem col, torej mladim po srcu in vsem, ki priznavajo kakovost pijačam z mineral
no vodo, VENDAR BREZ KONZERVANSOV. 

M M JP UP Jr W m m šk.4ŠtL,ig@r Mu mm nln Wmm 

BI J O R A D I P O S K U S I L I ? 

P r i l o ž n o s t i m a t e 
V P E T E K , 8. m a r c a 1985 

N A B R E Z P L A Č N I H P O K U Š I N A H 
S P R O G R A M O M , KI B O D O : 
V K R A N J U 

V G l o b u s u o d 9. d o 10. ure 

v D e l i k a t e s i o d 11 . d o 12. u re 

IN ISTI D A N N A B L E D U 

v P C C e n t e r I. o d 15. d o 16. ure 

KRAJEVNA SKUPNOST 
ZLATO POLJE, KRANJ 

Na podlagi 73. člena Statuta KS razpisuje Svet krajevne skupnosti 
Zlato polje po sklepu z dne 21. 2. 1985 prosta dela in naloge 
TAJNIKA KRAJEVNE SKUPNOSTI ZLATO POLJE 

Poleg splošnih pogojev, določenih z zakonom, mora kandidat izpolnjevati 
še naslednje posebne pogoje: 
— srednja strokovna izobrazba (upravno-administrativni tehnik, ekonom

ski tehnik, ali gimnazijski maturant), 
— znanje strojepisja, 
— tri leta delovnih izkušenj, od tega najmanj eno leto pri delu s samou

pravnimi organi, 
— imeti mora organizacijske sposobnosti in moralnopolitične ter osebno

stne vrline. 

Pred odločanjem 6 izbiri mora kandidat opraviti tudi preizkus znanja iz 
strojepisja. Poskusno delo bo trajalo tri mesece. 
Izbrani kandidat bo imenovan za štiri leta in je po preteku te dobe lahko 
ponovno imenovan. Delo je vezano na deljeni delovni čas dopoldne in zve
čer. Stanovanja ni. 
Kandidati naj pošljejo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev ter 
navedbo o družbenopolitični aktivnosti v 15 dneh po razpisu na naslov: 
Svet krajevne skupnosti Zlato polje, Kranj. 
Kandidate bomo o izbiri obvestili v 30 dneh po preteku razpisa. 

o . o 

M A R I J A 

P R I M C 

Cesta na Klanec 3, Kranj 
(v bližini gostilne 
Blažun) 

Vam nudi kvalitetno 
in hitro izdelavo 
vseh vrst očal. 

čestita ženam 
za praznik 8. marec 

p = z a v a r o v a l n a s k u p n o s t t r i g l a v 

GORENJSKA OBMOČNA SKUPNOST KRANJ 

Odbor za medsebojna delovna razmerja objavlja prosta dela in 
naloge: 

1. CENITEV PREMOŽENJSKIH IN AVTOMOBILSKIH 
ŠKOD NA PE JESENICE 

2. CENITEV ELEKTRO ŠKOD 

Za opravljanje navedenih del in nalog morajo delavci izpolnjevati poleg 
splošnih pogojev še naslednje posebne pogoje: 
pod 1. — da imajo višjo strokovno izobrazbo strojne smeri, 

— da imajo 4 leta ustreznih delovnih izkušenj. 
pod 2. — da imajo višjo strokovno izobrazbo elektro smeri, 

— da imajo 4 leta ustreznih delovnih izkušenj. 

Delovno razmerje bo sklenjeno s polnim delovnim časom, za nedoločen čas 
in s poskusnim delom do 90 dni. 
Kandidati naj svoje prošnje naslovijo na naslov: Zavarovalna skupnost 
Triglav, Gorenjska območna skupnost Kranj, Oldhamska 2, sektor za sa
moupravno organiziranost in kadre. 
K prošnji je treba priložiti zadnje šolsko spričevalo in kratek življenjepis s 
točno navedbo dosedanje zaposlitve. 
Rok za oddajo prošenj poteče 8. dan po objavi. O izbiri bodo kandidati ob
veščeni najkasneje v roku 30 dni po izteku objavnega roka. 

S p r e j m e m K V M I Z A R J A 
I N D E L A V C A za p r i u č i -
tev. 
M i z a r s t v o O V S E N I K 
A L O J Z , K r a n j , J e z e r s k a 
cesta 108/C. 

Iz BLAGOVNICE FUŽINAR na 
Jesenicah sporočajo, da BRIV
NIKE BRAUN iz SSR po ceni 
3.588 pošljejo tudi po pošti. Pri
poroča se KOVINOTEHNA . -
BLAGOVNICA FUŽINAR Jese
nice, Titova 1, tel. 81-952 

DELFIN 
v a m n u d i 

b o g a t o 

i z b i r o 

S V E Ž I H 

IN Z A M R Z N J E N I H 

RIB 

MALI OGLASI 
tel: 27-960 
PRODAM 

Prodam TELETA, starega pet ted
nov. Marija Bernard, Gosteče 6, Škofja 
Loka 2017 

Prodam SILOREZNICO ultra 3, po
trebno manjšega popravila. Slavko De
beljak, Stara Oselica 54, Gorenja vas 

2046 
Prodam JABOLKA in DOMAČI KIS. 

Krničar, Okroglo 14, Naklo 2076 
Prodam KOBILICO, težko okoli 300 

kg, zna voziti, nositi, primerna tudi za 
jahanje. Raztresen, Lučine 32, Gorenja 
vas 2077 

Prodam ELEKTROMOTOR 15 KW 
2800 obr/min. Virmaše 47, Škofja Loka 

2078 
Prodam domačo ZASEKO. Vera 

Smrtnik, Sp. Jezersko 14 2079 
Prodam PRALNI STROJ gorenje, 

harmonika VRATA — 3 m dolge. Biše-
vac, Gorenjskega odreda 8, tel.: 28-851, 
Kranj 2080 

Prodam TROSILEC za umetna gno
jila in par PAVOV. Franc Grašič, Stra-
hinj 68, tel.:47-190 2081 

Prodam otroški športni VOZIČEK 
PEG in DESKE ter BANKINE za opaž. 
Podrekar, Retljeva 13, Kranj, Čirče 

2082 
POHIŠTVO za dnevno sobo (omara 

do stropa s kotnim elementom, fotelo-
ma in kavčem ter mizo) prodam. Tele
fon 28-163 2083 

Prodam SENO in OTAVO. Potoče 9, 
Preddvor 2084 

Prodam KASETAR SANSUI SC 5100 
za 6,5 SM. Tel.: 064-21-021 2085 

Ugodno prodam kompresorski in 
vodni HLADILNIK za mleko, 10 arma
turnih MREŽ 10 na 7 mm, TROSILEC 
umetnega gnoja, Lahovče 32, Cerklje 

2086 
Prodam črno bel TELEVIZOR gore

nje. Tel.: 23-189 2087 

Poceni prodam barvni TELEVfijnj 
gorenje, starejši tip. Majda Ga^!Tv" 
M. Pijade 15, Kranj 

Ugodno prodam ZAJČNIK in tri Jj 
de ZAJKLE in globok otroški W 
ČEK, nemški, košara prenosljiva s 

dežem. Ogled možen v soboto pop°'°F t, 
in nedeljo. Mojca Žigart, Grogovi 
Naklo *k 

Prodam kopirno lesno STRUŽNjj&J 
Šimnic, Poljšica 26, Gorje JiojJ 

Prodam skoraj nov TROSILEC n« « 
skega gnoja ali zamenjam za cistef ^ 
za gnojevko. Mišače 4, tel.: 064-79-4*^ 

Prodam KRAVO v visoki b r e j « 1 

Meglic, Lom 21, Tržič ij \ t) 
Prodam večji vrtalni stroj MOR^ ^ 

znamke domax. Lesce, Alpska 66 '% e < 

Prodam barvni TELEVIZOR 
nje. Tel.: 7-9-489, dopoldne fSkljL 

Prodam OKNA, VRATA, Š T E D j K ^ 
K E na drva, elektriko, plin, P£C.,| 
olje, TRAJNOŽAREČE PECI, 
RE, KAVČE, MIZE, STOLE, RAjJ 
TORJE, BOMBE za plin, BOJLER 
vse po nizki ceni. Tel. 77-314 ali Rlki!, 
va 5, Bled E 

Prodam manjše in večje PRA A 
K E . Možna dostava na dom. Stano", 
Log 9 

Prodam KRAVO simentalko, M 
drugo telitvijo v aprilu. Dovje 112. H\ 
strana tffl^ 

Prodam 9 mesecev brejo TEl^'Ifr 
težko 550 kg, črno bele barve. C e f l : * 
Breznica 8 

Prodam barvni TELEVIZOR 
ding, Tel.: 82-366 

Prodam dirkalno KOLO (manjš^ 
5 prestav, ter eno plastično CISTE* 
za kurilno olje 1500 1. Prodam tud' 
vo pločevinasto KAD, rjave barveie|. :, 
žeča. Smledniška 122, tel.: 28-137 M \\{ 

Prodam KRAVO simentalko s P J|etni 

teletom ali brez. Grogova 6, Naklo ; h j 
Prodam 10 dni starega BIK CA i ^ 

mentalca — Hraše 32, Lesce .F 1«; 
Prodam PEČ za centralno kurJ»|ilt? 

E L T E R M 35 ccal, nerabljeno 
ceni. Tel.: 44-674 popoldan 

po 

Z A H V A L A 

V 75. letu je sklenila svoje plemenito življenje naša 
srčno dobra sestra, teta in svakinja 

P A V L A E R Ž E N 
Fantova 

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prija' 
teljem in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje in 
spremstvo na njeni zadnji poti. Posebno se zahvaljujemo dr. 
Janezu Bajžlju za dolgoletno zdravljenje in gospodu kaplanu 

za lepo opravljen obred. 

ŽALUJOČI VSI NJENI 

Zg. Bitnje, Besnica, Stražišče, Gunclje 

ELEKTRO GORENJSKA 
Delovna organizacija za distribucijo in proizvodni0 

elektri čne energije, n. sub. o., KRANJ , JLA 6 

Delavski svet TOZD Elektro Kranj razpisuje v skladu s st* 
tutom temeljne organizacije dela in naloge delavcev s pose"' 
nimi pooblastili in odgovornostmi: 

1. VODJE ODDELKA ZA OBRATOVANJE 
2. VODJE ODDELKA ZA INVESTICIJE 
3. VODJE ODDELKA ZA PREVZEM IN PRODAJO 

ELEKTRIČNE ENERGIJE 
4. VODJE SPLOŠNEGA ODDELKA 

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še nasledi 
pogoje 
pod 1. 
pod 2. 

elektroinženir, 5 let delovnih izkušenj, 
diplomirani elektroinženir in pooblastilo, 

— 5 let delovnih izkušenj, 
pod 3. — ekonomist ali organizator dela ali elektroinženir, 

**— 5 let delovnih izkušenj, 
pod 4. — organizator dela kadrovske smeri ali pravnik ali upfi 

vni delavec, 
— 5 let delovnih izkušenj. 

Kandidat mora izpolnjevati še naslednje pogoje: 
— da je samostojen, ustvarjalen, in uspešen pri dosedanjem del*. 
— da izpolnjuje merila in načela kadrovanja po družbenem d0 | 

voru o uresničevanju kadrovske politike občine Kranj 
Mandatna doba traja za vsa dela 4 leta. 
Prijave sprejemamo 1'5 dni po objavi razpisa. Prijave z dokazil* 
izpolnjevanju razpisnih pogojev naj kandidati pošljejo pripor<# 
no na naslov: Elektro Gorenjska, TOZD Elektro Kranj, Mirka V*""-
nova 3, Kranj, za razpisno komisijo. 
O izidu razpisa bomo prijavljene kandidate obvestili v 15 dneh f. 
opravljeni izbiri. 1 
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IE n a m a 
Ob dnevu žena - 8. marcu čestitamo 
vsem ženam in dekletom, 

m o ž e m p a p r i p o r o č a m o n a k u p : 

— a r a n ž i r a n i h d a r i l 

— d a r i l n i h b o n o v 

— n a k i t a Z l a t a r n e C e l j e s p o s e b n i m i K T j f i f J J J l C I 

d a r i l i t ^ ^ j 
v e l e b l a g o v n i c a Š k o f j a L o k a 

a l i p o v a b i l o v n a š o r e s t a v r a c i j o b l a g o v n i c a C e r k n o 
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POSESTI 
P"n r a b l j e n T E P I H . N a s l o v v 
^ e m o d d e l k u 2119 

. . u P i m c a m p P R I K O L I C O . P o n u d b e 
' j * 1 - : 084-41-135 2120 

bJ!XuPim š p o r t n i V O Z I Č E K , z n a m k e 
F t £ - tel. : 47-385, popo ldne 

h 
M , ! ^ P i m A V T O M O B I L S K O P R I K O -
^ U f t ? z a P r evoz k o n j a . T e l . : dopo ldne 
2(fflH-008 2 123 
i ° Ž K f e i m 3 T zgodn jega s e m e n s k e g a 
20» |,; n (JMPlRJA. M i l i c S i m i č , H e r o j a 
It) p n i k a 38, J e s e n i c e 2124 

A P i m b l e J s k o K O Č I J O z a »f jaka-
iflj. • komple tno pok r i t o i n v z a m e m v 

Jem K O Š N J O . T e l . : 77-314, B l e d , R i -
n]eva5 2125 

V Š e n č u r j u p r i K r a n j u p r o d a m sta
r e j š o K M E Č K O H I Š O z v e č j i m v r t o m . 
T e l . : 22-669 1807 

P r o d a m Z A Z I D L J I V O P A R C E L O v 
i z m e r i 500 k v . m. , 10 k m od K r a n j a , 
s m e r G o r e n j s k a . N a s l o v v o g l a s n e m 
o d d e l k u . 1990 

P r o d a m a l i z a m e n j a m p o l o v i c o H I 
Š E z v r t o m ( p r i t l i č j e ) , S m i d o v a 14, 
K r a n j 2129 

V K r a n j u , B l e d u a l i K r a n j s k i g o r i 
v z a m e m v n a j e m pros tor , p r i m e r e n z a 
m a n j š i g o s t i n s k i l o k a l a l i k a v a bar . Po
nudbe pod: » D o b e r p l a č n i k . « 2130 

K u p i m G A R A Ž O n a P l a n i n i . T e l . : 
27-782 2131 

P r i m e r n a d a r i l a z a Bij 

I DAN ŽENA 
: v DROGESANU 
J!. Kranj, 
a l P r e š e r n o v a 19. 

F I A T 126, l e tn ik 1981. 

e ' ^ 6 7 ° r d a m o s e b n i avto V W 1300, l e t n i k 
B Pr' A C Š t e f a n , Z v i r č e 44, T r ž i č 2100 

m A M I 8 - ce lega a l i p 
' i f . ^ . P o d l u b n i k 98, Škof j 

d etnf°1no
 P r o d a m M O T O R J A W A 3Yo" 

'41 T> S i l v o K o d o r o v i č , C a n k a r j e -
*i t r ž i č 1 o n ' 

po d e l i h , 
a L o k a , 

1892 

p - i r z i č 1899 
2 l l l u £ m P I Č K A , ce lega a l i po d e l i h , 

l i k \ 4 S P I R O V C E V , 1 2 x 1 4 x 8 , Z g . B r 
st« V , 7 7 . C e r k l j e 1903 
21 n i k

8 o d n o p r o d a m Z A S T A V O 101, le-
. Mji 9 7 4 > r e g i s t r i r a n o . O g l e d od pone-

P • ] k u do č e t r t k a . V o d n i k , Z e v n i k o v a 1, 
r ^ , O r e h e k 1906 

jodam Z A S T A V O 125 P , l e t n i k 
MTJ. r e g i s t r i r a n o do o k t o b r a 1985, z a 
L 0 1 l 2 n o 150.000 d i n . M e d j a , H o t e m a -
r ^ 1920 
F i J ^ d n o p r o d a m de lno obnov l j eno 
f ^ T A V O 101, l e t n i k 1974. U l . X X X I . 

p 2 l3e 40, K r a n j 1935 
l J a m d a m ^ r e n s k i A V T O V A Z a l i me
tar o s e b n e g a . S l ave D e b e l j a k , 

p r a Osel iea 54, G o r e n j a vas 1932 
l » 8 f ° J a m Z A S T A V O 750 S C , l e t n i k 
l a

u - M l a k a 17 a, K r a n j . O g l e d popol -
f p °d 15. ure da l je 2101 

W m o d l J č n o o h r a n j e n V W h r o š č . 
k < W . U l i c a X X X I . d i v i z i j e 1, tel . : 

P r n H a l i 2 8 - 5 5 8 2 1 0 2 

I2-Qip a m d o b r o o h r a n j e n 126 P . T e l . : 
p l b od 19. do 20. u re 2103 

Wl0Ci d o b r o o h r a n j e n M O P E D 
* 4 i t/ " M a t j a ž Sa jov ic , P a r t i z a n s k a 

^ K r a n j 2104 
W H V 0 1 0 1 • l e t n i k 1 9 7 6 ' r e g i s t r i " 
»p £ ° j a n u a r j a 1986, p r o d a m . R e š e v a 

1 p * r a n j 2105 
" b r e z

o d a m R4 k a r a m b o l i r a n , mo to r v 
/ ^ a f n e m s t an ju , po u g o d n i c e n i . 

£Pe r š ič , D e l a v s k a 37, S t r a ž i š č e 2106 

W T A V 0 7 5 0 L E - s t a r 0 6 mesecev , 
p J n o p r o d a m . T e l . : 40-641 2107 

I I n J 0 ^ ™ Z A S T A V O 101, l e tn ik 1976. 
C ^ a c i J e n a tel . : 25-661 int . 334 -

J ° l d n e 2108 
[ 5 0 n G T ? N O P r o d a m 15 let s taro M A Z D O 
t s " i « . : 77-222 od 6. do 14. u re . J e m c , 

I p V o b o d e 3 1 , B l e d 2109 
i f Uar - m R 4 > l e t m k 7 8 - r e g i s t r i r a n fe-

* W 8 5 ' b r e z h i b e n . T e l . : 75-704 2110 
P t a V ( ?^o m Š K O L J K O po d e l i h z a za -
N do 5 K t e r p r v o S T E N O za A m i 8. 

P r S " 0 4 1 2 1 1 1 

mZ, m k a r a m b o l i r a n F I A T 126 P , 
PistK p o d e l i n - G r o s . B e g u n j s k a 33, 
I p r

r ^ a P r i T r ž i č u ' 2112 
it'PoriA a m Z A S T A V O 101, l e t n i k 1975, 

G o l n i k 

u ' Ve lesovn 9. tpl • I 9.11 R 

nase l je 38, te l . : 60-894 od 6. do 7. u r e ter 
popo ldne , Š k o f j a L o k a 2133 

T a k o j z a p o s l i m N K V de lavca , s tare
g a od 20 do 30 let, z a de lo v č e v l j a r s k i 
s t r o k i . ( E X P . p o p r a v i l a č e v l j e v z a G l o 
b u s o m , K r a n j ) 2134 

I š č e m k a k r š n o k o l i delo n a d o m u . 
T e l . : 83-517, popo ldan 2135 

N a d o m s p r e j m e m b lagovno kn j igo 
vods tvo , (pr iva t ) . N a s l o v v o g l a s n e m 
o d d e l k u . 2136 

K V k o v i n a r j a redno z a p o s l i m . T e l e 
fon 62-021 2137 

OBVESTILA 

ZAPOSLITVE 

2113 
R k IQO° P r o d a m T O M O S A P N 4 M , le-

l W 2 - S m l e d n i š k a 89, K r a n j 2114 
lin ftm Z A S T A V O 750, z a 120.000 
lovu U r i č V e s n a , G r a d n i k o v a 77, R a -

J S l c a 2115 
j i ^ d a r n F I A T 126 P , l e t n i k 1978, re-
'501 * a n do j u n i j a 1985 i n Z A S T A V O 

f Hi ' B f . a r e J š i l e t n ik , n e r e g i s t r i r a n o , celo 
'53 a , d e l i b - I v a n K o r o š e c , S p . G o r j e 
* * a k V S p - Po l j ane ) , Z g . G o r j e . O g l e d 

Popo ldne . 2116 
K n m d o b r o o h r a n j e n R 4 G T L , le 
P W ° V e m b e r 1982. J a n e z D e ž m a n , 

L 0 25, B l e d 2117 

T a k o j z a p o s l i m 2 K V a l i P K V S L I -
K O P L E S K A R J A , z nekaj let p r a k s e . 
O D 40.000 d i n . D u š a n B i z a n t , B r i t o f 9, 
K r a n j 2000 

S l u ž b o dob i s t ro jn i t e h n i k s t r i l e tno 
p r a k s o in s t r o j n i K L J U Č A V N I Č A R . Š i 
fra: D o b e r dohodek 2001 

K V a l i P K V S T R U G A R J A s p r a k s o 
z a p o s l i m . P r e i z k u s z n a n j a i n p o s k u s n o 
delo . P i s m e n e v loge s s p r i č e v a l i poš l j i 
te na nas lov K o v i n o s t r u g a r s t v o , V a l e n 
t i n S i n k o , C . T a l c e v 17, Š k o f j a L o k a 

2132 
O p r a v l j a m fasadna de la , b r i zgan je 

p l a s t i č n i h ometov , po laganje z i d n i h i n 
s t r o p n i h tapet, po laganje t op l ih podov 
i n t ap i sonov . J a n k o K n i f i c . H a f n a r j e v o 

E L E K T R O I N S T A L A C I J E nape l ju
j e m . T e l e f o n 60-584 1537 

I g r a m n a O H C E T I H in Z A B A V A H . 
L a s t n o o z v o č e n j e . T e l . : 25-971, int . 29, 
dopo ldne 2138 

I n s t r u i r a m M A T E M A T I K O i n R A 
Č U N A L N I Š T V O za osnovne š o l e i n za 
srednje š o l e . 1VI: 064-22-256 2139 

OSTALO 

V e C P l m m a n j š e S T A N O V A N J E v se 
e m de lu K r a n j a . Š i f r a : L e t o 1985 

S t a r e j š i upoko jenec v K r a n j u , z d r a v 
i n pok re t en , i š č e s t a r e j š o ž e n s k o , brez 
obveznos t i , z a gospodin j s tvo 5 do 6 u r 
dnevno . Nede l j e proste . P i s m e n e po
nudbe p o š l j i t e n a »Glas« pod š i f ro : 
A p r i l 2009 

G l i s t e , r d e č e , k a l i f o r n i j s k e , z a pro
i zvodn jo g n o j i l a (humusa ) n u d i m z i n -
š t r u k t a ž o i n names t i t v i j o . T e l . : 
066-36-860 popo ldan , a l i 066-32 031 int . 
53 do 15. u re 2140 

O d d a m P S A v o l č j a k a , m e š a n c a , sta
rega 2 l e t i . T e l . : 25-280 2141 

le tn ik 78, V i k t o r 
2146 . P r 3 Z a b n i c a 61 

f b ° M O R m d o b r o o h r a n J e n M O P E D 
~ 4 b r z i n e . J a n e z B o ž n a r , 
f . š k o f j a L o k a . O g l e d v s a k 
ure da l je . 2147 

Kh i ? a m Z A S T A V O 750 S C , l e t n i k 80. 
4 ' B u k o v i c a 1 2 > S e l c a 2148 

SNOVANJA 

i 

1991 
J A ^ j p a n 3 U p r o d a m t r i sobno S T A N O -

v S o r l i j e v e m nase l j u . T e l . : 
l4mP°20-m-i 2126 
K° V ANjE m d v o s o b n o s t a r e J ' š e . S T A 
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Z A H V A L A 
Ob boleči izgubi mame in stare mame 

ANGELE DOLŽAN 
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, so
sedom in znancem ter vsem, ki ste jo pospremili na njeni 

zadnji poti, j i darovali cvetje in izrekli sožalje 
VSI NJENI 

Reteče, 18. februarja 1985 

Z A H V A L A 
Ob boleči izgubi naše drage mame, stare mame in tete 

IVANE URANIČ 
se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in vsem, ki so 
nam v težkih dneh stali ob strani, nam izrekli sožalje in našo 
mamo spremili na zadnji poti. Najlepša hvala tudi duhovni

koma za lepo opravljen pogrebni obred. 
ŽALUJOČI VSI NJENI 

Z A H V A L A 

O b n e n a d n i s m r t i d r agega m o ž a , b ra ta , 
s t r i c a i n b r a t r a n c a 

I V A N A 

O M E R S A roj. 1927 

se n a j i s k r e n e j e z a h v a l j u j e m o s o r o d n i k o m , sosedom, p r i j a t e l j em i n 
z n a n c e m , k i ste ga s p r e m i l i n a z a d n j i po t i , d a r o v a l i cvetje i n i z r a z i l i 
s o ž a l j e . Z a h v a l j u j e m o se s o d e l a v c e m S a v a O P P - T A P , i n D P O , L T H 
Š k o f j a L o k a — K o n t r o l a , D Z S , p o s l o v a l n i c a K r a n j . Posebno se za
h v a l j u j e m o d r u ž i n i K a s t e l i c i z P r e b a č e v e g a z a n u d e n o p o m o č . N a d a 
lje se z a h v a l j u j e m o Z B V o g l j e , K S - S Z D L H r a s t j e - V o k l o , p r a p o r š č a 
k o m i n g o v o r n i k o m a . I s k r e n a h v a l a tud i p e v c e m i n gospodu ž u p n i k u 

i z H r a s t j a za p o g r e b n i o b r e d . 

ŠE ENKRAT VSEM IN VSAKEMU POSEBEJ PRISRČNA HVALA! 

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI 

Hrastje, februarja 1985 

Z A H V A L A 
Ob boleči in nenadomestljivi izgubi 
moža, očeta, brata, starega očeta, 
strica in bratranca 

F R A N C A 

R E M I C A 
iz Pšenične police pri Cerkljah 

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom in prijate
ljem, ki so ga spremili na njegovi zadnji poti, mu darovali cvetje 
in vence, nam izrazili sožalje ter sočustvovali, z nami. Posebna 
hvala Cestnemu podjetju Kranj in njegovim sodelavcem, Mer
kurju Kranj — Poslovalnica Globus, PTT Kranj, Planiki Kranj, 
vsem gasilskim društvom za častno stražo, pogrebni sprevod in 
ganljiv govor, upokojencem, krajevni skupnosti Cerklje, govor
niku za ganljive besede, pevcem za žalostinke in župniku za le

po opravljen obred. 
Iskrena hvala dr. Borutu Beleharju in sestri Anici ter Onkolo

škemu inštitutu Ljubljana. 
VSEM SE ENKRAT ISKRENA HVALA! 

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI 
Pšenična polica, Babni vrt, Domžale, Poženik, Sp. Brnik, 

26. februarja 1985 

Z A H V A L A 

Ob boleči izgubi drage žene in mame 

N A N C Y B O G A T A Y 
roj. HODGES 

se iskreno zahvaljujeva vsem sorodnikom, sosedom in prija
teljem ter Livarni A. Ogrinc s sodelavci iz Ljubljane za daro
vano cvetje in sočustvovanje ob tem težkem trenutku. Po
sebna hvala tov. Francu Galičiču za ganljivo izrečeno slovo. 
Še enkrat se srčno zahvaljujeva vsem, ki ste jo pospremili 

na njeni zadnji poti. 

ŽALUJOČI: mož Rafael in hči Mary 

Fužine, Anglija 

Z A H V A L A 
Ob smrti našega dragega moža, očeta, starega očeta, brata, 

strica in tasta 

F E R D I N A N D A T R O Š T A 
p. d. Matuhovega s Sp. Lipnice 

se iskreno zahvaljujemo sosedom, sorodnikom in vsem, ki 
ste podarili cvetje ter izrazili sožalje. Posebej se zahvaljuje
mo Lipu Bled, govorniku KS Lancovo, Žitu Triglav Lesce, 
SIC iz Radovljice in vsem, ki ste ga v tako velikem številu 
spremili na njegovo zadnjo pot. Hvala tudi duhovniku za po

grebni obred. 
VSI NJEGOVI 

Sp. Lipnica, Radovljica, Lesce, Maribor, Col 

Z A H V A L A 

Ob smrti naše sestre, tete in svakinje 

M A R I J E K R E M Ž A R 
z Luž št. 31 

se iskreno zahvaljujemo dobrim sosedom, botrom, Matijevi 
mami in vsem, ki so nam v težkih trenutkih priskočili na po
moč. Hvala g. župniku za opravljen obred, zvonarjem, pev
cem in govorniku Lojzetu Smoleju, kakor tudi zdravstvene

mu osebju Bolnišnice Jesenice, posebno dr. Vogrinovi. 

VSI NJENI 

Luže, 20. februarja 1985 

O b b o l e č i i z g u b i n a š e d r a g e ž e n e , m a m i c e , b a b i c e , 
h č e r k e , s e s t r e i n t e t e 

S L A V K E M I T R O V I Č 

s e z a h v a l j u j e m o s o r o d n i k o m , p r i j a t e l j e m , s o s e d o m , s o 
d e l a v c e m i n v s e m , k i s t e n a m v č a s u n j e n e b o l e z n i i n 
s m r t i s t a l i o b s t r a n i i n n a m k a k o r k o l i p o m a g a l i . H v a l a 

z a č u d o v i t o c v e t j e i n s p r e m s t v o n a n j e n i z a d n j i p o t i . 

VSI NJENI 

Z A H V A L A 

Ob boleči izgubi našega dragega 

C V E T A T R O J A R J A 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, so
sedom in znancem, ki ste nam kakorkoli pomagali, sočustvo
vali z nami, darovali cvetje in ga spremili na njegovi mnogo 
prerani zadnji poti. Hvala tudi sodelavcem KŽK tozd Trgovi
na na drobno in tozd Mesoizdelki, učencem in razredničarje-
ma 6. c in 7. a razreda 0 & Cveto Golar Trata, tov. Jerebu za 
poslovilne besede, pevcem za zapete žalostinke in č. g. du
hovniku za pogrebni obred. Še enkrat hvala vsem, ki ste 

nam stali ob strani, imeli Cveta radi in ga spoštovali. 

ŽALUJOČI: žena Marinka, sin Klemen in hči Tadeja 



G o r e n j s k o t e k m o v a n j e M l a d i i n k m e t i j s t v o 

Z znanjem do umnega kmetovanja 
Ž i r o v n i c a — S pesmimi Oj lepo je 

res na dežel i , Polje, kdo bo tebe lju
b i l , N i s ram žul jav ih rnk so pevci 
i n recitatori i iz osnovne šole Gorenj
skega odreda v Žirovnic i začel i 11. 
gorenjsko tekmovanje M l a d i in 
kmetijstvo. D o m a č n o s t , k a k r š n o je 
m o č doživet i na podeže l ju , je za t r i 
ure napolni la dvorano in oder, na 
katerem se je gnetlo 15 t r i č l a n s k i h 
ekip aktivov mlad ih z a d r u ž n i k o v iz 
Gorenjske kmet i j ske zadruge in nje
n i h temeljnih organizacij Naklo , 
Cerk l je in Sloga (le iz Trž iča ni bilo 
nikogar) , iz temeljne organizacije 
kooperantov Radovl j ica , iz blejske 
in škof je loške zadruge, iz Gozdar-
sko-kmeti jske zadruge Srednja vas-
Bohin j , kjer so še le pred nedavnim 
ustanovi l i aktiv, pa tudi iz Žirov, od 
koder zadnja leta niso prihajal i na 
t a k š n a in podobna tekmovanja. Š te
vi lo n a s t o p a j o č i h ekip — že dolgo j ih 
n i bilo tol iko — pa tudi dobro pozna
vanje poljedelstva, ž iv inore je , kme
tijske zakonodaje ter nove j še zgodo
vine s samoupravljanjem je presene
tilo tudi prireditelje — o b č i n s k o kon
ferenco Z S M S Jesenice, Ž iv inore j -
sko-veterinarski zavod Gorenjske in 
akt iv k m e č k i h ž e n a iz Ži rovnice . 

Potem ko je v rednem delu tekmo
vanja kar pet ekip pravilno odgovo
rilo na vseh š e s t v p r a š a n j , je še le po 
dodatnem preskusu znanja zmagala 
druga ekipa škof je loškega akt iva 
mladih z a d r u ž n i k o v , v kater i so tek
moval i J o ž e Stanonik, S i m o n A l i e in 
M i l e n a Bern ik . Druga je bika prva 
ekipa kranjske Sloge (Janez Poren-
ta, Irena Zlate, M a r t i n K r i ž n a r ) tre
tji do če t r t i mlad i z a d r u ž n i k i iz Ž i rov 
(Toni K o k e l j , M a j d a Treven, M i h a 
P e t k o v š e k ) in Cerkel j ( M i n k a Sajo-
vic, Polona Jenko, Janez Novak) ter 
peti tekmovalc i druge r adov l j i ške 
ekipe (Janez Š e b a t , Ivanka Zupan 
F lor i j an Č e r n e ) . Sledijo Škofja L o k a 
I, Nak lo II, B led II, Srednja vas-Bo-
hinj , Radovl j ica I, B l e d I, Nak lo I, 
Radovl j ica III, Nak lo III in Sloga II. 

Član i zmagovalne ekipe so se ve
se l i l i zmage, saj bodo zastopali Go
renjsko na r e p u b l i š k e m tekmovanju 
v Sevnic i . 22-letni J o ž e Stanonik iz 
Č a b r a č v Po l jansk i d o l i n i je k o n č a l 
srednjo kmet i jsko šolo na G r m u pr i 
Novem mestu. D o m a je s kmeti je s 
26 hektar i zemlje in z 20 g lavami ži
vine. K d o r pozna Č a b r a č e , ve, da je 
vas v h r ib ih i n da n i m o g o č e vsega 
dela opravi t i s stroji . »Tudi za koso 
i n v i le je treba poprijet i ,« pravi Jo
že i n dodaja, da vsega pridobljene
ga znanja ni m o g o č e prenesti v prak
so, ker tudi denarne m o ž n o s t i tega 
ne dopušča jo . P rav i , da tudi na do
m a č i kmet i j i še niso izkor i s t i l i vseh 
m o ž n o s t i , predvsem pr i pr i re j i mle
k a i n i zko r i š čan ju t ravnikov. 19-let-
na M i l e n a B e r n i k i z Strnice v P o 
l jansk i do l i n i namerava po k o n č a n i 
kmet i j sk i šoli v K r a n j u — zdaj obi
skuje če t r t i letnik — nadaljevati š tu
dij na l jubl janski B i o t e h n i š k i fakul
teti. N a d o m a č i kmet i j i redijo deset 
p lemensk ih telic, g lavni dohodek pa 

j i m p r i n a š a gozd. O tekmovanj ih 
mlad ih z a d r u ž n i k o v meni , da so ko
ristna, ker se na nj ih bodoči kmeto
valc i in kmet i j sk i delavci izobražuje
jo in medsebojno spoznavajo. 18-le-
tni S i m o n Alič iz Pevna pri Škofji 
L o k i je konča l kranjsko kmeti jsko 
šolo in je zdaj zaposlen kot trakto
rist m) KŽK - i r v o m n n s r s t v u Suha, 

popoldne pa pomaga še na d o m a č i 
kmet i j i s 3,5 hektara obdelovalne 
zemlje in s 13 glavami ž iv ine . »Zad
nje č a s e se tudi mladi raje odločajo 
za delo na kmet i jah, saj je čeda l j e 
tež je pr i t i do s lužbe in tudi v tovar
nah ni več tako r o ž n a t o , kot je bilo 
nekdaj ,« ugotavlja S imon . 

C. Zaplotnik 

Pes naj bo lovcev prijateljev 
Na Gorenjskem ima okrog 550 članov Lovsko kinološkega dru
štva 320 psov 

Kranj — Lovsko k ino loško dru
š tvo Gorenjske K r a n j je bilo ustano
vljeno pred š e s t i m i leti . Danes i m a 
550 č lanov, le-ti pa imajo okrog 320 
psov raz l i čn ih pasem. Sicer pa je na 
Goren jskem 28 lovskih d r u ž i n in 
vsak tretji lovec, č l an posamezne 
lovske d r u ž i n e , ima tudi lovskega 
psa oz i roma je č l an Lovsko kinolo
š k e g a d r u š t v a Gorenjske. V Sloveni
j i je danes 18 lovsk ih k ino lošk ih dru
š tev . Gorenjsko lovsko k ino loško 
d r u š t v o pa je, ka r zadeva organizaci
jo in aktivnost, v s lovenskem vrhu . 

M i n u l i petek popoldne so se č lan i 
Lovskega k i n o l o š k e g a d r u š t v a Go
renjske zbra l i v K r a n j u na rednem 
o b č n e m zboru. Ocen i l i so, da so na 
področ ju novih dognanj in uvelja
vl janja lovske kinologije naredi l i v 
zadnjem obdobju vel ik korak na
prej . Lovcev, k i imajo pasemske lov
ske pse, je vedno več, tovrstni dejav
nosti pa posveča jo vedno večjo skrb 
tudi v lovsk ih d r u ž i n a h . V prihodnje 
pa bodo organizaci j i i n delu nameni
l i š e večjo pozornost. K a r zadeva or
ganizacijo, naj bi v prihodnje K i n o 
lo ška zveza Slovenije imela dve 
s k u p š č i n i : lovci k inologi naj b i ime l i 
svojo s k u p š č i n o , l as tn ik i š p o r t n i h 
psov pa svojo. Zan imivo je morda tu
d i , da ima lovska kinologi ja pr i nas 
60-letno tradicijo, š p o r t n a pa je vel i 
ko mla j š a . 

N a o b č n e m zboru so se gorenjski 
lovci-kinologi dogovori l i , da bodo le
tos i zde la l i analizo o stanju lovsk ih 
psov v lovskih d r u ž i n a h na Gorenj-

Čestitke za jubilej in zgledno 
Člani Planinskega društva Radovljica, ki slavi letos 90-letnico 
ustanovitve, so tudi lani'marljivo delali — Živahna aktivnost v 
odsekih in sekcijah — Jubilej bodo označili z vrsto prireditev 

Radovljica — Radovljiško planinsko 
društvo je med največjimi v Sloveniji, 
saj je konec lanskega leta združevalo 
2285 članov. Večji del članstva sesta
vljajo starejši planinci, razen njih pa 
imajo 298 mladincev in 445 pionirjev. 
Društvo se ne ponaša le s svojo veli
kostjo, ampak tudi z dolgoletnim delo
vanjem. 

»Devetdeset let sicer za zgodovino ni 
dolga doba,« je v svojem nagovoru na 
jubilejnem občnem zboru minuli petek 
v leski šoli ocenil predsednik druš tva 
Miha Finžgar iz Nove vasi, »vendar se 
je v njej dogodilo veliko pomembnega. 
Ustanovitev radovljiške podružnice 
SPD 10. marca 1895. leta je pomenila 
buditev narodne zavesti med član
stvom, ki je bivalo od bohinjskega do 
zgornjesavskega predela. Prinesla je 
izgradnjo številnih koč. Za oskrbo po
stojank pa si naše društvo največ pri
zadeva še danes.« 

Z gospodarjenjem članstvo nima 
malih skrbi, saj upravlja Valvasorjev 
dom pod Stolom, Roblekov dom na Be
gunj ščici in Pogačnikov dom na K r i 
ških podih. Tod je imel prizadevni 
gradbeni odbor tudi lani največ dela. S 
tovorno žičnico, k i je obratovala drugo 
leto, je iz Trente do Pogačnikovega do
ma prepeljal v 198 obratovalnih urah 
117 ton raznega materiala. Največ je 
bilo gradbenega, saj so se lani lotili iz
gradnje objekta, v katerem bosta v 
spodnjih prostorih zgornja postaja to
vorne žičnice in skladišče, na podstre
šju pa bodo uredili zimsko sobo s 16 le
žišči. Konec septembra je bila stavba 
pokrita; vanjo so vložili kar 2221 ur 
prostovoljnega dela. Razen tega so na 
Kr išk ih podih postorili nekaj manjš ih 
popravil in uredili vodovod pri Valva
sorjevem domu. Za letos pa načrtujejo 
dokončno ureditev zimske sobe pri Po-
gačnikovem domu, ureditev vodovoda 
pri Roblekovem domu ter popravilo pe
či, t laka v jedilnici in e lektr ične nape
ljave v Valvasorjevem domu. 

Prizadevno članstvo 
V odsekih so lani zaznali prek celega 

leta živahno aktivnost. Markacist i — 
pet j ih skrbi za urejanje približno 100 
kilometrov poti — so se posvetili čišče
nju poti k domovom v Karavankah, 
usposabljanju na markacijskem teča
ju, nadelavi poti na Ajdno, napeljavi 
dela geološke transverzale in ureditvi 
nekaterih planinskih poti. Mladinski 
odsek, k i letos praznuje 25-letnico delo
vanja, je pripravil planinsko šolo za 84 
mladih, imel je šes t izletov, pomagal je 
pri oskrbi Valvasorjevega doma, pove
zal pa se je tudi z OŠ Lipnica. Alpini 
stični odsek — v njem je 12 alpinistov, 
pet pripravnikov in sedem tečajnikov 
— je poskrbel za izvedbo alpinist ične 
šole, pomagal je pri gradnji na Kriških 
podih, plezalci pa so opravili 286 vzpo
nov. Zelo prizadevni so bili tudi člani 
radovljiške postaje G R S , katerih de
javnost smo že posebej predstavili za 
20-letnico ustanovitve postaje začetek 
leta. 

Društvo ima tri planinske sekcije. V 
lipniški osnovni šoli so imeli 5 pohodov 
in tri izlete ter več očiščevalnih akcij. 
Planinska sekcija Plamen v Kropi ima 
med 103 člani 35 planincev iz Radovlji
ce, med vsemi pa je le malo dejavnih; 
razen za izletništvo se zadnji čas ogre
vajo za postavitev malega zavetišča na 
Jelovici. Lani je zaživela tudi sekcija v 
Kemični tovarni Podnart, k i je pripra
vila več izletov. 

»Tako dobro delo lahko samo pohva
limo,« je priznal eden od gostov na zbo
ru, predsednik PZS Tomaž Banovec, ki 
je med drugim dejal: »Posebne čestitke 
društvu veljajo za izgradnjo na Kri
ških podih. Dvosezonski namen posto
jank je pomemben, saj so se ljudje na
vadili zahajati v gore tudi pozimi. Vaša 
odlika je prostovoljno delo, za kar bo 
treba navdušiti vso našo mladino.« 

Približno 120 udeležencev zbora je 
za predsednika P D Radovljica pono
vno izbralo M i h a Finžgarja, dolžnost 

skem. S k u š a l i bodo ugotoviti, ali je 
glede na stanje divjadi na Gorenj
skem dovolj lovsk ih psov. P r ip r av i l i 
pa bodo tudi seminar za vodnike 
psov-krvosledcev. To je le nekaj 
g lavnih nalog, saj med letom prireja
jo tudi r az l i čna s r e č a n j a in tekmova
nja. 

Pomembne so tudi smernice, k i so 
j i h sprejeli na o b č n e m zboru. Vanje 
so zapisal i , da je iskanje zastreljene 
(ranjene) divjadi dovoljeno le s čisto-
pasemskimi lovsk imi psi , k i so pre-
s k u š e n i za delo po k r v n i sledi. T i 
s t im lovsk im d r u ž i n a m , k i imajo v 
p lanu odstrel parkljaste divjadi , so 
na Goren jskem pr iporoč i l i psa-krvo-
sledca in sicer bavarca a l i honove-
ranca. Prav tako so poudari l i , naj v 
lovsk ih d r u ž i n a h lovijo malo divjad 
le, če imajo za to usposobljene lov
ske pse. Posebej so poudari l i , da lov
skega psa v lovišču n i dovoljeno po
k o n č a t i v nobenem pr imeru . Z a od
š k o d n i n o — z n a š a t r ikra tno vred
nost p o k o n č a n e g a lovskega psa — 
odgovarja lovska d r u ž i n a , v katere 
lovišču je b i l pes p o k o n č a n . Prot i 
vodn iku pa se v vsakem pr imeru 
uvede d i sc ip l insk i postopek. V smer
nicah je med d rug im še zapisano, da 
lov na zajca brez psa prav i loma n i 
dovoljen. Z a šo lan je i n vodenje pred
vsem mlad ih lovsk ih psov pa naj lov
ske d r u ž i n e določi jo del lovišča, kjer 
se to lahko opravlja celo leto. 

N a o b č n e m zboru so podeli l i tudi 
pr iznanja in odl ikovanja č l a n o m . 

A . Ž a l a r 

podpredsednika pa bo po novem opra
vljal Mirko Pogačar . Za čas tne člane so 
imenovali Slavka Vengarja, Ludvika 
Rutarja, Janeza Mraka in Viktorja 
Slamnika. Slovesnost so zaokrožili s 
podelitvijo transverzalnih značk več 
č lanom društva. 

Planince so med drugim seznanili 
tudi s programom praznovanja dru
š tvenega jubileja. Kot smo že zapisali, 
bodo 9. marca odkri l i spominsko plo
ščo in odprli razstavo v Radovljici. Za 
praznik dela, 1. maj, bo pohod k Valva-

la Branka Grošelj , oddelkovodja 
skladišču galanterije. »Ne del»^ 
slabo, toda tozd je v denar"', 
škr ipcih in to se nam pozna. Tu* 
22 tisoč dinarjev, do kolikor 
nam bi povečali osebne dohodke. * 
za naše delo malo. V primerjavi' 
možem, k i opravlja enako deloj* 
da drugje, zas lužim n a m r e č P* 
manj.« 

»V 20 letih, odkar sem v Kokri . I* 
n a š e m u skladišču vselej šlo najb0' 
Ije, od lani pa smo pod planom,1 1 Je 

GLASOVA ANKETA 
Dohodek vsaj za preživetje 

Visoke cene in nizki oseb
ni dohodki so razlog, da ve
liko delavcev težko živi — 
Najnižji osebni dohodek, 22 
tisoč dinarjev, za katerega 
se zavzemajo sindikati, bi 
moral najslabše plačanim 
delavcem zadoščati vsaj za 
preživetje — Bodo v tovar
nah zmogli dvigniti najnižje 
dohodke, ne da bi posegli v 
akumulacijo 

Kranj — Na kranjskem sindika
tu so nam povedali, da je lani prek 
4.200 delavcev prejemalo manj kot 
22 tisoč dinarjev osebnega dohod
ka. Med njimi je 200 delavcev Iskre 
Telematike, slabo plačani so neka
teri delavci tudi v Planiki , Gradbin
cu in K o k r i . Sindikalno priporočilo, 
naj delavci poslej ne zaslužijo manj 
kot 22 tisoč dinarjev (izračun naj
nujnejših življenjskih stroškov), bo 
težko uresničit i zlasti v delovnih or
ganizacijah, k i so se zaradi slabših 
gospodarskih rezultatov znašli v do
hodkovnem precepu. Pr i povečeva
nju dohodkov se ne bodo mogli dol
go ozirati le na najslabše plačane 
delavce, saj tako lahko prevlada 
uravnilovka in dohodek po social
nih merilih ne bo več dolgo spodbu
jal k delu. Kje so razlogi, da nekater 
ri delavci tako slabo zaslužijo in ka
ko j im v prihodnje zagotoviti več, 
smo povprašal i v Planiki , pri Grad
bincu in v K o k r i . Dobili smo takele 
odgovore. 

»Manj kot 22 tisoč dinarjev v Pla
niki zaslužijo tisti delavci, ki ob 
normiranem delu ne dosegajo svo
jih obveznosti. Okoli 400 delavcev 
je lani zaslužilo manj kot 25 tisoč 
dinarjev, 70 celo pod 20 tisočaki, č e 
bodo rezultati po zaključnem raču
nu ugodni, bo že prihodnji mesec 
manj delavcev z nizkimi OD. Ti
stim, ki niso sposobni dosegati po
stavljene norme, mora sindikat 
najti primernejše, lažje delo,« je 
menil Stane Lončarič iz Planike. 

V Gradbincu je kakih 100 delav
cev, k i zaslužijo okrog 19.000 dinar
jev, kot pravi predsednik sindikata 
Rafko čirič. 

»Gre v glavnem za delavce z niz
ko osebno oceno, ki so pravkar za
čeli delati. Po šestih mesecih se jim 
ocena dvigne in osebni dohodek je 
boljši. V glavnem so to delavci, ki 
bivajo v samskih domovih, kjer jim 
nastanitev in prehrano regresira
mo, tako da z nizko plačo laže živi
jo.« 

Lanski najnižji osebni dohodek v 
Kokr in ih skladiščih je znašal 19.930 
dinarjev. Nekateri delavci, k i so v 
kuverti prejeli manj od zajamčene
ga osebnega dohodka, so j im morali 
doplačevati razliko. 

»Vzrok za nizke osebne dohodke 
ne tiči v slabem delu, kriva je tržna 
situacija,« pravijo v vodstvu tozda. 
»Cena dela je v skladiščih en gros 
nizka, padec prometa zaradi nizke 
kupne moči je okrnil izvedbo pla
na, ki je v skladišču galanterije lani 
dosežen le 95-odstotno. Delavcem z 
najnižjimi osebnimi dohodki smo 
za nazaj izplačali poračunan oseb
ni dohodek, vendar je to le začasna 
rešitev. Dolgoročneje bo treba po
slovanje zastaviti drugače. Začeti 
nameravamo s skupno prodajo, 
prešli bomo na bolj iskane artikle. 
Kapital bomo usmerjali v skladi
šča, ki imajo višjo ceno dela. Z 
združeno trgovino bi lahko ta polo
žaj uredili še dolgoročneje.« 

Kaj pravijo delavke? 
»Moja najnižja plača je lani zna

šala okoli 18 tisočakov,« je poveda-
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dejala Vida Tavčar, prodajalka ko^ 
trolorka. »V tozdu so precejšnje **j 
zlike v dohodkih. Tako nekdo, 
dela le nekaj let, v primerjavi z J"1*' 
no zasluži tudi 5000 dinarjev več «*• 
mesec, ker pač dela z blagom, k i s e 

bolje prodaja. Za 28 let dela je pl» 
pod 20 tisočaki slabo plačilo.« 

»Lani smo se zaradi nizkih ose*> 
ni h dohodkov nekajkrat sestali >* 
od vodstva terjali pojasnilo, zaM 
tako. Z nizkimi osebnimi dohodi1, 
pod 20 tisoč dinarji je težko shaja'1 

jaz pa sem bila še v bolniški. Por*'. 
čun ob zaključnem računu, ki zn ĵIV^ 
ša dve plači, bo malce poravfl9 

lanske razlike. Dobimo ga le del^' 
ci, ki smo slabo zaslužili. Za Pf l 

hodnje pa bo treba poiskati drui' 
rešitve, je povzela prodajalka D*f' 
ka Tepeš. 

D. Z. Žlebir 

D o b r o z a s t a v l j e n o 

d e l o 
Cerklje — Č lan i Avto-moto 

š tva Cerkl je so na o b č n e m % 

pregledali delo v m i n u l e m l e tu ' 
dogovori l i za p rogram letošnji" 1 

javnost i . M a r c a bodo pr ip rav i l 1 ' 
davanje o va rn i vožnj i i n up^ 
traktorjev, 1. maja paradno vÔ j 
konec avgusta razstavo starih 
torjev, ob kra jevnem prazniku 
movanje traktoristov i n septe^ 
avtoral lv K r i š k a p lanina . Društ^ 
je ob ustanovitvi pred 32 leti št^J 
č lanov , ima danes že prek 500 &™ 
iz sedmih kra jevnih skupnost 1 

K r v a v c e m . Tr i je č lan i d r u š t v a "A 
nez Ž a r g a j , F ranc Zorman in ^ 
M a r k e l j so na o b č n e m zboru Ps 
priznanje o b č i n s k e zveze za 
eno kulturo, Franc Sleme pa b o 0 

posebno priznanje. j j^u 

sorjevem domu. 4. maja bo miaainski 
odsek pripravil gorenjsko orientacij
sko tekmovanje za pokal Jelovice, gor
ski reševalci pa bodo prikazali 15. juni
ja reševanje v Dragi in 3. avgusta na 
Bledu. Alpinist i poleti načrtujejo od
pravo na Kavkaz, 21. julija bo društvo 
odprlo krožno pot okrog Kriških po
dov, 8. septembra pa bo izvedlo pohod 
k Roblekovemu domu. Praznovanje bo
do sklenili 18. oktobra z osrednjo pro
slavo v radovljiški osnovni šoli. 

S. Saje 
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